



2024/753

2024.2.23.

A TANÁCS (EU) 2024/753 VÉGREHAJTÁSI RENDELETE

(2024. február 23.)

az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló 269/2014/EU rendelet végrehajtásáról

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre,

tekintettel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések miatti korlátozó intézkedésekről szóló, 2014. március 17-i 269/2014/EU tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 14. cikke (1) bekezdésére,

tekintettel az Unió külügyi és biztonságpolitikai főképviselőjének javaslatára,

mivel:

- (1) A Tanács 2014. március 17-én elfogadta a 269/2014/EU rendeletet.
- (2) Az Európai Tanács 2023. december 14-i és 15-i következtetéseiben ismételten hangsúlyozta, hogy határozottan elítéli Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját, amely az Egyesült Nemzetek Szervezete Alapokmányának nyilvánvaló megsértését jelenti, és újlag megerősítette, hogy az Unió rendíthetetlenül támogatja Ukrajna függetlenségét, a nemzetközileg elismert határain belüli szuverenitását és területi integritását, valamint Ukrajna természetes jogát az önvédelemre az orosz agresszióval szemben. Az Európai Tanács emellett kijelentette, hogy még inkább meg kell gyengíteni Oroszországnak az agressziós háborúja folytatására való képességét, többek között a szankciók további megerősítése révén.
- (3) A helyzet súlyosságára tekintettel helyénvaló további korlátozó intézkedéseket elfogadni.
- (4) Nevezetesen a Tanács úgy véli, hogy a korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szerveknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzékébe fel kell venni 106 olyan személyt és 88 olyan szervezetet, akiket, illetve amelyeket felelősség terhel az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedésekért.
- (5) A 269/2014/EU rendeletet ezért ennek megfelelően módosítani kell,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A 269/2014/EU rendelet I. melléklete e rendelet mellékletével összhangban módosul.

2. cikk

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésének napján lép hatályba.

⁽¹⁾ HL L 78., 2014.3.17., 6. o.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 2024. február 23-án.

a Tanács részéről
az elnök
H. LAHBIB

MELLÉKLET

A természetes és jogi személyeknek, szervezeteknek és szervezeteknek a 269/2014/EU rendelet I. mellékletében foglalt jegyzéke a következő személyekkel és szervezetekkel egészül ki:

Személyek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
„1647.	Evgeniy Vladimirovich БАЙКИН (Евгений Владимирович БАЙКИН)	Tisztség: a „Globus” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Globus”) vezérigazgatója Születési idő: 1982.7.11. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 623007349998	Evgeniy Baikin a Globus Rt. (JSC Globus) igazgatója, amely fegyverek és katonai felszerelések karbantartására és ellenőrzésére szolgáló automatizált rendszerek fejlesztésével, gyártásával és kivitelezésével foglalkozó szakvállalat. A vállalat a következők fejlesztésével és gyártásával foglalkozik: rendszerek, amelyeket arra terveztek, hogy az irányított légi fegyvereket, valamint a lég- és haditengerészeti védelmi rakétarendszereket felkészítsék a harci használatra és monitorozzák azok műszaki állapotát. A Globus az orosz állami tulajdonban lévő Taktikai Rakétafegyverzet Vállalat Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Open Joint-Stock Company Tactical Missile Armament Corporation) része, amely a Szövetségi Állami Vagyontügynökséghez (Federal Agency for State Property Management) tartozik.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>A Globus a következő fejlesztésével és gyártásával foglalkozik: Oka és Oka-E-1 rendszerek, amelyeket arra terveztek, hogy az irányított légi fegyvereket felkészítsék a harcra használatra és monitorozzák azok műszaki állapotát; a Buk-M1, a Buk-M2 és a Buk-M1-2 légvédelmi rendszerek, a Kaszmir, Stíl és Stíl-1 haditengerészeti légvédelmi rendszerek műszaki állapotának monitorozására szolgáló automatizált irányító és tesztelő állomások (ACIS); és az S-300V, S-300VM légvédelmi rendszerek műszaki állapotának monitorozására szolgáló ACIS-ok, továbbá az Uran-E rendszer3M-24 termékei és azok módosításai, illetve más katonai termékek műszaki állapotának monitorozására szolgáló automatizált rendszerek. Az említett termékeket Oroszország az Ukrajna elleni háborúban használja.</p> <p>Ennélfogva Evgeniy Baikin a Globus Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez és politikákhoz, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1648.	Igor Vladimirovich KRYLOV (Игорь Владимирович КРЫЛОВ)	Tisztség: a „Régió” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Region”) vezérigazgatója Születési idő: 1960.7.22. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Igor Krylov a Régió Rt. (JSC Region) vezérigazgatója, amely vállalat a frontvonalbeli repülés során használt irányított bombák vezető orosz fejlesztője és beszállítója. A Régió Rt. haditengerészeti, légi, illetve haditengerészeti motorokat és légi, illetve haditengerészeti fegyverzetet, valamint aknamentesítő rendszereket gyárt az orosz védeleminisztérium számára. Ezen túlmenően a Régió Rt. a Taktikai Rakétafegyverzet Vállalat Rt. (JSC Tactical Missile Armament Corporation) leányvállalata, amely vállalat jelentős mértékben hozzájárul Oroszország katonaságának és védelmi képességeinek megerősítéséhez.</p> <p>Ennélfogva Igor Krylov a Régió Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1649.	<p>Vladimir Alekseevich SOROKIN (Владимир Алексеевич СОРОКИН)</p>	<p>Tisztség: az „I. I. Kartukovról elnevezett Iskra Mérnöki Tervezőiroda Rt.” („Iskra Engineering Design Bureau JSC named after I. I. Kartukov”) vezérigazgatója Születési idő: 1958.3.31. Születési hely: Опытно, Тсвилскы district, Chuvash ASSR, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 771516409307</p>	<p>Vladimir Sorokin az I. I. Kartukovról elnevezett Iskra Mérnöki Tervezőiroda Rt. (Iskra Engineering Design Bureau JSC named after I. I. Kartukov) vezérigazgatója. A vállalat a szilárd hajtóanyagú rakétahajtóművek egyik vezető gyártója. A vállalat különböző szilárd hajtóanyagú gázgenerátorokat fejlesztett ki, amelyek a rakétaelemek bevetésére, a vészleszálláskor a futómű kioldására és a turbó-sugárhajtóművek gyors beindítására szolgáló mechanizmusok során használatosak. Alapítása óta a vállalat több mint 200 szilárd hajtóanyagú hajtóművet fejlesztett ki és szállított le az orosz Védelmi Minisztérium légvédelmi, taktikai, légi, haditengerészeti és űrakéta-rendszereihez. Ezen túlmenően a vállalat azt is biztosítja, hogy megfeleljen a fegyverek és katonai felszerelések engedélyezéséhez és az államvédelmi megrendelések megszerzéséhez szükséges követelményeknek.</p> <p>Ennélfogva Vladimir Sorokin az I. I. Kartukovról elnevezett Iskra Mérnöki Tervezőiroda Rt. vezérigazgatójaként az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1650.	<p>Aleksey Aleksandrovich ROSHCHIN (Алексей Александрович РОЩИН)</p>	<p>Tisztség: a „Krasnoe Znamya” Nyrt. (OJSC “Krasnoe Znamya”) vezérigazgatója Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 525902365485</p>	<p>Aleksey Roshchin a Krasnoe Znamya Nyrt. (OJSC Krasnoe Znamya) vezérigazgatója. A vállalat nyomtatott áramkörti kártyák összeszerelésével és beépítésével kapcsolatos szolgáltatásokat nyújt. A Krasnoe Znamya Nyrt. az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb vállalata a rádiómérnöki profilú és csústechnológiai termékek, valamint a nagy pontosságú elektronikus berendezések fejlesztése és sorozatgyártása terén. A vállalat 2003 óta az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat (Almaz-Antey Air and Space Defence Corporation) része. 2007 óta a vállalat az Almaz-Antej Konzern (Almaz-Antey Concern) vállalkozójának, amely a 4–5. komplexitási osztályba tartozó egy-, illetve kétoldalas és többretegű nyomtatott áramkörti kártyákat gyárt. A vállalat korábban az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) megrendeléseit teljesítette. Ennélfogva Aleksey Roshchin a Krasnoe Znamya Nyrt. vezérigazgatójaként az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1651.	Robert Rishatovich GALIMOV (Роберт Ришатович ГАЛИМОВ)	Tisztség: a Szerovi Mechanikai Üzem Rt. (JSC Serov Mechanical Plant) vezérigazgatója Születési idő: 1975.3.10. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 27410781642	Robert Galimov a Szerovi Mechanikai Üzem Rt. (JSC Serov Mechanical Plant) vezérigazgatója, amely üzem olaj- és gáztermeléshez, geológiai feltáráshoz és bányászathoz szükséges berendezéseket gyárt. A Szerovi Mechanikai Üzem Rt. igen jelentős, mivel az olajfűró és -kitermelő berendezések egyik vezető beszállítója az olyan nagy orosz olajvállalatok számára, mint például a Lukoil, a Gazpromneft és a Rosneft. Az orosz fosszilis tüzelőanyag-iparban betöltött fontos szerepe mellett a Szerovi Mechanikai Üzem Rt. az orosz államvédelmi megrendelések alapján különleges termékeket is gyárt. Az üzem 152 mm-es kaliberű lövedékfűvelőket állít elő az Oroszország által az Ukrajna elleni háborúban használt Koalicija-SV önjáró tüzérséghez. Ennélfogva Robert Galimov a Szerovi Mechanikai Üzem Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1652.	Sergey Alekseevich PONOMAREV (Сергей Алексеевич ПОНОМАРЁВ)	Tisztség: az „MIT” Vállalat Rt. (JSC Corporation „MIT”) vezérigazgatója; altábornagy Születési idő: 1954.5.12. Születési hely: Vologda, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 772972229544	Sergey Ponomarev az MIT Vállalat Rt. (JSC Corporation MIT) vezérigazgatója. Az „MIT” Vállalat Rt. a rakétafejlesztés egyik orosz fejlesztője. Az MIT Vállalat Rt. mobil, földi telepítésű rakétarendszereket fejlesztett ki Temp-S, Temp-2S, Pioneer, Topol, Topol-M, Yars szilárd hajtóanyagú, irányított ballisztikus rakétákkal. A vállalat által kifejlesztett, ballisztikus rakétákkal ellátott mobil, földi telepítésű komplexumokat az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) használják. Emellett az MIT Vállalat Rt. segélygyűjtő kampányt indított „Az MIT segít!” („MIT Helps!”) címmel, hogy segítse az el nem ismert, úgynevezett „Donyecki és Luhanszki Népköztársaság” katonáit és milíciáit. Azáltal, hogy az MIT Vállalat Rt. vezérigazgatója, Sergey Ponomarev támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1653.	Oleksandr Yurievich FEDORKO (Александр Юрьевич ФЕДОРКО)	Tisztség: ezredes Születési idő: 1968.12.18. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 234703581777	<p>Oleksandr Fedorko ezredes a 924. Pilótanélkülilegijármű-központ (2024. számú katonai egység) (the 924th Unmanned Aerial Vehicle Center (Military Unit 2024)) vezetője, amely központ az orosz Védelmi Minisztérium (Russian Ministry of Defence) része. A katonákat a központban képzik ki, mielőtt csatlakoznak a nyugati és a központi katonai körzetben (Western and Central Military District) alakuló, pilóta nélküli légijármű (UAV) századokhoz. A központ emellett részt vesz a pilóta nélküli légi járműveket tartalmazó rendszerek (Zastava, Navodchik-2, Forpost és Orlan-10) katonai tesztjeinek elvégzésében, amely rendszereket ezt követően az UAV-századokhoz szállítják. A 924. Pilótanélkülilegijármű-központ képzeti az Oroszországi Föderáció hadseregének (Armed Forces of Russian Federation) drónkezelőit.</p> <p>Oleksandr Fedorko ezredes a 924. Pilótanélkülilegijármű-központ (2024. számú katonai egység) vezérigazgatójaként az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket vagy politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1654.	Pavel Anatolyevich MISHUNIN (Павел Анатольевич МИШУНИН)	Tisztség: az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Aleksin Chemical Plant) vezérigazgatója, az Egységes Oroszország (United Russia) párt tagja és a tulai regionális parlament (Tula Regional Duma) képviselője. Születési idő: 1975.6.7. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 711104611065	Pavel Mishunin az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Aleksin Chemical Plant) vezérigazgatója, amely vállalat többféle olyan ipari vegyi anyagot gyárt, amelyeket lőpor és fegyvertöltetek gyártásához használnak. Az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat olyan állami tulajdonú gyárakat lát el, amelyek az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára lőport, töltényeket és löszereket gyártanak. Az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat az orosz védelmi ágazat számára stratégiai fontossággal bíró vegyi anyagok egyik fő gyártója és beszállítója. Ennélfogva Pavel Mishunin az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1655.	Alexander Nikolaevich BELYAEV (Александр Николаевич БЕЛЯЕВ)	Tisztség: az „SMT-iLogic” Kft. (LLC „SMT-iLogic”) vezérigazgatója, alapítója Születési idő: 1966.10.29. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 782577611269	Alexander Belyaev az SMT-iLogic Kft. (LLC SMT-iLogic) vezérigazgatója és alapítója. Az „SMT-iLogic” Kft. különféle szolgáltatásokat nyújt az elektronikai fejlesztés területén. A cég fejlesztési szolgáltatásokat nyújt az elektronika terén, valamint adatgyűjtésre és -feldolgozásra szolgáló eszközöket gyárt. Az STC Zrt. (LLC STC), az Orlan-10 drónoknak a katonasághoz kapcsolódó orosz gyártója külföldi alkatrészeket kap az SMT-iLogic Kft.-től. Az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) Orlan-10 drónokat használnak az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Azáltal, hogy Alexander Belyaev az SMT-iLogic Kft. vezérigazgatója és alapítója, felelősség terheli a vállalat tevékenységeiért, és ennél fogva támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását és stabilitását.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1656.	<p>Aleksandr Borisovich LIVSHITS (Александр Борисович ЛИВШИЦ)</p>	<p>Tisztség: a Kazanyi Állami Tulajdonú Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Kazan State-Owned Gunpowder Plant) vezérigazgatója Születési idő: 1970.5.21. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Aleksandr Livshits a Kazanyi Állami Tulajdonú Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Kazan State-Owned Gunpowder Plant, (FKP KGKPZ)) vezérigazgatója, amely vállalat különféle piroxilimpороkát és fegyvertölteteket gyárt szinte valamennyi fegyvertípushoz. A KGKPZ Szövetségi Állami Vállalat (FKP KGKPZ) 45–14,5 mm-es töltényeket gyárt puskákhöz (Kalasnyikov gépkarabélyok), továbbá gránátvetőtölteteket, valamint lökőtölteteket haditengerészeti ágyúkhöz (AK-100, AK-130 és AK-726) és 76–152 mm-es kaliberű szárazföldi tüzérségi fegyverekhez (2Sz9 és 2Sz12 aknavető, D-20, D-30, ML-20, 2Sz1, 2Sz3 és 2Sz19 tarack). Az üzem gyárt továbbá 115 mm-es, 122 mm-es és legfőképpen 125 mm-es kaliberű, az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) T-64-es, T-72-es, T-80-as és T-90-es harckocsijaiban használt harcokcsilőszerkeket is. A „KGKPZ” Szövetségi Állami Vállalat lőszerkeket szállít az orosz fegyveres erők és annak az ukrainai háborútban használt fegyverrendszerei számára.</p> <p>Ennélfogva Aleksandr Livshits a Kazanyi Állami Tulajdonú Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (FKP KGKPZ) vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1657.	<p>Aleksey Gennadievich DUBONOSOV (Алексей Геннадиевич ДУБОНОСОВ)</p>	<p>Tisztség: a Tambovi Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Tambov Gunpowder Plant) vezérigazgatója Születési idő: 1976.12.31. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 344401214508</p>	<p>Aleksey Dubonosov a Tambovi Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (FSE Tambov Gunpowder Plant) vezérigazgatója, amely vállalat egy, az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt különböző típusú lőszerekben alkalmazott piroxilinpороkat gyártó orosz vállalat. Az üzem a lőszeres széles skálájához gyárt piroxilinpороkat, a Kalasnyikov karabélyokban használt 7,62 mm-es töltényektől és gránátoktól kezdve a T-90-es harckocsiban alkalmazott 125 mm-es harckocsilőszerrekig, valamint a 2S23 Akacjja, a 2S19 Mszta-Sz, az Mszta-B és a 2S25 Gjacint tüzérségi fegyverekbe és tarackokba való tüzérségi lövedékekig. A Tambovi Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat tulajdonosa a Rosztek Állami Vállalat (Roszec State Corporation) nevű orosz védelmi konglomerátum. Az üzem a hadiipar stratégiai jelentőségű ágazatában működik, és Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során képes volt növelni a termelési kapacitását.</p> <p>Ennélfogva Aleksey Dubonosov a Tambovi Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1658.	Sergey Anatolyevich LUKIN (Сергей Анатольевич ЛУКИН)	Tisztség: a Tulai Tölténygyár Rt. (JSC Tula Cartridge Plant) vezérgazgatója Születési idő: 1983.9.17. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 710606343114	Sergey Lukin a Tulai Tölténygyár Rt. (JSC Tula Cartridge Plant) vezérgazgatója, amely orosz vállalat az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt különböző típusú fegyverekhez felhasználható töltényeket gyárt és forgalmaz. A gyár az orosz bűnüldöző hatóságok, többek között a Nemzeti Gárda (National Guard) és a Belügyminisztérium (Ministry of Interior) egyik elsődleges lőszerszállítója. A Tulai Tölténygyár Rt. az orosz fegyveres erők által használt, különböző kaliberű töltények széles skáláját kínálja. A gyár a hadipar egyik stratégiaiilag fontos ágazatában működik, és tevékenységei közvetlenül erősítik az orosz hadsereg harci képességeit. Ennélfogva Sergey Lukin a Tulai Tölténygyár Rt. vezérgazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek alássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1659.	<p>Eduard Borisovich EPISHIN (Эдуард Борисович ЕПИШИН)</p>	<p>Tisztség: az „Avangard” Rt. (JSC „Avangard”) vezérigazgatója Születési idő: 1971.3.13. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 591100011256</p>	<p>Eduard Epishin az Avangard Rt. (JSC Avangard) vezérigazgatója. Az Avangard Rt. nagy méretű üvegszálás termékeket, valamint műanyag- és gumiipari termékeket gyártó orosz vállalat, amely Oroszország legnagyobb rakétaépítő holdingjának, a MIC NPO Mashinostroyenia Rt.-nek (JSC MIC NPO Mashinostroyenia) a része, amely pedig a Taktikai Rakétafegyverzet Vállalat Rt. (JSC Tactical Missile Armament Corporation) részét képezi. Az Avangard Rt. páncélozott járművek és rakéták gyártásában vesz részt, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak.</p> <p>Eduard Epishin az Avangard Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1660.	Elena Sergeevna IVANOVA (Елена Сергеевна ИВАНОВА)	Tisztség: a „D. I. Mengelejevről elnevezett Központi Anyagkutató Intézet” Rt. (JSC „Central Research Institute of Materials Named After D. I. Mendeleev”) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 781706429812	Elena Ivanova az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó, a D. I. Mengelejevéről elnevezett Központi Anyagkutató Intézet (JSC Central Research Institute of Materials Named After D. I. Mendeleev) nevű vállalat felsővezetője, amely vállalat felügyeli a katonai technológiák kutatását és fejlesztését, és számos olyan gyártóüzem tulajdonosa, amely fontos szerepet játszik az ilyen technológiáknak különösen az Ukrajna területén zajló harctevékenységekben való bevetésében. Elena Ivanova személyesen dolgozott olyan projekteken, illetve irányított olyan projekteket, amelyek keretében különböző katonai fészereléseket, beleértve SU-57 vadászpilótógépet, 2A46M harcocsifegyverzetet és 2Sz35 önjáró tüzérségi löveget, fejlesztettek tovább. Elena Ivanova emellett támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá e szerepénél fogva az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1661.	Rinat Munzirovich NIGMATDINOV (Ринаг Мунзирович НИГМАТДИНОВ)	Tisztség: a Szaratovi Rádióeszközgyár Rt. (JSC Saratov Radio Instrument Plant) vezérigazgatója Születési idő: 1979.4.11. Nem: férfi Adóazonosító szám: 580203237828	<p>Rinat Nigmatdinov a Szaratovi Rádióeszközgyár Rt. (JSC Saratov Radio Instrument Plant) vezérigazgatója.</p> <p>A Szaratovi Rádióeszközgyár Rt. az egyik olyan vezető vállalat, amely modem felszíni helyzetjelző megvilágítási és céljelölő rendszereket gyárt az orosz haditengerészet (Russian Navy) számára. A gyár a Gránit-Elektron Konzern (Granit-Electron Concern) része, amely 2018-ban a Taktikai Rakétafejlesztési Vállalat (Tactical Missile Armament Corporation) része lett.</p> <p>A vállalat MYS-M1E mobil és MR-10M1E rögzített parti radarokat fejleszt és gyárt, amelyeket arra terveztek, hogy észleljék a felszíni hajókat és a kis méretű, nagysebességű célpontokat, valamint meghatározzák azok koordinátáit és honosságát.</p> <p>Ennélfogva Rinat Nigmatdinov a Szaratovi Rádióeszközgyár Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1662.	<p>Nikolai Anatolievich GUSEV (Николай Анатольевич ГУСЕВ)</p>	<p>Tisztség: az I. I. Toropovról elnevezett „Vympel” Állami Tervezőiroda Rt. (JSC „State Design Bureau »Vympele« named after I.I. Toropov”) vezérigazgatója Születési idő: 1956.12.13. Nem: férfi Adóazonosító szám: 772647099114</p>	<p>Nikolai Gusev az I. I. Toropovról elnevezett „Vympel” Állami Tervezőiroda Rt. (JSC „State Design Bureau »Vympele« named after I.I. Toropov”) vezérigazgatója, amely vállalat a rakéták egyik vezető orosz gyártója. Az I. I. Toropovról elnevezett „Vympel” Állami Tervezőiroda Rt. levegő-levegő osztlányú és levegő-felszín osztlányú irányított rakétákat, irányított rakétákat szárazföldi és tengeri légvédelmi rendszerekhez, hordozórakétákat, továbbá katapultokat légi indítású irányított rakétákhoz, bombatartókat légbombázók fegyverzetének felfüggesztéséhez, valamint nem irányított légi rakétákhoz szükséges egységeket gyárt. Ennélfogva Nikolai Gusev az I. I. Toropovról elnevezett „Vympel” Állami Tervezőiroda Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1663.	Vitaly Yurievich KUZMENKO (Виталий Юрьевич КУЗЬМЕНКО)	Tisztség: a „163. sz. Páncéjavító Üzem” Rt. (JSC 163 Armor Repair Plant) vezérigazgatója Születési idő: 1971.1.22. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 366510784303	Vitaly Kuzmenko a „163. sz. Páncéjavító Üzem” Rt. (JSC 163 Armor Repair Plant) vezérigazgatója. A „163. sz. Páncéjavító Üzem” Rt. elsődleges tevékenysége a T-72-es harckocsik és a BMP-2-es kétlélű csapat szállító harcjárművek karbantartására terjed ki. Az üzem a Rosztek Nagy Pontosságú Rendszerek (High Precision Systems) holdingtársaságának a része. Az orosz hadsereg az Ukrajna elleni agresszív háborúban a BMP-2-es kétlélű csapat szállító harcjárművek és a T-72-es harckocsik különböző modelljeit használja. A „163. sz. Páncéjavító Üzem” Rt. 2023-ban rekordmennyiségű BMP-2-es harcjármű karbantartását végezte el. Ennélfogva Vitaly Kuzmenko a „163. sz. Páncéjavító Üzem” Rt. vezérigazgatójaként támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1664.	<p>Artem Vladimirovich ZHOGA más néven: Artyom Vladimirovich ZHOGA (Артём Владимирович ЖОГА)</p>	<p>Tisztség: a „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People’s Republic”) ügynevezett „Népi Tanácsának” („Népi Tanácsának”) („People’s Council”) elnöke 2023 decemberében közt a „Sparta” zászlóalj (Sparta battalion) parancsnoka volt, amely szervezet olyan fegyveres szakadár csoport, amely aktívan támogatott olyan cselekményeket, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és hozzájárulnak Ukrajna további destabilizálásához.</p> <p>Születési idő: 1975.1.18. Születési hely: Shirokiy, egykori USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Artem Zhoga 2023. szeptember 20. óta a „Donyecki Népköztársaság” („Donetsk People’s Republic”) ügynevezett „Népi Tanácsának” („People’s Council”) elnöke. 2022 májusa és 2023 decemberében közt a „Sparta” zászlóalj (Sparta battalion) parancsnoka volt, amely szervezet olyan fegyveres szakadár csoport, amely aktívan támogatott olyan cselekményeket, amelyek aláássák Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, és hozzájárulnak Ukrajna további destabilizálásához.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláadó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1665.	<p>Valentina Vasilyevna LAVRIK (oroszul: Валентина Васильевна ЛАВРИК; ukránul: Валентина Василівна ЛАВРИК)</p>	<p>Tisztség: úgymond a „Krim-i Köztársaság oktatási, tudomány- és ifjúságpolitikai minisztere” („Minister of Education, Science and Youth of the Republic of Crimea”). Születési idő: 1969.2.25. Születési hely: Khomenky, USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: ukrán Nem: nő</p>	<p>Valentina Lavrik 2019. december 6-án ügymond a „Krim-i Köztársaság oktatási, tudomány- és ifjúságpolitikai minisztere” („Minister of Education, Science and Youth of the Republic of Crimea”). E szerepében végső soron felügyeli az ukrán gyermekek oktatásának militarizálására irányuló rendszer végrehajtását a jogellenesen anektált Krim-félszigeten, valamint az ukrán nyelv és kultúra elnyomását az ilyen gyermekek esetében.</p> <p>Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során – 2022 óta – felelősség terheli annak koordinálásáért és felügyeletéért, hogy gyermekeket a jogellenesen megszállt Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Herszon (Kherson) és Zaporizzsja (Zaporozhzhia) régiókból krimi táborokba szállítsanak át. Egyes gyermekek számára, akik szüleik beleegyezésével utaztak az említett táborokba, ukránbarát nézeteik miatt nem engedélyezték, hogy visszatérjenek Ukrajnába.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta a tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1666.	<p>Vladimir Vitalyevich BOBKOV (oroszul: Владимир Витальевич БОБКОВ; ukránul: Володимир Віталійович БОБКОВ)</p>	<p>Tisztség: az úgynevezett „Krími Köztársaság Államtanácsa” („State Council of the Republic of Crimea”) helyettese Születési idő: 1980.3.1. Születési hely: Krasnoznamenka, USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: ukrán Nem: férfi</p>	<p>Vladimir Bobkov az Egységes Oroszország párt (United Russia party) részét képező, úgynevezett „Krími Köztársaság Regionális Politikai Tanácsa Elnökségének” („Presidium of the Regional Political Council of the Republic of Crimea”) tagja, és az úgynevezett „Krími Köztársaság Államtanácsa” („State Council of the Republic of Crimea”) helyettese 2019 szeptembere óta. Felügyel és támogat olyan szakpolitikákat, amelyek célja az Oroszországi Föderáció jogszabályainak a végrehajtása a jogellenesen annektált Krím félszigeten, beleértve a nyelvpolitikával kapcsolatosakat is. Támogatja továbbá Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját. Azáltal, hogy elvállalta a tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1667.	<p>Alexey Gennadyevich DYUMIN (Алексей Геннадьевич ДЮМИН)</p>	<p>Tisztség: Tula oblaszty (Tula Oblast) kormányzója Születési idő: 1972.8.28. Születési hely: Kursk, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Alexey Dymin 2016 óta Tula oblaszty (Tula Oblast) kormányzója. Korábban az orosz hadsereg különleges műveleti erőt (Russian military's Special Operations Forces) vezette, és ennek keretében felügyelte a Krím annektálását 2014-ben.</p> <p>Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújával összefüggésben személyesen felügyelte a katonák mozgását Tula oblasztyban, részt vett egy drónokkal kapcsolatos, az ukrajnai missziókat végző műveleti katonákat célzó kiképző iskola elindításában, és támogatási intézkedéseket vezetett be Tula oblaszty védelmi iparában pilóta nélküli légi járművek gyártása érdekében.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1668.	Arkady Yurievich ROMANOV (Аркадий Юрьевич РОМАНОВ) (Аркадій Юрійович РОМАНОВ)	Tisztség: az orosz haditengerészet fekete- tengeri flottájának (Black Sea Fleet of the Russian Navy) parancsnokhelyettese altengernagy Születési idő: 1969.4.8. Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Arkady Romanov altengernagy 2021 októbere óta az orosz haditengerészet fekete-tengeri flottájának (Black Sea Fleet of the Russian Navy) parancsnokhelyettese, amely flotta az orosz fegyveres erők déli katonai körzetének (Southern Military District of the Russian Armed Forces) van alárendelve, és részt vesz Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1669.	<p>Andrey Anatolievich ALEKSEYENKO (oroszul: Андрей Анатольевич АЛЕКСЕЕВНО; ukránul: Андрій Анатолійович АЛЕКСЕЄВНО)</p>	<p>Tisztség: az ügynevezett „herszoni katonai-polgári közigazgatás elnöke” („Chair of the Kherson Military-Civilian Administration”) Születési idő: 1978.4.23. Születési hely: Novopokrovskaya, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Andrey Alekseyenko 2022. november 25. óta az ügynevezett „herszoni katonai-polgári közigazgatás elnöke” („Chair of the Kherson Military-Civilian Administration”). Ezt a szerepet az ukrán hatóságok beleegyezése nélkül tölti be Herszon régió jogellenesen megszállt területein, és végrehajtja az Oroszországi Föderáció hivatalos szakpolitikáit a régióban. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét alásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1670.	<p>Alla Viktorovna BARKHATNOVA (oroszul: Алла Викторовна БАРХАТНОВА; ukránul: Алла Вікторівна БАРХАТНОВА)</p>	<p>Tisztség: Herszon régió ügynevezett „munkaügyi és szociálpolitikai minisztere” („Minister of Labour and Social Policy” of Kherson Region). Születési idő: 1973.9.25. Születési hely: Kalinino, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Alla Barkhatnova 2023. október 25. óta Herszon régió ügynevezett „munkaügyi és szociálpolitikai minisztere” („Minister of Labour and Social Policy” of Kherson Region). Oroszország szociálpolitikai intézkedéseinek és kezdeményezéseinek végrehajtása miatt felelősség terheli Herszon nem ukrán ellenőrzés alatt álló területeinek az Oroszországi Föderációba való integrálása felügyeletéért. Közreműködött ukrán gyermekek jogellenes elhurcolásában és átnevelésében is, beleértve az Oroszországba való elhurcolásukat is. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukraina területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1671.	<p>Artysh Mikhailovich SAT (oroszul: Артыш Михайлович САТ; ukránul: Артиш Михайлович САТ)</p>	<p>Tisztség: Herszon régió ügynevezett „ügynevezett egészségügyi minisztere” („Acting Minister of Health” of the Kherson region) Születési idő: 1983.2.9. Születési hely: Tuva Autonomous SSR, USSR (Republic of Tuva, Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Artysh Sat 2023. március 28. óta Herszon régió ügynevezett „ügynevezett egészségügyi minisztere” („Acting Minister of Health” of the Kherson region). Ezt a szerepet az ukrán hatóságok beleegyezése nélkül tölti be Herszon régió jogellenesen megszállt területein, és végrehajtja az Oroszországi Föderáció hivatalos szakpolitikáit a régióban. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1672.	Alexey Sergeevich GALCHENKOV (oroszul: Алексей Сергеевич ГАЛЧЕНКОВ; ukránul: Олексій Сергійович ГАЛЧЕНКОВ)	Tisztség: Herszon régió úgynevezett „oktatási minisztere” („Minister of Education” of Kherson Region) Születési idő: 1987.4.18. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Alexey Galchenko v 2023. november 8. óta Herszon régió úgynevezett „oktatási minisztere” („Minister of Education” of Kherson Region). Ezt a szerepet az ukrán hatóságok beleegyezése nélkül tölti be Herszon régió jelenesen megszállt területein, és végrehajtja az Oroszországi Föderáció hivatalos szakpolitikáit a régióban. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1673.	<p>Yevhen Oleksandrovich BRYKOV más néven: Yevgeny Alexandrovich BRYKOV (oroszul: Евгений Александрович БРЫКОВ; ukránul: Євген Олександрович БРИКОВ)</p>	<p>Tisztség: Herszon régió ügynevezett „információpolitikai minisztere” („Minister of Information Policy” of Kherson Region) Születési idő: 1988.5.21. Születési hely: Kherson, korábbi USSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: ukrán Nem: férfi</p>	<p>Yevhen Brykov 2022. december 22. óta Herszon régió ügynevezett „információpolitikai minisztere” („Minister of Information Policy” of Kherson). Ezt a szerepet az ukrán hatóságok beleegyezése nélkül tölti be Herszon régió jogellenesen megszállt területein, és végrehajtja az Oroszországi Föderáció hivatalos szakpolitikáit a régióban. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1674.	<p>Semyon Alexeyevich MASHKAUTSAN más néven: Salah MASHKAUTSAN (Семен Алексеевич МАШКАУЦАН más néven: Салах Алексеевич МАШКАУЦАН)</p>	<p>Tisztség: Herszon régió ügyvezető „kormányfő-helyettese” és „ipari helyettese” és „ipari minisztere” („Deputy Head of Government” and „Minister of Industry” of Kherson Region) Születési idő: 1990.3.2. Születési hely: Chelyabinsk, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Semyon Mashkautsan 2022. augusztus 18. óta Herszon régió ügyvezető „kormányfő-helyettese” és „ipari minisztere” („Deputy Head of Government” and „Minister of Industry” of Kherson Region). Ezt a szerepet az ukrán hatóságok beecvezése nélkül tölti be Herszon régió jogellenesen megszállt területein, és végrehajtja az Oroszországi Föderáció hivatalos szakpolitikáit a régióban. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1675.	Igor Vladimirovich ASTRANIN (oroszul: Игорь Владимирович АСТРАНИН; ukránul: Ігор Володимирович АСТРАНИН)	Tisztség: Herszon régió ügynevezett „ifjúsáspolitikai minisztere” („Minister of Youth Policy” of the Kherson Region) Születési idő: 1991.6.15. Születési hely: Astrakhan, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Igor Astranin 2023. augusztus 9. óta Herszon régió ügynevezett „ifjúsáspolitikai minisztere” („Minister of Youth Policy” of the Kherson region). Ezt a szerepet az ukrán hatóságok beleegyezése nélkül tölti be Herszon régió jogellenesen megszállt területein, és végrehajtja az Oroszországi Föderáció hivatalos szakpolitikáit a régióban. Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1676.	Grigory Alexandrovich GUROV (Григорий Александрович ГУРОВ)	<p>Tisztség: „Az első mozgalma” Összorosz Állami Gyermek- és Ifjúsági Mozgalom (All-Russian public-state movement of children and youth „Movement of the First”) igazgatótanácsának elnöke</p> <p>Születési idő: 1985.10.31.</p> <p>Születési hely: Stavropol, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Grigory Gurov 2022. december 16. óta „Az első mozgalma” elnevezésű, állami vezetésű oroszországi ifjúsági szervezet igazgatótanácsának elnöke. A szervezet Vladimir Putinnak, az Oroszországi Föderáció elnökének a kezdeményezésére jött létre, hogy a „hagyományos orosz szellemi és erkölcsi célok” szem előtt tartva – többek között katonai jellegű – oktatási tevékenységeket nyújtson 6–18 éves gyermekeknek. A mozgalomba belépett gyerekek olyan katonákkal találkoznak, akik harcoltak Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában, támogató üdvözlőlapokat és leveleket küldenek a katonáknak, emellett előkészítenek a harcra való felkészítést, és megtanulják, hogyan kell drónokat kezelni. A mozgalom emellett olyan háborús játékokat szervez a gyerekeknek, amelyek harci helyzeteket reprodukálnak és szimulálnak.</p> <p>E tevékenységekre minden orosz régióban, valamint a jogellenesen annektált Krím-félszigeten és Ukrajna jogellenesen megszállt területein (a Doneck [Donetsk], Luhanszk [Luhansk], Herszon [Kherson] és Zaporizzsja [Zaporizhzhia] régióban) is sor kerül. A mozgalom a különböző programjain keresztül átneveli az ukrán gyerekeket, köztük azokat is, akiket jogellenesen elhurcoltak Oroszországba.</p> <p>Azáltal, hogy elvállalta e tisztséget, és eljár e minőségében, az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1677.	Alexander Vladimirovich IVANOV (Александр Владимирович ИВАНОВ)	Tisztség: az Avitek VMP Rt. (JSC VMP Avitek) (más néven: Avitek Vjatkaikai Gépgyár [Vyatka Machine-Building Enterprise Avitek]) igazgatója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1959.1.4. Nem: férfi Adóazonosító szám: 773100938456	Alexander Ivanov az Avitek VMP Rt. (JSC VMP Avitek) (más néven: Avitek Vjatkaikai Gépgyár [Vyatka Machine-Building Enterprise Avitek]) igazgatója. Az Avitek VMP Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által bevetett, felszín-levegő osztályú irányított légvédelmi rakétákat fejleszt és gyárt. Emellett az Avitek VMP Rt. katapultüléseket fejleszt és gyárt az orosz fegyveres erők által bevetett vadászpilóta-rendszerekhez. Az Avitek VMP Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó rész, amely légvédelmi és cirkábrakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Alexander Ivanov – az Avitek VMP Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően az Avitek VMP Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1678.	Vladimir Alexandrovich BOBROV (Владимир Александрович БОБРОВ)	Tisztség: az MG-Flot K.ft. (MG-Flot LLC) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 253902099914	Vladimir Bobrov az MG-Flot K.ft. (MG-Flot LLC) (korábbi nevén TransMorFlot K.ft. [TransMorFlot LLC]) igazgatója. Az MG-Flot K.ft. egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, az MG-Flot K.ft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjantól az orosz Dunaj (Dunaj) kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az MG-Flot K.ft. által szállított észak-koreai löszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Emellett az MG-Flot K.ft. tulajdonában lévő hajók érintettek voltak az Oroszország Ukrajna elleni teljes inváziójának segítése céljából Iránból érkező fegyverszállítmányokban. Ennélfogva Vladimir Bobrov – az MG-Flot K.ft. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1679.	<p>Vladimir Egorovich ZAITSEV más néven: Vladimir Yegorovich ZAYTSEV (Владимир Егорович ЗАЙЦЕВ)</p>	<p>Tisztség: a VNIIRT Rt. (JSC VNIIRT) (más néven: Összoroszági Rádiómérnöki Kutatóintézet [All-Russian Research Institute Of Radio Engineering]) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 504790126749</p>	<p>Vladimir Zaitsev a VNIIRT Rt. (Joint Stock Company (JSC) VNIIRT) (más néven: Összoroszági Rádiómérnöki Kutatóintézet [All-Russian Research Institute Of Radio Engineering]) igazgatója. A VNIIRT Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által telepített radarrendszereket – köztük az orosz Pancer-Szl rakétarendszerhez használt radarrendszereket – fejleszti. Ezenkívül a VNIIRT Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Ennélfogva Vladimir Zaitsev – a VNIIRT Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Vladimir Zaitsev kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1680.	Vladimir Ivanovich SHASTIN (Владимир Иванович ШАСТИН)	Tisztség: az Azia Hajózási Társaság Kft. (Azia Shipping Company LLC) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 253606386404	Vladimir Shastin az Azia Hajózási Társaság Kft. (Azia Shipping Company LLC) igazgatója. Az Azia Hajózási Társaság Kft. egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, az Azia Hajózási Társaság Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenhjamból az orosz Dunaj (Dunai) kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az Azia Hajózási Társaság Kft. által szállított észak-koreai lőszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva Vladimir Shastin – az Azia Hajózási Társaság Kft. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1681.	<p>Sergei Sergeevich CHURIN más néven: Sergey CHURIN (Сергей Сергеевич ЧУРИН)</p>	<p>Tisztség: az UMZ Rt. (JSC UMZ) igazgatója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1967.4.12. Nem: férfi Adóazonosító szám: 602706229177</p>	<p>Sergei Churin az UMZ Rt. (JSC UMZ) (más néven: Ujjanovszki Mechanikai Üzem [Ulyanovsk Mechanical Plant]) igazgatója. Az UMZ Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által telepített rakétarendszerek – köztük a Buk-M2 rakétarendszer – fejlesztését végzi. Ezenkívül az UMZ Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Ennélfogva Sergei Churin – az UMZ Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Sergei Churin kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1682.	Sergei Valentinovich PETROV más néven: Sergey Valentinovich PETROV (Сергей Валентинович ПЕТРОВ)	Tisztség: a PSZV Technológiák Kft. (PSV Technologies LLC) vezérigazgatója és tulajdonosa Állampolgárság: orosz Születési idő: 1961.4.26. Születési hely: Russia Nem: férfi Adóazonosító szám: 771876721575	Sergei Petrov a PSZV Technológiák Kft. (PSV Technologies LLC) vezérigazgatója és tulajdonosa. A PSZV Technológiák Kft. egy orosz szervezet, amely az Oroszországi Föderáció kormánya nevében csúcstechnológiai árú beszerzésében vesz részt. A szervezet beszállítói minőségben szerepel az orosz kormányval kötött legalább 10 szerződésben, amelyek között az orosz katonai- ipari komplexumon belüli vezető állami tulajdonú fegyvergyártókkal kötött szerződések is vannak. Konkrétan, a PSZV Technológiák Kft. elősegíti a szankciók hatálya alá tartozó, kettős felhasználású és katonai célú termékeknek az Európai Unióból történő beszerzését az orosz állami tulajdonú fegyvergyártók nevében. Ennélfogva Sergei Petrov – a PSZV Technológiák Kft. vezérigazgatójaként és tulajdonosaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1683.	<p>Mikhail Alekseevich ИВАНЧИХИН (Михаил Алексеевич ИВАНЧИХИН)</p>	<p>Tisztség: az „Agat” MNPI Rt. (más néven: Moscow Research Institute Agat [„Agat” Moszkvai Kutatóintézet]) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 501304253418</p>	<p>Mikhail Ivanchikhin az „Agat” MNPI Rt. (más néven: Moscow Research Institute Agat [„Agat” Moszkvai Kutatóintézet]) igazgatója Az „Agat” MNPI Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely adóevő berendezéseket fejleszt és gyárt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által bevetett irányított rakétákhoz, ideértve az orosz levegő-levegő és felszín–levegő oszti rakétákban használt „9B-1103M-350 aktív lokátoros önirányító fejeket”. Ezenkívül az „Agat” MNPI Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Ennélfogva Mikhail Ivanchikhin – az „Agat” MNPI Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Mikhail Ivanchikhin kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1684.	Mikhail Valentinovich LUKYANOV (Михаил Валентинович ЛУКЬЯНОВ)	Tisztség: az Oboronlogisztika Kft. (Oboronlogistics LLC) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 773384195360	Mikhail Lukyanov az Oboronlogisztika Kft. (Oboronlogistics LLC) igazgatója. Az Oboronlogisztika Kft. az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) fenntartása alatt létrehozott hajózási társaság. A vállalat logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma számára. Konkrétabban, az Oboronlogisztika Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjanból az orosz Dunaj (Dunai) kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az Oboronlogisztika Kft. által szállított észak-koreai lőszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határán található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva Mikhail Lukyanov – az Oboronlogisztika Kft. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1685.	<p>Nadezhda Alexandrovna RESHETNEVA (Надежда Александровна РЕШЕТНЕВА)</p>	<p>Tisztség: a Sovfracht Rt. (Sovfracht JSC) igazgatója Születési idő: 1968.9.18. Születési hely: Dnipropetrovsk, USSR Nem: nő Adóazonosító szám: 772200240825</p>	<p>Nadezhda Reshetneva a Sovfracht Rt. (Sovfracht JSC) igazgatója. A Sovfracht Rt. egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, a Sovfracht Rt. kulcsfontosságú csomópontként működik az észak-koreai fegyvereket Phenjanból az orosz Dunaj (Dunaj) kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózataiban. A Sovfracht Rt. által szállított észak-koreai löszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található fegyverraktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Ennélfogva Nadezhda Reshetneva – a Sovfracht Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1686.	<p>Nikolai Anatoljevich PANKOV (Николай Анатольевич ПАНЬКОВ)</p>	<p>Tisztség: a Marine Trans Shipping Kft. (Marine Trans Shipping LLC) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 301803080162</p>	<p>Nikolai Pankov a Marine Trans Shipping Kft. (Marine Trans Shipping LLC) vezérigazgatója. A Marine Trans Shipping Kft. egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, a Marine Trans Shipping Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjanból az orosz Dunaj (Dunaj) kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. A Marine Trans Shipping Kft. által szállított észak-koreai lőszeretektől aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Ennélfogva Nikolai Pankov – a Marine Trans Shipping Kft. vezérigazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1687.	Alexey Yurievich BRAGIN (Алексей Юрьевич БРАГИН)	Tisztség: a RIRV Rt. (JSC RIRV) (más néven: A rádió navigációval és az idővel foglalkozó oroszországi intézet [Russian Institute of Radio Navigation and Time]) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 780615807818	Alexey Bragin a RIRV Rt. (JSC RIRV) (más néven: A rádió navigációval és az idővel foglalkozó oroszországi intézet [Russian Institute of Radio Navigation and Time]) igazgatója. A RIRV Rt. orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által arra a célra használt orosz GLONASS rendszerhez fejlesztet navigációs berendezéseket, hogy az ukrán polgári és katonai infrastruktúrára nagy pontosságú csapásokat mérjenek. Ezenkívül a RIRV Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey Concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Alexey Bragin – a RIRV Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Alexey Bragin kapcsolatban áll az Almaz-Antey konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1688.	<p>Nikolay Borisovich MEDUNIT SIN más néven: Nikolai Borisovich MEDUNIT SIN (Николай Борисович МЕДУНИЦИН)</p>	<p>Tisztség: az NIIP Rt. (JSC NIIP), (más néven: a Tyihomirov Műszertervezési Tudományos Kutatóintézet (Tykhomirov Scientific Research Institute of Instrument) igazgatója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1961.10.31. Születési hely: Ukhta, Komi Republic, Russian Federation Nem: férfi Adóazonosító szám: 501303228112</p>	<p>Nikolai Medunitsin az NIIP Rt. (JSC NIIP) (más néven: a Tyihomirov Műszertervezési Tudományos Kutatóintézet [Tykhomirov Scientific Research Institute of Instrument]) igazgatója. Az NIIP Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat. Az NIIP Rt. az orosz szárazföldi erők számára gyárt közepes hatótávolságú légvédelmi rakétarendszereket, beleértve a Buk-M1, a Buk-M2E és a Buk-M1-2 rakétarendszereket, valamint vadászrepülőgépekhez szánt fegyverkezelő rendszereket és fedélzeti radarendszereket, többek között az orosz fegyveres erők által bevetett MiG-31-es, Szu-27-es, Szu-33-as, Szu-30MKK-s, Szu-30MK2-es, Szu-30MK1-s, Szu-27SZM-es és Szu-35-ös repülőgépekhez. Ezenkívül az NIIP Rt az Almaz-Antey konszern (Almaz-Antey concem), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Ennélfogva Nikolai Medunitsin – az NIIP Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Nikolai Medunitsin kapcsolatban áll az Almaz-Antey konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1689.	Gennady Valentínovich SVETLOV (Геннадий Валентинович СВЕТЛОВ)	Tisztség: a Gránit RPTP Rt. (JSC RPTP Granit) (más néven: a Gránit Rjazanyi Termelési és Műszaki Vállalat [Ryazan Production and Technical Enterprise Granit]) igazgatója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1958.1.12. Nem: férfi Adóazonosító szám: 503613509290	Gennady Svetlov a Gránit RPTP Rt. (JSC RPTP Granit) (más néven: a Gránit Rjazanyi Termelési és Műszaki Vállalat [Ryazan Production and Technical Enterprise Granit]) igazgatója A Gránit RPTP Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által telepített fegyverrendszerek – köztük az Sz-400-as Triumph és az Sz-300-as rakétarendszerek – karbantartását és tesztelését végzi. Ezenkívül a Gránit RPTP Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Gennady Svetlov – a Gránit RPTP Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Gennady Valentínovich Svetlov kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1690.	Igor Yurievich MAKUSHEV (Игорь Юрьевич МАКУШЕВ)	Tisztség: A Vimpel MAK Rt. (JSC MAK Vypel) igazgatója; az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek (Armed Forces of the Russian Federation) altábornagya; az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek vezétkari főnök-helyettese; az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) Katona- egészségügyi Főigazgatósága (Main Military Medical Directorate) Katonai- tudományos Bizottságának (Military-Scientific Committee) elnöke Állampolgárság: orosz Születési idő: 1964.8.6. Születési hely: Petropavlovsk-Kamchatsky, USSR (jelenleg: Russian Federation) Nem: férfi Adóazonosító szám: 690706813266	Igor Makushev az orosz hadsereg magas rangú tisztje és a Vypel MAK Rt. (JSC MAK Vypel) igazgatója. A Vimpel MAK Rt. (más néven: Vypel Államközi Vállalat Nyrt. [Public Joint Stock Company Vimpel Interstate Corporation]) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által használt ballisztikus rakéta-elhárító rendszereket és ürellelőrzési rendszereket fejleszt. Ezenkívül a Vimpel MAK Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Igor Makushev – a Vimpel MAK Rt. igazgatójaként és az orosz hadsereg magas rangú tisztjeként egyaránt – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Igor Makushev kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1691.	Svetlana Vladimirovna SAVELYEVA (Светлана Владимировна САВЕЛЬЕВА)	Tisztség: az M Lízing Kft. (M Leasing LLC) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 771552332201	Svetlana Saveleyeva az M Lízing Kft. (M Leasing LLC) vezérigazgatója. Az M Lízing Kft. egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, az M Lízing Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjamból az oroszországi Dunaj (Dunai) kikötőjében található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az M Lízing Kft. által szállított észak-koreai lőszerkeket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határán található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva Svetlana Saveleyeva – az M Lízing Kft. vezérigazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut..	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1692.	<p>Vasily Nikolaevich SHUPRANOV más néven: Vasily Nikolayevich SHUPRANOV (Василий Николаевич ШУПРАНОВ)</p>	<p>Tisztség: az NMZ Rt. (JSC NMZ) (más néven: a Nyzsnyij Novgorodi Gépgyár [Nizhny Novgorod Machine-Building Plant]) igazgatója Születési idő: 1957.3.30. Születési hely: Mezhenin village, Klimavichy district, Mogilev Oblast, Republic of Belarus Nem: férfi Adóazonosító szám: 525608742548</p>	<p>Vasily Shupranov az NMZ Rt. (JSC NMZ) (más néven: a Nyzsnyij Novgorodi Gépgyár [Nizhny Novgorod Machine-Building Plant]) igazgatója. A NMZ Zrt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által telepített tüzéségi és rakétarendszereket – többek között Sz-300-as légvédelmi rakétarendszereket – fejleszt. Ezenkívül az NMZ Zrt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkábrakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Vasily Shupranov – az NMZ Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően Vasily Shupranov kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1693.	Alexander Georgievich LEONOV (Александр Георгиевич ЛЕОНОВ)	Tisztség: a Masinosztróje nyija Rt. (JSC Masinosztróje nyija) vezérigazgatója Születési idő: 1952.2.26. Születési hely: Morshansk, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 504101219706	Alexander Leonov az orosz fegyveres erők által az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt P-800-as Onyx (Оnix) rakétákat gyártó Masinosztróje nyija Rt. (JSC Masinosztróje nyija) vezérigazgatója. E szerepénél fogva Alexander Leonov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogajja és végrehajja. Emellett kapcsolatban áll a Masinosztróje nyija Rt.-vel is.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1694.	Alexander Evgenievich REZNIK (Александр Евгеньевич РЕЗНИК)	Tisztség: a „Kalapács” Petrovszki Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Petrovsky Electromechanical Plant „Molot”) vezérigazgatója Születési idő: 1976 Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 645303859610	Alexander Reznik a „Kalapács” Petrovszki Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Petrovsky Electromechanical Plant „Molot”) hadiipari vállalat vezérigazgatója, amely az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt fegyverekhez gyárt különböző alkatrészeket és eszközöket. A „Kalapács” Petrovszki Elektromechanikai Gyár Rt. a Taktikai Rakéták Vállalat Rt. (JSC Tactical Missiles Corporation) részét képező Gránit-Elektron Konszern Rt. (JSC Concern Granit-Electron) leányvállalata. E szerepénél fogva Alexander Reznik az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Emellett kapcsolatban áll a „Kalapács” Petrovszki Elektromechanikai Gyár Rt.-vel, a Gránit-Elektron Konszern Rt.-vel és a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1695.	Alexander Yurievich ZVEREV (Александр Юрьевич ЗВЕРЕВ)	Tisztség: a Dagdizel Gyár Rt. (JSC Zavod Dagdizel) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 121519603488	Alexander Zverev a Dagdizel Gyár Rt. (JSC Zavod Dagdizel) hadiipari vállalat vezérigazgatója, amely vállalat részt vesz az orosz haditengerészet általi felhasználásra szánt vízfelszín alatti fegyverek fejlesztésében és gyártásában. A Dagdizel Gyár Rt. a Taktikai Rakéták Vállalat Rt. (JSC Tactical Missiles Corporation) részét képező MPO-Gidropribor leányvállalata. E szerepénél fogva Alexander Zverev az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Ezen túlmenően, kapcsolatban áll a Dagdizel Gyár Rt.-vel, az MPO-Gidropriborral és a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1696.	<p>Andrei Nikolaevich IVASHKIN (Андрей Николаевич ИВАШКИН)</p>	<p>Tisztség: a Központi Automatizálási Tervezőiroda Rt. (JSC Central Design Bureau of Automatics) vezérigazgatója</p> <p>Születési idő: 1966.8.17.</p> <p>Születési hely: State farm „Severo-Lubinsky”, Lyubinsky district, Omsk region, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p> <p>Adóazonosító szám: 550102218033</p>	<p>Andrei Ivashkin a Központi Automatizálási Tervezőiroda Rt. (JSC Central Design Bureau of Automatics, más néven: CKBA [TsKBA]) vezérigazgatója, amely vállalat alkatrészeket tervez és gyárt a Kh-31P rakétákhoz, amelyeket az orosz fegyveres erők az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak.</p> <p>E szerepénél fogva Andrei Ivashkin az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Ezen túlmenően kapcsolatban áll a Központi Automatizálási Tervezőiroda Rt.-vel is.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1697.	Igor Borisovich PONOMAREV (Игорь Борисович ПОНОМАРЕВ)	Tisztség: a Gránit-Elektron Konzern Rt. (JSC Concern Granit-Electron) vezérigazgatója Születési idő: 1964.10.30. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 772631515680	<p>Indokolás</p> <p>Igor Ponomarev a Gránit-Elektron Konzern Rt. (JSC Concern Granit-Electron) vezérigazgatója, amely vállalat automatikus vezérlőrendszereket gyárt a P800-as Onix (Jahont) rakétákhoz, amelyeket az orosz fegyveres erők az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak.</p> <p>Emellett Igor Ponomarev az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Emellett kapcsolatban áll a Masinosztrzenyija Rt.-vel is.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1698.	Vladimir Georgievich PETRUSHENKO (Владимир Георгиевич ПЕТРУШЕНКО)	Tisztség: a Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. (JSC Design Bureau of Mechanical Engineering) vezérigazgatója Születési idő: 1950.4.4. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 290201375179	Vladimir Petrusenko a Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. (JSC Design Bureau of Mechanical Engineering) orosz hadipari vállalat vezérigazgatója, amely vállalat részt vesz az orosz fegyveres erők általi használatra szánt fegyverek tervezésében. A Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. a Bal rakétarendszer vezető fejlesztője, amelyet az orosz fegyveres erők az Ukrajna elleni agresszív háborúban használnak. E szerepénél fogva Vladimir Petrusenko az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket támogatja és végrehajlja. Ezen túlmenően, kapcsolatban áll a Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt.-vel és a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1699.	Igor Yurievich AFANASYEV (Игорь Юрьевич АФАНАСЬЕВ)	Tisztség: az Elektromasina NPO Rt. (JSC NPO Elektromashina) vezérigazgatója Születési idő: 1968.9.7. Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Igor Afanasyev az Elektromasina NPO Rt. (JSC NPO Elektromashina) vezérigazgatója. Az Elektromasina NPO elektromos berendezéseket állít elő különböző típusú orosz fegyverekhez – mint például a KamAZ Tájfunhoz, a T-72-eshez, a T-90-eshez, a BMP-3-hoz és a „Gibka” projekthez –, amelyeket az orosz fegyveres erők Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során használnak. Az Elektromasina NPO Rt. vezérigazgatójaként Igor Yurievich Afanasyev az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) utasításait teljesíti. Emnélfogva Igor Afanasyev az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Továbbá e szerepénél fogva az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1700.	Yuri Konstantinovich ISAEV (Юрий Константинович ИСАЕВ)	Tisztség: a „TEMP-AVIA” Arzamaszi Tudományos Termelő Vállalat Rt. (JSC Arzamas Scientific Production Enterprise „Temp-Avia”) vezérigazgatója Születési idő: 1975 Születési hely: Arzamas Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Yuri Isaev a Temp-Avia orosz hadipari vállalat vezérigazgatója. A vállalat navigációs rendszerek és automatikus vezérlőrendszerek, inerciális vezérlőrendszerek, inerciális navigációs rendszerek, inerciális mérőegységek, girostabilizátorok, elsődleges információs érzékelők, műhorizontok és integrált tartalék repülési navigációs műszerrendszerek gyártására szakosodott. Más orosz hadipari vállalatokkal és magával az orosz kormánnyal áll szerződésben. Konkrétabban, a Temp-Avia gyártja azokat az AGB-96-os alap-műhorizontokat, amelyeket az orosz fegyveres erők által az Ukrajna elleni agresszív háború során bevetett Mi-8-as helikopterekben használnak. Ennélfogva Yuri Isaev e szerepéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1701.	Eduard Georgievich BAZHENOV (Эдуард Георгиевич БАЖЕНОВ)	Tisztség: a Turbina Szakosított Tervezőiroda Részvénytársaság (JSC Special Design Bureau Turbina) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 450113145320	Eduard Bazhenov a Turbina SDB Rt. (JSC SDB Turbina) orosz hadiipari vállalat vezérigazgatója. A vállalat olyan villamosenergia-megoldásokat gyárt, amelyeket aztán más orosz hadiipari vállalatok a védelmi célú állami megrendelések teljesítése során használnak. A Turbina SDB Rt. gázturbinákat gyárt az Oroszországi Föderáció fegyveres erői által az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt MSZTA-Sz-tarackokhoz. Ennélfogva Eduard Bazhenov tisztségéből eredően támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1702.	Dmitry Alexandrovich SKOROPULOV (Дмитрий Александрович СКОРОПУЛОВ)	<p>Tisztség: az Uralkriomas Rt. (JSC Uralkryomash) vezérigazgatója; Nyizsnyij Tagil Városi Dumájának (City Duma of Nizhny Tagil) képviselője</p> <p>Születési idő: 1972.12.24.</p> <p>Születési hely: Nizhny Tagil, Sverdlovsk Oblast, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Dmitry Skoropupov az Uralkriomas Rt. (JSC Uralkryomash) vezérigazgatója. Az Uralkriomas az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériumának (Ministry of Defence of the Russian Federation) beszállítója, amely Oroszországnak a védelem területére vonatkozó állami megrendelése alapján dolgozik. A vállalat naftalin- és oxigénzállításra szolgáló megoldásokat szállít a Roszkoszmosz Vosztocsnij Űrközpontja (Roscosmos' Vostochny Cosmodrome) számára. A Vosztocsnij Űrközpontból indítják azokat a műholdakat, amelyek feladata, hogy az orosz hadsereg számára célpontokat azonosítsanak Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja keretében. Ezenkívül Nyizsnyij Tagil Városi Dumájának (City Duma of Nizhny Tagil) régóta hivatalban lévő képviselőjeként támogatja Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúját azáltal, hogy humanitárius segítségnyújtásban részesíti az úgynevezett Donyecki és Luhanszki Népköztársaságot.</p> <p>Ennélfogva Dmitry Skoropupov e szerepéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1703.	Andrey Leonidovich TERLIKOV (Андрей Леонидович ТЕРЛИКОВ)	Tisztség: az „UKBTM” Rt. (JSC „UKBTM”) vezérigazgatója Születési idő: 1962.2.22. Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Andrey Terlikov az „UKBTM” Rt. (JSC „UKBTM”) vezérigazgatója. A vállalat az Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában használt T-72-es és T-90-es harckocsikat fejleszt és korszerűsít az Oroszországi Föderáció fegyveres erői számára. Ennélfogva Andrey Terlikov e szerepéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1704.	<p>Boris Yakovlevich VOLOGDIN (Борис Яковлевич ВОЛОГДИН)</p>	<p>Tisztség: a Tomszki Elektrotechnikai Gyár Rt. (JSC Tomsk Electrotechnical Plant) vezérigazgatója</p> <p>Születési idő: 1955.7.22.</p> <p>Születési hely: Aliya village, Chita region, USSR (jelenleg: Russian Federation)</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Boris Vologdin a Tomszki Elektrotechnikai Gyár Rt. (JSC Tomsk Electrotechnical Plant) vezérigazgatója. A vállalat az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek a beszállítója. A Tomszki Elektrotechnikai Gyár Rt. korszerűsíti a T-90-es harckocsikat anyavállalata, az Uralvagonzavod együttműködésével és irányítása mellett.</p> <p>Ennélfogva Boris Vologdin e szerepéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1705.	Igor Akhmedovich BEKBULATOV (Игорь Ахмедович БЕКБУЛАТОВ)	Tisztség: a „Projekt (Corporation „Projekt vezérigazgatója Nem: férfi	Igor Bekbulatov a Projekt Projekt -technika vállalat különleges rendeltetésű járműveket, mint például MTP- A2.7-eseket és MTP-A2.1-eseket gyárt, amelyeket az orosz fegyveres erők az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak. Ennélfogva Igor Bekbulatov tisztségéből eredően támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1706.	Valentina Frantseyna КАМУНИНА (ukránul: Валентина Францівна КАМИНІНА; oroszul: Валентина Францевна КАМЬНИНА)	Tisztség: a szimferopoli (Simferopol) Kijevi Kerületi Bíróság (Kyiv District Court) bírója. Születési idő: 1980.4.16. Állampolgárság: orosz, ukrán Nem: nő Adóazonosító szám: 2932611866	Valentina Kamynina a Krim félszigeten fekvő Szimferopol (Simferopol) város Kijevi Kerületi Bíróságának (Kyiv District Court) az egyik bírója. Az Oroszországi Föderáció elnöke, Vladimir Putin nevezte ki. Politikai indokból szisztematikusan büntetőeljárás folytat Ukrajna állampolgáraival szemben, visszaélészerűen alkalmazva a szélsőséges ellenes és terrorizmuselles jogszabályokat. Több ízben elrendelte és meghosszabbította krími tatárok előzetes letartóztatását azon vád alapján, hogy az Oroszországi Föderációban betöltött szervezetek tagjai. Valentina Kamynina meghosszabbította Nariman Memedeminov krími tatár újságírónak és a „Krimi Szolidaritás” („Crimean Solidarity”) emberi jogi szervezet médiakoordinátorának, valamint Alexey Kiselyov katonai nyugdíjasnak és az ukrán „Slavutics” („Slavutich”) hajó egykori kapitányának a letartóztatását. A Valentina Kamynina határozata alapján letartóztatott és elítélt személyeket többször is politikai fogolyként ismerték el. Ennélfogva Valentina Kamynina az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1707.	Andrey Vladimirovich KOZLOV (Андрей Владимирович КОЗЛОВ)	Tisztség: az Elektromechanikusok NPO Részvénytársaság (Joint Stock Company NPO Elektromechaniki vezérgazgatója Nem: férfi	Andrey Kozlov az Elektromechanikusok NPO Részvénytársaság orosz hadipari vállalat vezérgazgatója, amely vállalat alkatrészeket gyárt az orosz fegyveres erők által az Ukrajna elleni agresszív háború során használt Iszkander rakétákhoz. Ennélfogva Andrey Kozlov tisztségéből eredően támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1708.	<p>Olga Pavlovna KUZNETSOVA (ukránul: Ольга Павлівна КУЗНЕЦОВА; oroszul: Ольга Павловна КУЗНЕЦОВА)</p>	<p>Tisztség: a szimferopoli (Simferopol) Kijevi Kerületi Bíróság (Kyiv District Court) bírāja. Születési idő: 1949.11.12. Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Olga Kuznetsova a Krim félszigeten fekvő Szimferopol (Simferopol) város Kijevi Kerületi Bíróságának (Kyiv District Court) az egyik bírāja. Az Oroszországi Föderáció elnöke, Vladimir Putin nevezte ki. Politikai indokból szisztematikusan büntetőeljárást folytat Ukrajna állampolgáiraival szemben, visszaélészerűen alkalmazva a szélsőségesellenes és terrorizmusellenes jogszabályokat. Több ízben elrendelte krími tatárok előzetes letartóztatását, illetve az azok előzetes letartóztatásának a meghosszabbítását azon vád alapján, hogy Oroszországban betiltott szervezetek tagjai. Olga Kuznetsova elítélte Ruslan Abdurakhmanov és Rustem Gugurik krími tatárokat, annak ellenére, hogy nem állt rendelkezésre rá vonatkozó bizonyíték, hogy felfekatonai csoporthoz tartoznának. Meghosszabbította Irina Danilovich krími ápolónő és civil aktivista előzetes letartóztatását, akinek szabadon bocsátását az Egyesült Nemzetek Szervezete követelte. Az Olga Kuznetsova határozata alapján letartóztatott és elítélt személyeket többször is politikai fogolyként ismerték el.</p> <p>Ennélfogva Olga Kuznetsova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1709.	Alexander Nikolaevich USTINOV (Александр Николаевич УСТИНОВ)	Tisztség: az Arzenál Gépgyár Rt. (JSC Machine- Building Plant Arsenal) vezérigazgatója Nem: férfi	Alexander Ustinov az Arzenál Gépgyár Rt. (JSC Machine-Building Plant Arsenal) orosz hadipari vállalat vezérigazgatója. A vállalat az orosz államtól kap védelmi célú megrendeléseket, valamint részt vesz a Lótusz felderítő műholdak és az AK-176M-es haditengerészeti lövegek gyártásában. A Lótuszt az Oroszországi Föderáció fegyveres erői az Ukrajna elleni agresszív háborúban célpontok azonosítására használják, az AK-176M-es haditengerészeti lövegekkel felszerelt orosz hadihajók pedig ukrán csapatokat vesznek tűzértéki tűz alá. Ennélfogva Alexander Ustinov támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásért és Ukrajna destabilizálásért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1710.	Sergey Victorovich ПІТКОВ (Сергей Викторович ПИТИКОВ)	Tisztség: A KBM RPC Rt. (JSC RPC KBM) vezérigazgatója Születési idő: 1963.2.23. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 502208215010	Sergey Pitikov a KBM RPC Rt. (JSC RPC KBM) vezérigazgatója. A vállalat a védelem területére vonatkozó állami megrendelések alapján fegyvereket biztosít az orosz hadsereg számára. A KBM RPC Rt. Hrizantjema (Krizantém [Chrysanthemum]), Kinzsal, Iszkander és Tocska-U rakétarendszereket gyárt, és azokkal ellátja az orosz fegyveres erőket (Russian Armed Forces). Ezeket a fegyvereket az orosz hadsereg jelenleg alkalmazza az Ukrajna elleni orosz agresszív háborúban. Ennélfogva Sergey Pitikov e tisztségéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1711.	<p>Nail Shavketovich ЛАТУРОВ (Наиль Шавкетович ЛАТЬПОВ)</p>	<p>Tisztség: A Kazáni Szojuz Kísérleti Tervezőiroda Rt. (JSC Kazan Experimental Design Bureau Soyuz) igazgatója Születési idő: 1953.1.10. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Adóazonosító szám: 165701053096</p>	<p>Nail Latypov a Kazáni Szojuz Kísérleti Tervezőiroda Rt. (JSC Kazan Experimental Design Bureau Soyuz) igazgatója. A Kazáni Szojuz Kísérleti Tervezőiroda Rt. (JSC Kazan Experimental Design Bureau Soyuz) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely szilárd hajtóanyagú rakétahajóműveket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által telepített rakétarendszerekhez. Ezenkívül a Kazáni Szojuz Kísérleti Tervezőiroda Rt. az Almaz-Antej lég- és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Ennélfogva Nail Latypov – a Kazáni Szojuz Kísérleti Tervezőiroda Rt. igazgatójaként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül Nail Latypov kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1712.	Nikolaj Alekseyevich OVCHINNIKOV (Николай Алексеевич ОВЧИННИКОВ)	Tisztség: vezérigazgató, 9. sz. Zavod (Zavod no 9) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 666307544542	<p>Nikolaj Ovchinnikov a 9. sz. Zavod (Zavod no 9) orosz hadipari vállalat vezérigazgatója. A vállalat vontatott lövegeket gyárt, így például D-30A jelű tarackokat, valamint harcocsilövegeket a T-62-es, T-72-es és T-90-es harcocsikhoz. Az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) bevetnek D-30-as tarackokat, valamint T-62-es, T-72-es és T-90-es harcocsikát Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában. Emellett a vállalat az orosz fegyveres erők beszállítója.</p> <p>Ennélfogva Nikolaj Ovchinnikov e tisztségéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1713.	<p>Alexander Matveevich MARKMAN (Александр Матвеевич МАРКМАН)</p>	<p>Tisztség: a Sztrela PA Rt. (JSC PA Sztrela) igazgatója; a SzojuzMas Oroszország K.ft. (SoyuzMash Russia LLC) központi tanácsának tagja Születési idő: 1948.7.16. Születési hely: Orenburg, Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 561103307661</p>	<p>Alexander Markman a Sztrela Gyártási Szövetség Rt. (JSC Production Association Sztrela) vezérigazgatója. A vállalat a védelem területére vonatkozó állami megrendelések alapján fegyvereket biztosít az orosz fegyveres erők számára. A Sztrela Rt. Oniks (Onyx) típusú rakétákat és Szu-30-as gépekhez tartozó bombatartókat gyárt. Az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) Oniks típusú rakétákat és Szu-30-as gépeket egyaránt bevetnek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során. Aktív szerepet tölt be a Vladimir Putinnak, az Oroszországi Föderáció Elnökének politikáját nyíltan támogató SzojuzMas Oroszország Kft. központi Tanácsában. Ennélfogva Alexander Markman az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1714.	Alexei Yuryevich KRIVORUCHKO (Алексей Юрьевич КРИВОРУЧКО)	Tisztség: Katonai személyiség, helyettes védelmi miniszter Születési idő: 1975.7.17. Születési hely: Stavropol, Russia Állampolgárság: orosz Nem: férfi Cím: Kolymazhnyy Pereulok, Moscow, Russian Federation	Alexei Krivoruchko orosz katonai személyiség és vezető. Az Oroszországi Föderációnak (Russian Federation) az orosz fegyveres erők logisztikájáért, technikai támogatásáért és fegyverbeszerzéséért felelős védelmi miniszterhelyettese. Ennek megfelelően felelős Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújáért. Emellett a Taktikai Rakéták Vállalat (Tactical Missile Corporation) igazgatótanácsának tagja, amely vállalat a védelem területére vonatkozó orosz állami megrendelések alapján fegyverekkel látja el az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériumát (Ministry of Defence). Emellett a Krímben működő, állami tulajdonú Promszjazbank Nyrt. (Promszjazbank PJSC) felügyelőbizottságának tagja. Emellett Alexei Krivoruchko az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1715	<p>Andrey Petrovich KAZAZAEV (Андрей Петрович КАЗАЭВ)</p>	<p>Tisztség: A „V.A. Degtyarev-ről Elnevezett Üzem Nyrt. after V.A. Degtyarev”) vezérigazgatója Születési idő: 1964.11.19. Születési hely: Uglich, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 330515309950</p>	<p>Andrey Kazazaev a V.A. Degtyarev-ről Elnevezett Üzem Nyrt. (OJSC Plant named after V.A. Degtyarev) vezérigazgatója. Felelősség terheli az orosz fegyveres erők által az Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során használt fegyverekre irányuló orosz állami védelmi megrendelések teljesítéséért. A vállalat vezérigazgatójaként nyilvánosan támogatja az Ukrajna elleni, folyamatban lévő orosz agressziót. Ennélfogva Andrey Kazazaev e tisztségéből eredően az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1716.	Galina Alexandrovna KHULAPOVA (KASHIRSKAYA) (oroszul: Галина Александровна ХУЛАПОВА (КАШИРСКАЯ); ukránul: Галина Олександрівна ХУЛАПОВА (КАШИРСЬКА))	Tisztség: a szimferopoli (Simferopol) Kijevi Kerületi Bíróság (Kyiv District Court) bírójája. Születési idő: 1980.3.11. Állampolgárság: orosz, ukrán Nem: nő Adóazonosító szám (Ukrajna): 2929001847	Galina Khulapova a Krim félszigeten fekvő Szimferopol (Simferopol) város Kijevi Kerületi Bíróságának (Kyiv District Court) az egyik bírójája. Az Oroszországi Föderáció elnöke, Vladimir Putin nevezte ki. Politikai indokból szisztematikusan büntetőeljárást folytat Ukrajna állampolgáiraival szemben, visszaélészerűen alkalmazva a szélsőséges és terrorizmuselles jogszabályokat. Több ízben elrendelte krími tatórok előzetes letartóztatását, olyan vádak alapján, amelyek szerint Oroszországban betöltött szervezetek tagjai, miközben ezeket a szervezeteket Ukrajnában nem tiltották be. Galina Khulapova pénzbüntetést szabott ki Rolan Osmanov újságróra annak szakmai tevékenysége miatt, valamint pénzbüntetést szabott ki az orosz biztonsági szolgálatok általi elnyomás ellen tiltakozó krími tatórok spontán összejöveteleinek résztvevőire. Galina Khulapova határozata alapján letartóztatott és elfített személyeket többször is politikai foglyként ismerték el. Ennélfogva Galina Khulapova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1717.	<p>Anton Sergeevich TSYKURENKO (oroszul: Антон Сергеевич ЦИКУРЕНКО; ukránul: Антон Сергійович ЦИКУРЕНКО)</p>	<p>Tisztség: a szimferopoli (Simferopol) Kijevi Kerületi Bíróság (Kyiv District Court) bírāja. Születési hely: 1972.11.12. Állampolgárság: ukrán, orosz Nem: férfi Adóazonosító szám (Ukrajna): 2661419830</p>	<p>Anton Tsykurenko Szimferopol (Simferopol) város, Krim, Kijevi Kerületi Bíróságának (Kyiv District Court) bírāja. Az Oroszországi Föderáció elnöke, Vladimir Putin nevezte ki. Anton Tsykurenko vádak alapján politikai indíttatású bírósági határozatokat hoz olyan ukrán állampolgárok ellen – például Oleg Prikhodko ellen –, akik elleneztek a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a megszálló hatóságoknak a krími tatárokkal szembeni elnyomó politikáját. Elrendelte Emil Kurbedinov ügyvédnek, az orosz hatóságok által politikai okokból üldözött krími tatárok és ukrán aktivisták védőjének az előzetes letartóztatását. Anton Tsykurenko elrendelte ezenkívül a krími tatár Mumine Salievának, Seyran Saliev politikai fogoly feleségének előzetes letartóztatását, a közösségi oldalakra felöltött posztjai miatt, valamint elrendelte további krími tatár nők előzetes letartóztatását a honfitársaik fogva tartása idején tanúsított békés gyülekezés miatt.</p> <p>Anton Tsykurenko politikai indokból szisztematikusan büntetőeljárást folytat Ukrajna állampolgáraival szemben, visszaélészerűen alkalmazva a szélsőségesellenes és terrorizmuselles jogszabályokat. Anton Tsykurenko határozata alapján letartóztatott és elítélt személyeket többször is politikai fogolyként ismerték el.</p> <p>Ennélfogva Anton Tsykurenko az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1718.	<p>Boris Ivanovich EFREMOV Борис Иванович ЕФРЕМОВ</p>	<p>Tisztség: az MMZ Rt. (JSC MMZ) (más néven: a Marijszkij Gépgyár [Marijszkij Machine-Building Plant]) igazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Adóazonosító szám: 121509344587</p>	<p>Boris Efremov az MMZ Rt. (JSC MMZ) (más néven: Marijszkij Gépgyár (Mariyskiy Machine Building Plant)) igazgatója. Az MMZ Rt. orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt légvédelmi irányítórendszereket – többek között az S-300V légvédelmi rakétarendszert – fejleszt. Ezenkívül az MMZ Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkábrakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Boris Efremov – az MMZ Rt. vezérigazgatójaként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül a Boris Efremov kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég- és űrvédelmi vállalat részvénytársaságával.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1719.	Igor Anatolievich MIROSHNICHENKO (Игорь Анатолевич МИРОШНИЧЕНКО)	Tisztség: A Szatum Rt. (JSC Saturn) igazgatója Születési idő: 1973.11.10. Születési hely: Omsk, Omsk Oblast, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Útlelészám: 755761186 Adóazonosító szám: 550301678726	Igor Miroshnichenko a Szatum Rt. (JSC Saturn) igazgatója. A Szatum Rt. orosz katonai-ipari állami vállalat, amely rádióelektronikai berendezéseket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által telepített légvédelmi rakétarendszerekhez. Ezenkívül a Szatum Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkábrakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Igor Miroshnichenko – a Szatum Rt. igazgatójaként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül Igor Miroshnichenko kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1720.	<p>Nikolai Vladimirovich KLEIN más néven: Nikolai Vladimirovich KLEYN (Николай Владимирович КЛЕЙН)</p>	<p>Tisztség: A Kalinyin Gépgyár Rt. (JSC Kalinin Machine-Building Plant) igazgatója Állampolgárság: orosz Születési idő: 1955.1.15. Születési hely: Prigorodnoye vilage, Shortandinsky district, Tselinograd region, Kazakh SSR (jelenleg Kazakhstan) Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Adóazonosító szám: 666202526313</p>	<p>Nikolai Klein az MZIK Rt. (JSC MZIK) (más néven: Kalinyin Gépgyár [Kalinin Machine-Building Plant]) igazgatója. Az MZIK Rt. orosz katonai-ipari állami vállalat, amely harci berendezéseket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt S-300V légvédelmi rakétarendszerhez és BUK-M1 légvédelmi rakétarendszerhez. Ezenkívül az MZIK Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkábrakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Nikolai Klein – az MZIK Rt. igazgatójaként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásaért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül Nikolai Klein kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1721.	Sergey Ivanovich ASTAFUROV (Сергей Иванович АСТАФУРОВ)	Tisztség: A Promtehaero STC Rt. (JSC STC Promtehaero), (más néven: Ipari Technológiák és Légi Navigációs Rendszerek Tudományos-technikai Központja [Scientific and Technical Center for Industrial Technologies and Air Navigation Systems]) igazgatója Születési idő: 1953.1.25. Születési hely: Minsk, Belarus Állampolgárság: belarusz Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Adóazonosító szám: 770970715859	Sergey Astafurov a Promtehaero STC Rt. (JSC STC Promtehaero) (más néven: az Ipari Technológiák és Léginavigációs Rendszerek Tudományos és Műszaki Központja) igazgatója. A Promtehaero STC Rt. (JSC STC Promtehaero) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt rádióátviteli és navigációs berendezéseket fejleszt. Ezenkívül a Promtehaero STC Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Sergey Ivanovich Astafurov – a Promtehaero STC Rt. igazgatójaként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül Sergey Astafurov kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1722.	<p>Vladimir Mikhailovich MEDVEDEV (Владимир Михайлович МЕДВЕДЕВ)</p>	<p>Tisztség: a GoszNIIP Rt. (JSC GosNIIP), (más néven: Állami Műszergyártási Tudományos Kutatóintézet [State Scientific Research Institute Of Instrument Making]) igazgatója Születési idő: 1956.3.30. Születési hely: Yalta village, Donetsk region, Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: ukrán és/vagy orosz Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Adóazonosító szám: 773501928102</p>	<p>Vladimir Medvedev a GoszNIIP Rt. (JSC GosNIIP) (más néven: Állami Műszergyártási Tudományos Kutatóintézet [JSC State Scientific Research Institute Of Instrument Making]) igazgatója. A GoszNIIP Rt. orosz katonai-ipari állami vállalat, amely többek között irányítórendszereket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt tengeraltató-elhárító és cirkálórakétákhoz. Ezenkívül a GoszNIIP Rt. az Almaz-Antej lég- és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Ennélfogva Vladimir Medvedev – a GoszNIIP Rt. igazgatójaként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül Vladimir Medvedev kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1723.	Grigoriy Igorevich GRIGORIEV (Григорий Игоревич ГРИГОРЬЕВ)	Tisztség: a NOVELCO Kft. (LLC NOVELCO) elnökvezérlő igazgatója Születési idő: 1977.6.19. Születési hely: Istra, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi Útleveleszám: 721493424	Grigoriy Grigoriev az uniós korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó áruk Oroszországba történő „párhuzamos behozatalában” részt vevő NOVELCO Kft. logisztikai vállalat elnök-vezérigazgatója. Emélfő gva – a NOVELCO Kft. elnök-vezérigazgatójaként – jelentős mértékben akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek érvényre juttatását.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1724.	<p>Ruslan Rustemovich BULATOV (Руслан Рустемович БУЛАТОВ)</p>	<p>Tisztség: a Testkomplekt Kft. (LLC Testkomplekt) vezérigazgatója Születési idő: 1986.4.4. Születési hely: Russian Federation, Tatarstan Nem: férfi Adóazonosító szám: 165506143613</p>	<p>Ruslan Bulatov a Testkomplekt Kft. (LLC Testkomplekt) vezérigazgatója. A Testkomplekt Kft. uniós korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó árukat szolgáltat az Oroszországi Föderációnak. A Testkomplekt Kft. különösen olyan analóg-digitális alkatrészek, mikrovezérlők, diódák és szenzorok széles skáláját kínálja, amelyek nem exportálhatók az Oroszországi Föderációba. Továbbá a Testkomplekt Kft. a Radiopriborsnab beszállítója, amely vállalat a katonai rádióelektronikai termékek legnagyobb oroszországi fejlesztőjének és gyártójának, a Rádióelektronikai Technológiai Konszernek (KRET) (Concern Radioelectronic Technologies (KRET)) a leányvállalata. Ennélfogva Ruslan Bulatov a Testkomplekt Kft. vezérigazgatójaként az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt. Emellett jelentős mértékben akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek alkalmazását.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1725.	Pavel Aleksandrovich SLUCHAK (oroszul: Павел Александрович СЛУЧАК; ukránul: Павел Аляксандравіч СЛУЧАК)	Tisztség: az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. (OJSC Orsha Aircraft Repair Plant) vezérigazgatója Születési idő: 1963 Születési hely: Мозыг, Gómel region, Belarus Állampolgárság: belarusz Nem: férfi	Pavel Sluchak az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. (OJSC Orsha Aircraft Repair Plant) vezérigazgatója. Az „Orsai Légijármű-javító Üzem” Nyrt. egy belarusz állami tulajdonú vállalat, amely légi járműveket javít és korszerűsít. Az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. olyan (pl. Mi-24-es és Mi-35-ös) helikopterek nagyjavítását és korszerűsítését végzi, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) használnak az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Pavel Sluchak – az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. vezérigazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányra részére anyagi támogatást nyújt.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1726.	Denis Aleksandrovich DIDENKO (Денис Александрович ДИДЕНКО)	Tisztség: a szimferopoli (Simferopol) Kijevi Kerületi Bíróság (Kyiv District Court) bírása. Születési idő: 1978.6.14. Születési hely: Komsomolsk, Sverdlovsk district, Luhansk region, Ukrainian SSR (jelenleg: Ukraine) Állampolgárság: orosz Nem: férfi	Denis Didenko Szimferopol (Simferopol) város, Krím, Kijevi Kerületi Bíróságának (Kyiv District Court) bírása. Az Oroszországi Föderáció elnöke, Vladimir Putin nevezte ki. Denis Didenko politikai indíttatású bírósági határozatokat hozott olyan ukrán állampolgárok – például Oleg Prikhodko – elleni vádemelések ügyében, akik ellenezték a Krím és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a megszálló hatóságoknak a krími tatárokkal szembeni elnyomó politikáját, továbbá olyan újságírók – például Gulsum Khalilova – elleni vádemelések ügyében, akik az ukrán aktivistáknak és a krími tatároknak a Herszon régióban (Kherson region) zajló tiltakozásairól tudósítottak. Több alkalommal is letartóztatott krími tatárokat – például Riza Reshetovot – azért, mert a fogvatartottakkal foglalkozó találkozókra vettek részt. Denis Didenko politikai indokból szisztematikusan büntetőeljárást folytat Ukrajna állampolgáraival szemben, visszaélésszerűen alkalmazva a szélsőséges és terrorizmussal szembeni jogszabályokat. Denis Didenko határozata alapján letartóztatott és elítélt személyeket többször is politikai fogolyként ismerték el. Ennélfogva Denis Didenko az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1727.	<p>Ruslan Rinatovich SHAMBAZOV (Руслан Ринатович ШАМБАЗОВ)</p>	<p>Tisztség: a Belügyminisztériumnak (Ministry of Internal Affairs) a Krími Közfürdőért felelős részlegén belüli, a szélsőséges elleni fellépéssel foglalkozó központ (Department of the Center for Countering Extremism of the Ministry of Internal Affairs for the Republic of Crimea) vezetője, rendőr alezredes Születési idő: 1984.5.19. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Cím: AR Krim, Simferopol district, village Mirnoe, st. Evpatoryvskaya 37 Adóazonosító szám (Ukrajna): 3082021993</p>	<p>Ruslan Shambazov a Belügyminisztérium (Ministry of Internal Affairs) Krímért felelős részlegén belüli, a szélsőséges elleni fellépéssel foglalkozó központ (Center for Combating Extremism of the Department for Crimea and Sevastopol) rendőrtisztje. Ruslan Shambazov részt vett, többek között emberi jogi jellegű tevékenységeket folytató, nevezetesen ukrán állampolgárok, közti ügyvédek, újságírók és emberi jogi aktivisták krími, politikai indíttatású üldözésében, és irányította azt. Kezdeményezte és felügyelte Emil Kurbedinov és Edem Semedyaev ügyvédek letartóztatását. Ruslan Shambazov megszervezte az emberi jogi aktivisták és újságírók üldözését szakmai tevékenységük és háborúellenes nyilatkozataik miatt. Abdureshit Dzhepparov, Remzi Bekirov és Rolan Osmanov ellen elrugaskodott politikai indíttatású okokból közigazgatási eljárást kezdeményezett. Ruslan Shambazov többször is kezdeményezte és irányította olyan krími tatárok tömeges, megalapozatlan és jogellenes őrzetbe vételét, akik a bíróságok közlelésben gyűltekek össze, hogy támogassák letartóztatott honfitársaikat. Ennélfogva Ruslan Shambazov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1728.	Valeriy Petrovich SHATILO más néven: Valeriy Petrovich SHATILO (oroszul: Валерий Петрович ШАТИЛО; ukránul: Валерій Петрович ШАТИЛО)	Tisztség: a Rádióelektronikai Fegyvereket Javító 2566. sz. Üzem Nyrt. (OJSC 2566 Plant for the Repair of Radio-Electronic Weapons) igazgatója (UNP 600012284) Születési idő: 1959.3.21. Születési hely: Minsk, Belarusz Állampolgárság: belarusz Nem: férfi	Valeriy Shatilo a Rádióelektronikai Fegyvereket Javító 2566. sz. Üzem Nyrt. (OJSC 2566 Plant for the Repair of Radio-Electronic Weapons) igazgatója. A vállalat fegyverek és légvédelmi berendezések, valamint egyéb komplex rádióelektronikai berendezések és katonai termékek javítására és korszerűsítésére szakosodott. A Rádióelektronikai Fegyvereket Javító 2566. sz. Üzem Nyrt. karbantartási és javítási szolgáltatásokat nyújt az orosz fegyveres erőknek (Russian Armed Forces). Valeriy Shatilo – a Rádióelektronikai Fegyvereket Javító 2566. sz. Üzem Nyrt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1729.	Vladimir Vladimirovich ARTYAKOV (Владимир Владимирович АРТЯКОВ)	Tisztség: a Rosztek Állami Vállalat (Rostec State Corporation) első vezérigazgató-helyettese Születési idő: 1959.6.30. Születési hely: Moscow, USSR (jelenleg: Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Cím: 3 Chobotovskaya Apt. 148, 119634 Moscow, Russian Federation Útlevelezszám: 511528697	Vladimir Artyakov orosz ügyvezető. A Rosztek Állami Vállalat (Rostec State Corporation) első vezérigazgató-helyetteseként ő felel az Oroszországi Föderáció fegyveres erőtől (Armed Forces) kapott védelmi célú állami megrendelések teljesítéséért. Együttműködik az orosz kormánnyal is, amely lehetővé teszi a Rosztek számára, hogy az Ukrajna elleni orosz agresszió során új katonai megoldásokat teszteljen. Ennélfogva Vladimir Artyakov támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1730.	<p>Yanina Valeryevna ОКНОТА (КОЗНЕМУАКО) más néven: Yanina Valeriivna Okhota (КОЗНЕМУАКО) (oroszul: Янина Валерьевна ОХОТА (КОЖЕМЯКО); ukránul: Янина Валеріївна ОХОТА (КОЖЕМЯКО))</p>	<p>Tisztség: a szimferopoli (Simferopol) Kijevi Kerületi Bíróság (Kyiv District Court) bírāja. Születési idő: 1983.7.16. Születési hely: Village of Petrovo, Simferopol district of the Autonomous Republic of Crimea Állampolgárság: orosz Nem: nő</p>	<p>Yanina Okhota (Kozhemyako) Szimferopol (Simferopol) város, Krim, Kijevi Kerületi Bíróságának (Kyiv District Court) bírāja. Az Oroszországi Föderáció elnöke, Vladimir Putin nevezte ki. Yanina Okhota politikai indíttatású bírósági határozatokat hozott olyan ukrán állampolgárok elleni vádemelések ügyében, akik ellenezték a Krim és Szevasztopol jogellenes annektálását, valamint a megszálló hatóságoknak a krími tatárokkal szembeni elnyomó politikáját. Letartóztatta Alexei Shestokovich szevasztopoli aktivistát egy, a politikai foglyokért szervezett szolidaritási akcióért, és letartóztatta a Nomosz elemzőközpontnak (Nomos analytical center) az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálatával által letartóztatott három szakértőjét. Yanina Okhota letartóztatott krími tatárokat a Hizb ut-Tahrir iszlám pártban való állítólagos részvételükért, visszaélésükkel szemben alkalmazva a szélsőséges és terrorizmusellenes jogszabályokat. Emellett újságról tevékenységük miatt büntetőeljárást folytatott olyan krími tatárokkal szemben, akik a „Krimi Szolidaritás” („Crimean Solidarity”) emberi jogi mozgalom tagjai. Azután, hogy megkezdődött Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja, Yanina Okhota a közösségi médiában tett háborúellenes nyilatkozataik miatt büntetőeljárást folytatott krími polgárokkal szemben.</p> <p>Ennélfogva Yanina Okhota az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1731.	<p>Oleg Borisovich SEMENOVYKH (Олег Борисович СЕМЕНОВЫХ)</p>	<p>Tisztség: a Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. (LLC Favorit Research and Production Company) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 772379165175</p>	<p>Oleg Semenovyxh a Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. (LLC NPK Favorit Research and Production Company) vezérigazgatója. A Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. automatizált információs és vezérlő rendszereket állít elő a földrajzilag elosztott létesítmények felszíni és földi helyzetének speciális szoftver alapján történő nyomon követésére. A Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. helyzetismereti rendszereket, mobilkomplexumokat, helyhez kötött automatizált rendszereket, optoelektronikai berendezéseket, radarállomásokot, világítóberendezéseket, multifunkcionális navigációs rendszert (Azimuth-F), mobil karbantartó rendszereket (Arsenal) és az irányító szervek tevékenységének automatizálására tervezett speciális szoftvereket gyárt.</p> <p>Ezenfelül a Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. egyes termékeit (Ratnik, Helios és Helios-B) az orosz hatóságok katonai területen és határőrszolgálat keretében is használják. Oleg Semenovyxh – a Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. vezérigazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1732.	Georgij Vladimirovich ANTSEV (Георгий Владимирович АНЦЕВ)	Tisztség: a Radar MMS NPP Rt. (JSC NPP Radar MMS) vezérigazgatója / vezető tervezője Születési idő: 1961.1.29. Születési hely: Russian Federation, Gorky. Leningrad (jelenleg: St. Petersburg, Russian Federation) Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 780105167705	Georgij Antsev a Radar MMS Kutató- és Termelővállalat Részvénytársaság (Joint Stock Company Research and Production Enterprise Radar MMS) (Radar MMS NPP Rt. [JSC NPP Radar MMS]) vezérigazgatója és vezető tervezője. A Radar MMS NPP Rt. egy orosz védelmi ipari vállalat, amely önrányító rendszereket tervez és gyárt nagy pontosságú fegyver-, katonai és polgári repülőelektronikai, megfigyelési és navigációs rendszerekhez. A Radar MMS NPP Rt. tervezi az ARGSZ-14E, az ARGSZ-35E és az ARGSZ-54E aktív lokátoros önrányító fejezet, amelyek a cirkáló rakétákat röppályájuk utolsó szakaszában pontosan ráirányítják egy felszíni célpontra. A 3M-14E vagy a Kaliber (K kaliber) családba tartozó egyéb rakéták ARGSZ-14E vagy a fejlettebb változatot jelentő ARGSZ-54E önrányító fejjel, a Kh-35-ös / a 35U Uránusz (Uran) / a 3M-24-es rakéták pedig ARGSZ-35E vagy annak korszerűsített változatával, a Gran-KE önrányító fejjel rendelkeznek. ARGSZ-35E önrányító fej van a Bal partvédelmi rakétarendszerben használt Kh-35-ös/Kh-35E-s rakétákban. A Radar MMS NPP Rt. katonai műveletekhez használható, pilóta nélküli léghajármi-rendszerekkel kapcsolatos kutatásban és fejlesztésben is részt vesz.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Indokolás</p> <p>A Kaliber család rakétáit és a Kh-35-ös rakéták módosított változatait használják az Ukrajna elleni agressziós háborúban.</p> <p>Ennélfogva – Georgij Antsev a Radar MMS NPP Rt. vezérigazgatójaként – támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1733.	Stanislav Petrovich SHEVCHUK (Станислав Петрович ШЕВЧУК)	Tisztség: az Avangard Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Avangard) vezérigazgatója [FKP Avangard]) Születési idő: 1972.1.26. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 143400493354	Stanislav Shevchuk az Avangard Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Avangard) (Avangard FSE [FKP Avangard]) vezérigazgatója. Az Avangard FSE egy orosz védelmi vállalat, amely katonai felszerelések és fegyverek ártalmatlanítására irányuló állami védelmi megrendeléseket teljesít. Az Avangard FSE löszergyártással és -korszerűsítéssel kapcsolatos kutatási és fejlesztési tevékenységet is végez. A vállalat a Rosztek Állami Vállalaton (Rosstec State Corporation) és a Szövetségi Állami Vagyongazdálkodási Ügynökségen (Federal Agency for State Property Management) keresztül van állami tulajdonban. A vállalat korszerűsítését egy célzott szövetségi program fedezi, a Szövetségi Állami Vagyongazdálkodási Ügynökség baskiriai (Bashkiria) területi igazgatósága pedig földterületet biztosított az Avangard FSE számára termelési kapacitásának bővítéséhez. Stanislav Shevchuk – az Avangard FSE vezérigazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1734.	Gleb Yurievich VARENITSA (Глеб Юрьевич Вареница)	Tisztség: a Noviszbirszki Mesterségszál-gyár Részvénytársaság (Joint Stock Company Novosibirsk Plant of Artificial Fiber) vezérigazgatója Állampolgárság: orosz Nem: férfi Adóazonosító szám: 550618603328	Gleb Varenitsa a Noviszbirszki Mesterségszál-gyár Részvénytársaság (Joint Stock Company Novosibirsk Plant of Artificial Fiber (JSC NZIV)) vezérigazgatója: a mesterségszál-gyár az orosz katonai-ipari komplexum egyik vállalata, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) rakéta-sorozatvető rendszereiben való felhasználás céljából ipari robbanóanyagokat gyárt. Az NZIV Rt. (JSC NZIV) által gyártott ipari robbanóanyagokat a Hurrikán (Uragan), a Forgószél (Smerch) és a Topol-Sz rakéta-sorozatvető rendszerekben használják, amely rendszereket az orosz hadsereg széles körben igénybe vesz Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Az NZIV Rt. fő partnere a SZPLAV Rt. (JSC SPLAV) – az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó másik vállalat –, amely az orosz fegyveres erők számára rakéta-sorozatvető rendszereket fejleszt és szerez össze. Ennélfogva Gleb Varenitsa – a NZIV Rt. vezérigazgatójaként – támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1735.	Olga Vladimirovna NIKISHINA (Ольга Владимировна НИКИШИНА)	<p>Tisztség: az orosz elnöki hivatal gyermekjogi biztosa (Russian Presidential Commissioner for Children's Rights)</p> <p>tevékenységeinek támogatásáért felelős osztály (Department for Supporting the Activities) helyettes vezetője</p> <p>Születési idő: 1989.3.24.</p> <p>Születési hely: Russia</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: nő</p> <p>Adóazonosító szám: 402403008600</p> <p>Útleveleszám: 2908332215</p>	<p>Olga Nikishina az orosz elnöki hivatal gyermekjogi biztosa (Russian Presidential Commissioner for Children's Rights) tevékenységeinek támogatásáért felelős osztály (Department for Supporting the Activities) helyettes vezetője. Az Oroszországi Föderáció részt vesz ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Az említett tevékenységek sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Olga Nikishina – az orosz elnöki hivatal gyermekjogi biztosa tevékenységeinek támogatásáért felelős osztály helyettes vezetőjeként – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre. Emellett Olga Nikishina kapcsolatban áll Maria Lvova-Belovával.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1736.	Marina Leonidovna PESCHANSKAYA (Марина Леонидовна ПЕЩАНСКАЯ)	Tisztség: gyermekjogi ombudsman Szevasztopolban (Sevasztopol) Születési idő: 1967.5.23. Születési hely: Ukraine, Donetsk Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 920155250265 Útlevelezszám: 00BC521743	Marina Peschanskaya gyermekjogi ombudsman az orosz megszállás alatt álló krími Szevasztopolban (Sevasztopol). E minőségében személyesen részt vett gyermekeknek egy melitopoli (Melitopol) gyermekotthonból Szevasztopolba való illegális elszállításában. Az ukrán gyermekek illegális elszállítását illetően, Marina Peschanskaya aláírt egy levelet Maria Lvova-Belovának, orosz elnöki hivatal gyermekjogi biztosának az álláspontját. Az Oroszországi Föderáció részt vesz ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Ezek a tevékenységek sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Marina Peschanskaya – gyermekjogi ombudsmanként tevékenykedve az orosz megszállás alatt álló krími Szevasztopolban – az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1737.	<p>Inna Gennadyevna VARLAMOVA (Инна Геннадьевна ВАРЛАМОВА)</p>	<p>Születési idő: 1968.1.1. Születési hely: Russia Állampolgárság: orosz Nem: nő Adóazonosító szám: 772705293530 Útleveleszám: 4512826961</p>	<p>Inna Varlamova Sergei Mironovnak – az orosz Állami Duma (Russian State Duma) tagjának és az „Igazságos Oroszország – Igazságért” („Just Russia – For Truth”) párt dumabeli frakciója vezetőjének – a felesége. Inna Varlamova a férjével együtt örökbe fogadott egy gyermeket, akit Herszon (Kherson), a jogellenes orosz megszállás alá került ukrán város egyik gyermekotthonából raboltak el. Inna Varlamova személyesen utazott el a Herszon régióba, és jogellenesen szállított el onnan két gyermeket az Oroszországi Föderációba. Az egyik gyermek esetében a vezetéknevet Mironovára, a születési helyet pedig az ukrainai Herszon helyett az oroszországi föderációbeli Podolszka (Podolsk) változtatták meg. Az Oroszországi Föderáció részt vesz ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Az említett tevékenységek sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Emellett Inna Varlamovát felelősség terheli olyan tevékenységekért, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p> <p>Emellett Inna Varlamova kapcsolatban áll férjével, Sergei Mikhailovich Mironovval is.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1738.	Kang Sun NAM	<p>Tisztség: a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság védelmi minisztere</p> <p>Születési hely: Democratic People's Republic of Korea</p> <p>Állampolgárság: Koreai Népi Demokratikus Köztársaság</p> <p>Nem: férfi</p>	<p>Kang Sun Nam a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság (KNDK) védelmi minisztere. Tisztségéből eredően felfüggyeli a KNDK jogellenes ballisztikusrakéta-programjának a fejlesztését, valamint közvetlenül részt vesz a KNDK és az Oroszországi Föderáció közötti katonai együttműködésben, amelynek eredményeként Észak-Korea löszerekekkel látja el Oroszországot azért, hogy az folytatni tudja az Ukrajna elleni agressziós háborúját. Az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) a KNDK által tervezett, kifejlesztett és gyártott ballisztikus rakétákat használtak Ukrajna ellen. Kang Sun Nam nyilvánosan támogatta és jogosnak ismerte el Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját. Ennélfogva Kang Sun Nam támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1739.	<p>Ruslan Gemadievich TARASOV (Руслан Геннадьевич ТАРАСОВ)</p>	<p>Tisztség: a Szikra Gyár NPP Rt. (JSC NPP Iskra Plant) (más néven: Szikra Gyár Kutató- és Termelővállalat [Research and Production Enterprise Iskra Plant]) igazgatója Kutató- és Termelővállalat [Research and Production Enterprise Iskra Plant]) igazgatója Születési idő: 1965.6.22. Állampolgárság: orosz Nem: férfi Feltételezett tartózkodási hely: Russian Federation Adóazonosító szám: 732718781987</p>	<p>Ruslan Tarasov a Szikra Gyár NPP Rt. (JSC NPP Iskra Plant) (más néven: Szikra Gyár Kutató- és Termelővállalat [Research and Production Enterprise Iskra Plant]) igazgatója. A Szikra Gyár NPP Rt. egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely diódákat, tranzistorokat és más félvezető eszközöket fejleszt az orosz védelmi ágazat számára. Ezenkívül a Szikra Gyár NPP Rt. az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkábrakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva Ruslan Tarasov – a Szikra Gyár NPP Rt. igazgatójaként – az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül Ruslan Tarasov kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1740.	Olga VOLKOVA (Ольга ВОЛКОВА)	Tisztség: a „Delfinek” („Delfini”) nem kormányzati szervezet vezetője Nem: nő	<p>Olga Volkova a „Delfinek” („Delfini”) nem kormányzati szervezet vezetője. E minőségében felelősség terheli ukrán gyermekeknek Ukrajna megszállt területeiről a Belarusz Köztársaságba történő jogellenes deportálásáért. Olga Volkova egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Belaruszba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz és belarusz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Olga Volkova megszervezi és előmozdítja gyermekek Ukrajnából Belaruszba történő mozgását, és koordinációt folytat a belarusz rezsim tagjaival annak érdekében, hogy megkönnyítse a gyermekek Ukrajnából Oroszországba történő mozgását a Belaruszba való átszállításuk előtt. Olga Volkova irányítása mellett ideológiai nevelésben részesítik az ukrán gyermekeket. Arra kényszerítik őket, hogy az orosz állami propagandát tevékenyen támogató oktatási programokon vegyenek részt, ahol népszerűsítik azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kell válnia. Olga Volkova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Emnélfőgyva Olga Volkova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1741.	<p>Aleksey Konstantinovich TALAY más néven: Aleksey TALAY (oroszul: Алексей Константинович ТАЛАЙ; belaruszul: Аляксей Канстанцінавіч ТАЛАЙ)</p>	<p>Tisztség: az Aleksey Talay Jótékonyági Alapítvány (Charitable Foundation Aleksey Talay) alapítója és vezetője Születési idő: 1983.1.22. Születési hely: Orsha, Belarus Állampolgárság: belarusz Nem: férfi</p>	<p>Aleksey Talay az Aleksey Talay Jótékonyági Alapítvány (Charitable Foundation Aleksey Talay) alapítója és vezetője. E minőségében felelősség terheli ukrán gyermekeknek a Belarusz Köztársaságba történő jogellenes deportálásáért. Aleksey Talay egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Belaruszba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz és belarusz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Aleksey Talay és az alapítványa megszervezi és előmozdítja gyermekek Ukrajnából Belaruszba történő mozgását, és koordinációt folytat a belarusz rezsim tagjaival annak érdekében, hogy megkönnyítse a gyermekek Ukrajnából Oroszországba történő mozgását a Belaruszba való átszállításuk előtt. Aleksey Talay irányítása mellett ideológiai nevelésben részesítik az ukrán gyermekeket. Arra kényszerítik őket, hogy az orosz állami propagandát tevékenyen támogató oktatási programokon vegyenek részt, ahol nyíltan elvitatják Ukrajna államiságához való jogát, és az ország „náciizálására” és „ukránmentesítésére” szólítanak fel, valamint népszerűsítik azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kell válnia. Aleksey Talay tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Ennélfogva Aleksey Talayt felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1742.	<p>Dmitry Vladimirovich DEMIDOV (oroszul: Дмитрий Володимирович ДЕМИДОВ; belaruszul: Дзмітрый Уладзіміравіч ДЗЯМІДАЎ)</p>	<p>Tisztség: Navapolack város végrehajtó bizottságának (Novopolotsk City Executive Committee) elnöke tanácsstag Vityebszk Régió Bizottságában (Committee of the Vitebsk region) a Belarusz Közársaság Nemzetgyűlésének (National Assembly of the Republic of Belarus) tagja Születési idő: 1975.12.11. Születési hely: Polotsk, Belarusz Állampolgárság: belarusz Nem: férfi</p>	<p>Dmitry Demidov Navapolack város végrehajtó bizottságának (Novopolotsk City Executive Committee) elnöke. E minőségében felelősség terheli ukrán gyermekeknek a Belarusz Közársaságba történő jogellenes deportálásáért. Dmitry Demidov egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Belaruszba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz és belarusz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Dmitry Demidov tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Dmitry Demidovot felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1743.	<p>Svetlana Anatolievna МАУБОРОДА (oroszul: Светлана Анатольевна МАЙБОРОДА; ukránul: Світлана Анатоліївна МАЙБОРОДА)</p>	<p>Tisztség: az úgynevezett Donyecki Népköztársaság (Donetsk People's Republic) úgynevezett Család- és Gyermekügyi Állami Szolgálatának (State Service for Family and Children Affairs) a vezetője Születési idő: 1970.2.21. Születési hely: Makijvka, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: nő</p>	<p>Svetlana Mayboroda az úgynevezett Donyecki Népköztársaság (Donetsk People's Republic) úgynevezett Család- és Gyermekügyi Állami Szolgálatának (State Service for Family and Children Affairs) a vezetője. E minőségében felelősség terheli ukrán gyermekeknek Oroszországba történő jogellenes deportálásáért. Svetlana Mayboroda egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Oroszországba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Svetlana Mayboroda tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Svetlana Mayborodat felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását vagy biztonságát aláásó vagy fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1744.	Dzmitry Yaŭhienavič SHAUTSOU más néven: Dzmitry Yaŭhienavič ŠAŪCOŪ más néven: Dmitry Yevgenyevich SHEVTSOV (oroszul: Дмитрий Евгеньевич ШЕВЦОВ; belaruszul: Дзмітры Яўгенавіч ШАЎЦОЎ)	Tisztség: a Belarusz Vörös kereszt (Belarus Red Cross) főtitkára Születési idő: 1973.11.3. Születési hely: belarusz Állampolgárság: belarusz Nem: férfi	Dzmitry Shautsou a Belarusz Vörös kereszt (Belarus Red Cross) főtitkára. E minőségében felelősség terheli ukrán gyermekeknek a Belarusz Köztársaságba történő jogellenes deportálásáért. Dzmitry Shautsou egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Belaruszba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz és belarusz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Ukrán gyermekeket látogatott meg Belaruszban és Ukrajna orosz megszállás alatt álló részein, „Z” szimbólummal ellátott, oroszbarát katonai öltözéket viselve. Dzmitry Shautsou a Belarusz Vörös keresztet használja ukrán gyermekek Belaruszba történő mozgatásának megszervezésére és előmozdítására. Dzmitry Shautsou tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Dzmitry Shautsou felelősség terheli az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó vagy fenyegető intézkedések és politikák végrehajtásáért.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1745.	Elena Mikhailovna DEMIDOVA (oroszul: Елена Михайловна ДЕМИДОВА; belaruszul: Алена Михайлаўна ДЗЯМІДАВА)	Tisztség: Jevpatoria város önkormányzatának (Jevpatoria City Administration) vezetője Születési idő: 1975.9.12. Születési hely: Jevpatoriya, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: nő Cím: 297408, Jevpatoria, Lenin ave., 2, Crimea, Ukraine	Elena Demidova Jevpatoria város önkormányzatának (Jevpatoria City Administration) vezetője. E minőségében felelős a terhelő ukrán gyermekek Oroszországba történő jogellenes deportálásáért, és ezt követően orosz családok általi jogellenes örökbefogadásáért. Elena Demidova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Elena Demidova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1746.	<p>Inna Volodymyrovna SHVENK más néven: Inna Volodymyrovna MISHCHENKO (oroszul: Инна Владимировна ШВЕНК más néven: Инна Владимировна МИЩЕНКО; ukránul: Інна Володимирівна ШВЕНК más néven: Інна Володимирівна МИЩЕНКО)</p>	<p>Tisztség: az ügynevezett Luhanszki Népköztársaság (Luhansk People's Republic) gyermekjogi biztosa Születési idő: 1991.10.25. Születési hely: Alchevsk, Ukraine Állampolgárság: ukrán Nem: nő</p>	<p>Indokolás</p> <p>Inna Shvenk az ügynevezett Luhanszki Népköztársaság (Luhansk People's Republic) gyermekjogi biztosa. E minőségében ő az egyik leginkább érintett személy az ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális deportálásában és orosz családok általi örökbefogadásában. Inna Shvenk tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Emnélfogva Inna Shvenk az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1747.	Irina Dmitrievna KLYUEVA (oroszul: Ирина Дмитриевна КЛЮЕВА; ukránul: Ірина Дмитрівна КЛЮЄВА)	Tisztség: az ügynevezett Krími Köztársaság (Republic of Crimea) gyermekjogi biztosa Születési idő: 1966.8.13. Születési hely: Shepetivka, Ukraine Nem: nő	Irina Klyueva az ügynevezett Krími Köztársaság (Republic of Crimea) gyermekjogi biztosa. E minőségében ő az egyik leginkább érintett személy ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Irina Klyueva tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Irina Klyueva az Ukrajna szuverenitását és függetlenségét és Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó intézkedéseket és politikákat támogatja és végrehajtja.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1748.	Natalya Vladimirovna KOMAROVA (Наталия Владимировна КОМАРОВА)	<p>Tisztség: Hanti- és Manysiföld Autonóm Közigazgatási Egység – Jugra régió (Khanty-Mansi Autonóm Közigazgatási Egység – Jugra régió (Khanty-Mansi Autonomous Okrug – Yugra region) kormányzója</p> <p>Születési idő: 1955.10.21.</p> <p>Születési hely: Yazvo, Lyadsky district, Pskov region, Russian Federation</p> <p>Állampolgárság: orosz</p> <p>Nem: nő</p> <p>Cím: 5 Mira str., Khanty-Mansiysk, 628006, Russian Federation</p>	<p>Natalya Komarova Hanti- és Manysiföld Autonóm Közigazgatási Egység – Jugra régió (Khanty-Mansi Autonomous Okrug – Yugra region) Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke által kinevezett kormányzója. Kormányzói minőségében Natalya Komarova vezeti az Oroszországi Föderáció egyik regionális állami szervét, és felelős az állami szakpolitikák regionális szintű végrehajtásáért.</p> <p>Kormányzóként Natalya Komarova hasznot húz az orosz közigazgatási jog Vladimir Putin elnök általi módosításaiból, amelyek lehetővé teszik számára, hogy további évekre hatalmon maradjon.</p> <p>Natalya Komarova részt vesz továbbá ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Natalya Komarova tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Ennélfogva Natalya Komarova az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1749.	<p>Oleg Vladimirovich MELNICHENKO (Олег Владимирович МЕЛЬНИЧЕНКО)</p>	<p>Tisztség: a Penzai terület (Penza region) kormányzója, az Egységes Oroszország párt (United Russia Party) penzai területi irodájának titkára Születési idő: 1973.5.21. Születési hely: Penza, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Oleg Melnichenko a Penzai terület (Penza region) Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke által kinevezett kormányzója. Kormányzó i minőségében Oleg Melnichenko vezeti az Oroszországi Föderáció egyik regionális állami szervét, és felelős az állami szakpolitikák regionális szintű végrehajtásáért.</p> <p>Kormányzóként Oleg Melnichenko hasznot húz az orosz közigazgatási jog Vladimir Putin elnök általi módosításából, amelyek lehetővé teszik számára, hogy további évekre hatalmon maradjon.</p> <p>Oleg Melnichenko részt vesz továbbá ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok általi örökbefogadásában. Oleg Melnichenko tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Ennélfogva Oleg Melnichenko az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1750.	Pavel Viktorovich MALKOV (Павел Викторович МАЛКОВ)	Tisztség: a Rjazanyi terület (Ryazan region) kormányzója, az Egységes Oroszország párt (United Russia Party) rjazanyi területi irodájának titkára Születési idő: 1980.1.20. Születési hely: Saratov, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi	<p>Pavel Malkov a Rjazanyi terület (Ryazan Region) Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke által kinevezett kormányzója. Kormányzó minőségében Pavel Malkov vezeti az Oroszországi Föderáció egyik regionális állami szervét, és felelős az állami szakpolitikák regionális szintű végrehajtásáért.</p> <p>Kormányzóként Pavel Malkov hasznot hűz az orosz közigazgatási jog Vladimir Putin elnök általi módosításából, amelyek lehetővé teszik számára, hogy további évekre hatalmon maradjon.</p> <p>Pavel Malkov részt vesz továbbá ukrán gyermekek Oroszországba történő illegális elszállításában és orosz családok gyámsága alá helyezésében vagy orosz családok általi örökbefogadásában. Pavel Malkov megszervezte ukrán gyermekeknek orosz hazafias nevelést biztosító intézményekbe történő beíratását.</p> <p>Pavel Malkov tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet. Ennélfogva Pavel Malkov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1751.	<p>Vyacheslav Vladimirovich GLADKOV (oroszul: Вячеслав Владимирович ГЛАДКОВ; belaruszul: Вячаслаў Уладзіміравіч ГЛАДКОВЎ)</p>	<p>Tisztség: az Oroszországi Föderáció Államtanácsának (State Council for the Russian Federation) tagja, a Belgorodi terület (Belgorod region) kormányzója Születési idő: 1969.1.15. Születési hely: Kuchki, Kamensky district, Penza oblast, Russian Federation Állampolgárság: orosz Nem: férfi Útlevelezszám: 5602771258</p>	<p>Vyacheslav Gladkov a Belgorodi terület (Belgorod region) kormányzója és az Oroszországi Föderáció Államtanácsának (State Council for the Russian Federation) tagja. E minőségében Vyacheslav Gladkov vezeti az Oroszországi Föderáció egyik regionális állami szervét, és felelős az állami szakpolitikák regionális szintű végrehajtásáért.</p> <p>Kormányzóként Vyacheslav Gladkov hasznot húz az orosz közigazgatási jog Vladimir Putin elnök általi módosításából, amelyek lehetővé teszik számára, hogy további évekre hatalmon maradjon.</p> <p>Vyacheslav Gladkov részt vesz továbbá ukrán gyermekeknek a Belgorodi területre történő illegális deportálásában. Az Ukrajna elleni agresszív háborúja kezdete óta Oroszország számos ukrán polgári személyt szállított a Belgorodi területre. Vyacheslav Gladkov egyike azon kulcsszemélyeknek, akik részt vesznek ukrán gyermekek Oroszországba történő kényszerdeportálásában, és ezt követően orosz családok általi jogellenes örökbefogadásában. Vyacheslav Gladkov tevékenységei sértik az ukrán gyermekek jogait, valamint az ukrán jogot és közigazgatási rendet.</p> <p>Ennélfogva Vyacheslav Gladkov az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket és politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
1752.	<p>Vladimir Vladimirovich МИХНЕУСНІК (Владимир Владимирович МИХЕЙЧИК)</p>	<p>Tisztség: a 224th Flight Detachment State Airline nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company State Airline 224th Flight Detachment) főigazgatója Születési idő: 1970.5.16. Állampolgárság: orosz Nem: férfi</p>	<p>Vladimir Mikheychik 2018 óta a 224th Flight Detachment State Airline nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company State Airline 224th Flight Detachment) főigazgatója. A 224th Flight Detachment State Airline Nyrt. állami tulajdonban lévő orosz vállalat, amely az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) alatt működik, és kereskedelmi légi teherszállítási szolgáltatásokat biztosít, a katonai teherszállítmányokat is beleértve. A vállalat katonai technológiát és felszereléseket szállít a Védelmi Minisztérium égisze alatt, következképpen tevékenységeivel támogatja Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját. Azáltal, hogy elvállalta a tisztséget, és eljár e minőségében, Vladimir Mikheychik az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét aláásó és fenyegető intézkedéseket vagy politikákat támogat és hajt végre.</p>	2024.2.23.”

Szervezetek

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
338.	<p>„Avangard” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Avangard”) más néven: „Avangard” Safonovo Rt. (JSC „Avangard” Safonovo) (Акционерное Общество „Авангард” АО „Авангард” más néven: „АВАНГАРД” Сафоново)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 215505, Smolensk Region, Saifonovsky District, Saifonovskoye Township, Safonovo, Oktyabrskaya St., 78 A szervezet típusa: részvénytársaság. A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2008.11.5.</p>	<p>Az Avangard Rt. (JSC Avangard) nagy méretű üvegzálás termékeket, valamint műanyag- és gumiipari termékeket gyártó orosz vállalat, amely Oroszország legnagyobb rakétaépítő holdingjának, a MIC NPO Mashinostroyenia Rt.-nek (JSC MIC NPO Mashinostroyenia) a része, amely viszont a Taktikai Rakétafejlesztési Vállalat Rt. (JSC Tactical Missile Armament Corporation) részét képezi. Az Avangard Rt. páncélozott járművek és rakéták gyártásában vesz részt, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak. Ennélfogva az Avangard Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
	Cégjegyzékszám: 1086726001614 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Honlap: https://www.avangard-plastik.ru/ Telefonszám: +8 481 423 24 52, +8 481 226 86 05 E-mail-cím: info@avangard-plastik.ru	Emellett az Avangard Rt. kapcsolatban áll a Taktikai Rakétafejlesztés Vállalat Rt.-vel.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
339.	<p>„Régió” Rt. (JSC „Region”) más néven: „Régió” Zártkörűen Működő Részvénytársaság (Closed Joint Stock Company „Region”) más néven: „Régió” Zrt. (CJSC „Region”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 129090, Moscow, Bolshoy Balkansky Lane, 20 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 1993.4.28. Cégjegyzékszám: 7704095273</p>	<p>A Régió Rt. (JSC Region) a frontonálbeli reptülés során használt irányított bombák vezető orosz fejlesztője és beszállítója. A Régió Rt. haditengerészeti és repülőgépmotorokat és haditengerészeti és légi fegyverzetet, valamint aknamentesítő rendszereket gyárt az orosz Védelmi Minisztérium számára. Ezen túlmenően a Régió Rt. a Taktikai Rakétafegyverzet Vállalat Rt. (JSC Tactical Missile Armament Corporation) leányvállalata, amely jelentős mértékben hozzájárul Oroszország katonai és védelmi képességeinek megerősítéséhez.</p>	2024.2.23.
	<p>Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Open Joint-Stock Company) más néven: „Régió” Tudományos és Műszaki Fejlesztési Részvénytársaság (Joint-Stock Company „Scientific and Technical Development ‘Region’”) (AO „Region”)</p>	<p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Cégjegyzékszám (OGRN): 770801001</p>	<p>Ennélfogva a „Régió” Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Emellett az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
340.	<p>I. I. Kartukovról Elnevezett Iskra Mémóki Tervezőiroda Rt. Iskra Mémóki Tervezőiroda Rt. („Iskra Engineering Design Bureau JSC named after I.I. Kartukov”) (Акционерное Общество „Машиностроительное конструкторское бюро ‘Искра’ имени Ивана Ивановича Каргукова”)</p>	<p>Cím: 125284, Moscow, pr-t Leningradsky, 35, Russian Federation; A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2002.12.3. Cégjegyzékszám: 1027714027395 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Adóazonosító szám: 7714288059</p>	<p>Az I. I. Kartukovról Elnevezett Iskra Mémóki Tervezőiroda Rt. („Iskra Engineering Design Bureau JSC named after I.I. Kartukov”) a szilárd hajtóanyagú rakétahajtóművek egyik vezető gyártója. A vállalat különböző szilárd hajtóanyagú gázgenerátorokat fejlesztett ki, amelyek a rakétaelemek bevetésére, a vészleszálláskor a futómű kioldására és a turbósugárhajtóművek gyors beindítására szolgáló mechanizmusok során használatosak. Alapítása óta a vállalat több mint 200 szilárd hajtóanyagú hajtóművet fejlesztett ki és szállított le az orosz Védelmi Minisztérium légvédelmi, taktikai, légi, haditengerészeti és űrrakéta-rendszereihez. Ezenkívül a vállalat az is biztosítja, hogy megfeleljen a fegyverek és a katonai felszerelések területére vonatkozó engedélyezési követelményeknek, valamint a védelem területére vonatkozó állami megrendelések megszerzésére vonatkozó követelményeknek.</p> <p>Ennélfogva az I. I. Kartukovról Elnevezett Iskra Mémóki Tervezőiroda Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
341.	<p>„Krasnoe Znamya” Üzem Nyrt. (OJSC „Krasnoe Znamya” Plant)</p> <p>Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Open Joint Stock Company)</p> <p>(„Krasnoe Znamya” oroszul: Завод „Красное Знамя”, ПАО)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 390043, Ryazanskaya area, city Ryazan, pr-d Shabulina, d. 2a</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Ryazan, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.9.30.</p> <p>Cégjegyzékszám: 6229004711</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>E-mail-cím: post@kz.ryazan.ru</p> <p>Telefonszám: +7(4912)93-85-17</p> <p>Honlap: https://www.kznamya.ru/</p>	<p>A Krasnoe Znamya Nyrt. (OJSC Krasnoe Znamya) vállalat nyomtatott áramkörti kártyák összeszerelésével és beépítésével kapcsolatos szolgáltatásokat nyújt. A Krasnoe Znamya Üzem Nyrt. (OJSC Krasnoe Znamya Plant) az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb vállalata a rádiómérnöki profilú és csúcstechnológiai termékek és nagy pontosságú elektronikus berendezések fejlesztése és sorozatgyártása terén.</p> <p>A vállalat 2003 óta az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat (Almaz-Antey Air and Space Defence Corporation) része. 2007 óta a vállalat az Almaz-Antej Légvédelmi Konzern (Almaz-Antey Air Defence Concern) vállalkozópontja, amely a 4–5. komplexitási osztályba tartozó egy-, illetve kétoldalas és többretegű nyomtatott áramkörti kártyákat gyárt. A vállalat korábban részt vett az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) utasításainak végrehajtásában.</p> <p>Ennélfogva a Krasnoe Znamya Üzem Nyrt. anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
342.	<p>A B.N. SlyusaróI Elnevezett „Rostvertol” Rostzovi Helikoptergyártó Komplexum Állami Részvénytársaság (Rostov Helicopter Production Complex Public Joint-Stock Company „Rostvertol” Named After B.N. Slyusar)</p> <p>Nyrt. (PJSC)</p> <p>más néven: Rosvestol</p> <p>(Ростовский Вертолетный Производственный Комплекс Публичное Акционерное Общество „Роствертол” имени Б.Н. Слюсаря</p> <p>más néven: ПАО „Росвестол”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, Rostov region, Rostov-on-Don, Rostov-on-Don, Novatorov str., vld. 5</p> <p>A szervezet típusa: állami részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Rostov, Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.9.23.</p> <p>Cégjegyzékszám: 6161021690</p>	<p>A Rostvertol Árt. (Rostvertol Rostzovi Helikoptergyártó Komplexum Állami Részvénytársaság) (PJSC Rostvertol, Rostov Helicopter Production Complex Public Joint-Stock Company Rostvertol) egy orosz légjármű-gyártó vállalat.</p> <p>A Rostvertol Árt. „Mf” márkájú forgószárnyas légi járműveket gyárt, nevezetesen a Mi-35M, a Mi-28N és a Mi-26 típusokat. Az említett helikoptereket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) alkalmazzák az Ukrajna elleni agressziós háborújuk során.</p> <p>Ennélfogva a Rostvertol Árt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Honlap: http://rostvertopl.c.ru Telefonszám: +7(863)272-72-21 E-mail-cím: v.myshevskaya@rostvert.ru g.bunyaeva@rostvert.ru		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
343.	<p>„Moszkvai Hőtechnológiai Intézet» Vállalat» Részvénytársaság (Joint-Stock Company „Corporation »Moscow Institute of Thermal Technology«») más néven:</p> <p>„Moszkvai Hőtechnológiai Intézet» Vállalat Rt. (JSC „Corporation Moscow Institute of Heat Technology) más néven:</p> <p>MHTI Vállalat Rt. (JSC Corporation MIHT) más néven:</p> <p>„MIT« Vállalat» Rt. (JSC „Corporation »MIT«»)»</p>	<p>Cím: Russian Federation, 127273, Moscow, Berezovaya alleya, 10</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2010.12.14.</p> <p>Cégjegyzékszám: 5107746017033</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A „Moszkvai Hőtechnológiai Intézet» Vállalat» Rt. („»MIT« Vállalat» Rt.) (JSC „Corporation »MIT«») az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) utasításai alapján javítja a rakétafegyverek hatékonyságát és műszaki színvonalát. Az MIT Vállalat Rt. mobil, földi telepítési rakétarendszereket fejlesztett ki Temp-S, Temp-2S, Pioneer, Topol, Topol-M, Yars és egyéb típusú szilárd hajtóanyagú, irányított ballisztikus rakétákkal. A vállalat által kifejlesztett, ballisztikus rakétákkal ellátott mobil, földi telepítési komplexumokat az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) hadrendbe állították. Emellett az MIT Vállalat Rt. segélygyűjtő kampányt indított „Az MIT segít!» („MIT Helps!») címmel, hogy segítse az el nem ismert, úgynevezett „Donyecki és Luhanszki Népköztársaság» katonáit és milíciáit. Az MIT Vállalat» Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
	<p>más néven: АО Корпоратива Московский Институт Теплотехники (Акционерное Общество „Корпорация »Московский Институт Теплотехники«” Московский институт теплотехники más néven: АО „Корпорация МИГ”)</p>	<p>Adóazonosító szám: 7715842760 KPP: 771501001 Honlap: http://corp-mit.ru/ Telefonszám: +8 (499) 907-37-74 Fax: +8 (499) 907-37-29 E-mail-cím: info@corp-mit.ru</p>		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
344.	<p>„KГKPZ” Szövetségi Állami Vállalat (FSE „KГKPZ”) más néven: „Kazanyi Állami Tulajdonú Lőporgyár” Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise „Kazan State-Owned Gunpowder Plant”) (ФКП „КГКПЗ”, Федеральное Казенное Предприятие „Казанский Государственный Казенный Пороховой Завод”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 420032, Republic of Tatarstan, city of Kazan, Pervogo Maya Street, 14 A szervezet típusa: szövetségi állami vállalat A bejegyzés helye: Russian Federation, 420032, Republic of Tatarstan, city of Kazan, Pervogo Maya Street, 14 A bejegyzés ideje: 2003.6.25. Cégjegyzékszám: 1031624002937 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Kazanyi Állami Tulajdonú Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Kazan State-Owned Gunpowder Plant) egy orosz vegyi üzem, amely különféle piroxilimporokat és fegyvertölteteket gyárt szinte valamennyi fegyvertípushoz. Az üzem 5,45–14,5 mm-es töltényeket gyárt puskákhoz (Kalasnyikov gépkarabélyok), továbbá gránátvetőtölteteket, valamint lökőtölteteket haditengerészeti ágyúkhoz (AK-100, AK-130 és AK-726) és 76–152 mm-es kaliberű szárazföldi tüzérségi fegyverekhez (2S9 és 2S12 aknavető, D-20, D-30, ML-20, 2S1, 2S3 és 2S19 tarack). Az üzem gyárt továbbá 115 mm-es, 122 mm-es és legfőképpen 125 mm-es kaliberű, az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) T-64, T-72, T-80 és T-90 típusú harckocsijaiban használt harckocsilőszerket is. A „KГKPZ” Szövetségi Állami Vállalat (FSE „KГKPZ”) lőszerket szállít az orosz fegyveres erők és azok Ukrajnában használt fegyverrendszerei számára. Ennélfogva a Kazanyi Állami Tulajdonú Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
345.	<p>„TGP” Szövetségi Állami Vállalat (FSE „TGP”), „Tambovi Lőporgyár” Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise „Tambov Gunpowder Plant”) (ФКП „ТПЗ”, Федеральное Казенное Предприятие „Тамбовский Пороховой Завод”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 393192, Tambov region, Kotovsk, Truda Ave., 23 A szervezet típusa: szövetségi állami vállalat A bejegyzés helye: Russian Federation, 393192, Tambov region, Kotovsk, Truda Ave., 23 A bejegyzés ideje: 2000.8.16. Cégjegyzékszám: 1026801010994 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Tambovi Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Tambov Gunpowder Plant) egy, az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt különböző típusú lőszerekben alkalmazott piroxilimpороkat gyártó orosz vállalat. Az üzem a lőszeres széles skálájához gyárt piroxilimpороkat, a Kalasnyikov karabélyokban használt 7,62 mm-es töltényektől és gránátoktól kezdve a T-90-es harckocsiban alkalmazott 125 mm-es harckocsilőszerkekig, valamint a 2S3 Akacija, a 2S19 Msta-S, az Msta-B és a 2S5 Giacint tüzérségi fegyverekbe és tarackokba való tüzérségi lövedékekig. Az üzem tulajdonosa a Rostec Állami Vállalat (Rostec State Corporation) nevű orosz védelmi konglomerátum. Az üzem a hadiipar stratégiai jelentőségű ágazatában működik, és Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során képes volt növelni a termelési kapacitását.</p> <p>A Tambovi Lőporgyár Szövetségi Állami Vállalat anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek alássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
346.	<p>Mil és Kamov Nemzeti Helikopterközpont Részvénytársaság (Joint Stock Company National Helicopter Center Mil and Kamov)</p> <p>más néven:</p> <p>Mil Moszkvai Helikoptergyár Rt. (JSC Mil Moscow Helicopter Plant)</p> <p>más néven:</p> <p>Mil & Kamov Nemzeti Helikopterközpont Rt. (JSC National Helicopter Center Mil & Kamov)</p> <p>(АО „НЦВ Миль и Камов” Акционерное Общество „Национальный центр вертолетостроения им. М.Л. Миль и Н.И. Камова)</p>	<p>Cím: 140070, Russian Federation, Moscow Region, Lyubertsy District, Tomilino Village, Garshina St., 26/1</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Russia, Moscow</p> <p>A bejegyzés ideje: 1993.2.8.</p> <p>Cégjegyzékszám: 7718016666</p>	<p>Az M.L. Milről és N.I. Kamovról Elnevezett Nemzeti Helikoptergyártó Központ Részvénytársaság (Joint Stock Company National Helicopter Manufacturing Center Named After M.L. Mil and N.I. Kamov) magában foglal két kutató- és tervezőirodát (OCB – Mil és OCB – Kamov), kísérleti gyártást, kísérleti és kutatókomplexumot, valamint repülési tesztek végző központot. A vállalat tudományos kutatást végez, helikopterprototípusokat tervez, épít és tesztel, elindítja a sorozatgyártásukat, valamint korszerűsíti az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt „Mi” és „Ka” típusú katonai helikoptereket, és támogatást biztosít azok gyártásához és üzemeltetéséhez.</p> <p>A Mil és Kamov Nemzeti Helikopterközpont Rt. (JSC National Helicopter Center Mil and Kamov) anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Honlap: http://www.russianhelicopters.aero/ www.mi-helicopter.ru/ Telefonszám: +7(495)6275545 Fax: +375-17-389-11-24 E-mail-cím: mvz@mi-helicopter.ru		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
347.	<p>Tulai Tölténygyár Rt. (JSC Tula Cartridge Plant, JSC TCP)</p> <p>(Акционерное Общество „Тульский Патронный Завод”, АО „ТПЗ”)</p>	<p>Cím: 300004, Russian Federation, Tula Region, Tula, Marata St., 47-b</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 1993.10.18.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027100507268</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation, Tula</p>	<p>A Tulai Tölténygyár Rt. (JSC Tula Cartridge Plant) egy orosz vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt különböző típusú fegyverekhez felhasználható töltényeket gyárt és forgalmaz. A gyár az orosz büntülőző hatóságok, többek között a Nemzeti Gárda (National Guard) és a Belügyminisztérium (Ministry of Interior) elsődleges löszerszállítója. A Tulai Tölténygyár Rt. az orosz fegyveres erők által használt, különböző kaliberű töltények széles skáláját kínálja. A gyár a hadiipar egyik stratégiailag fontos ágazatában működik, és tevékenységei közvetlenül erősítik az orosz hadsereg harci képességeit.</p> <p>Emmélőgva a Tulai Tölténygyár Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
348.	<p>163. sz. Páncélozottjárműjavító Üzem Rt. (JSC 163 Armor Repair Plant) (АО „163 Бронетанковый ремонтный завод”)</p>	<p>Cím: pl. Tankistov, 1, Kushchevskaya vilage, 352030 Krasnodar Territory, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2009.6.5. Cégjegyzékszám: 2340020470 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation, Krasnodar Honlap: https://163btrz.ru/ Telefonszám: +7 (86168) 5-78-05 E-mail-cím: 163btrz@mail.ru</p>	<p>A 163. sz. Páncélozottjárműjavító Üzem Rt. (JSC 163 Armor Repair Plant) elsődleges tevékenysége a T-72 típusú harckocsik és a BMP-2 típusú kétlélű csapat szállító harcjárművek karbantartására terjed ki. Az üzem a Rostec High Precision Systems holdings részében a BMP-2 típusú kétlélű harcjárműjavító üzem Rt. 2023-ban rekordmennyiségű BMP-2-es harcjármű karbantartását végezte el.</p> <p>Ennélfogva a 163. sz. Páncélozottjárműjavító Üzem Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek alássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
349.	<p>Klimovszki Szakosodott Tölténygyár Zártkörű Részvénytársaság (Closed Joint Stock Company Klimovsk Specialised Cartridge Plant, CJSC KSCP)</p> <p>más néven: KSZPZ Zrt. (CJSC KSPZ)</p> <p>(Закрытое Акционерное Общество Климовский Специализированный Патронный Завод</p> <p>más néven: ЗАО КСПЗ)</p>	<p>Cím: 249100, Kaluga region, Tarusa district, Tarusa, 18, R. Luxemburg str.</p> <p>A szervezet típusa: zártkörű részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2001.8.29.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1025002689205</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation, Tarusa</p>	<p>A Klimovszki Szakosodott Tölténygyár Zrt. (CJSC Klimovsk Specialised Cartridge Plant) egy orosz vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt különböző típusú fegyverekhez felhasználható töltényeket gyárt. A gyár az orosz bűnüldöző hatóságok, többek között az 55056. sz. katonai egység (az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat) (Military Unit No. 55056, Federal Security Service of the Russian Federation) és a szövetségi büntetés-végrehajtási szolgálat (Federal Penitentiary Service) elsődleges löszerszállítója. A KSZPZ Zrt. az orosz fegyveres erők és biztonsági szolgálatok által használt, különböző kaliberű töltények széles skáláját kínálja. A gyár a hadipar egyik stratégiailag fontos ágazatában működik, és tevékenységei közvetlenül erősítik az orosz hadsereg harci képességeit.</p> <p>Ennélfogva a Klimovszki Szakosodott Tölténygyár Zrt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
350.	<p>ФКР АНХ, АНХ Szövetségi Állami Vállalat (ФКР АНХ, FSE АНХ) más néven: Алексзини Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise Aleksinsky Chemical Plant) (ФКП АХК más néven: Федеральное Казенное Предприятие „Алексинский Химический Комбинат”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 301361, Tula region, Aleksinsky district, Aleksin city, Pobedy st., 21 A szervezet típusa: szövetségi állami vállalat A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 1992.3.30. Cégjegyzékszám: 1027100507510 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation, Tula</p>	<p>Az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat (FSE Aleksin Chemical Plant) egy orosz vállalkozás, amely többféle olyan ipari vegyi anyagot gyárt, amelyeket lőpor és fegyvertöltetek gyártásához használnak. Az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat olyan állami tulajdonú gyárakat lát el, amelyek az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára lőport, töltényeket és löszereket gyártanak. Az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat az orosz védelmi ágazat számára stratégiai fontossággal bíró vegyi anyagok egyik fő gyártója és beszállítója. Emmélfo gva az Alekszini Vegyi Üzem Szövetségi Állami Vállalat anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
351.	<p>CNIIM Rt. (JSC „CNIIM”), más néven: „A D. I. Mengyelejevől Enevezett Központi Anyagkutató Intézet” Research Institute of Materials Named After D.I.Mendeleev” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Central Research Institute of Materials Named After D.I.Mendeleev”) más néven: „Központi Anyagkutató Intézet” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Central Research Institute of Materials”) (АО „ЦНИИМ” más néven: Акционерное Общество „Центральный Научно-Исследовательский Институт Материалов Имени Д.И. Менделеева” más néven: Акционерное Общество „Центральный Научно-Исследовательский Институт Материалов”)</p>	<p>Cím: Russian, Federation, 191014, St. Petersburg, Paradnaya st., 8 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: 191014, St. Russian Federation, Petersburg, Paradnaya st., 8 A bejegyzés ideje: 2010.8.16. Cégjegyzékszám: 1107847269045 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az „A D. I. Mengyelejevől Enevezett Központi Anyagkutató Intézet” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Central Research Institute of Materials Named After D.I.Mendeleev”, CNIIM Rt.) egy új anyagok és technológiák kutatására és fejlesztésére szakosodott, fejlett technológiai vállalat. A CNIIM Rt. a Rostec – a legnagyobb orosz védelmi konglomerátum – része. A CNIIM Rt. a hadiparban széles körben használt anyagokat fejleszt és gyárt: a szilícium-karbidot katonai melléknyekben és páncélozott járművek védelmére használják; a nagyszilárdságú acél tüzéségi fegyvercsövek gyártásához használják fel; a gumipari termékeket pedig katonai felszerelések borításaként használják, hogy elrejtse őket az ellenséges radarok elől. A CNIIM Rt. tevékenységei az új anyagok bevezetése, illetve a meglévő anyagok korszerűsítése révén bővítik és erősítik az orosz hadsereg technológiai képességeit. Ennélfogva a CNIIM Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
352.	<p>„Globus” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Globus”) (РКБ „Глобус” más néven: АО Акционерне товариство „Рязанське конструкторське бюро «Глобус»«)</p>	<p>Cím: Ul. Vysokovoltnaya D. 6, Ryazan, 390013, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság</p>	<p>A Globus Részvénytársaság (Joint Stock Company „Globus”) egy fegyverek és katonai felszerelések karbantartására és ellenőrzésére szolgáló automatizált rendszerek fejlesztésével, gyártásával és kivitelezésével foglalkozó szakvállalat. A vállalat a következők fejlesztésével és gyártásával foglalkozik: rendszerek, amelyeket arra terveztek, hogy az irányított légi fegyvereket, valamint a rakéta-, lég- és haditengerészeti védelmi rendszereket felkészítsék a harci használatra és monitorozzák azok műszaki állapotát. A vállalat az orosz állami tulajdonban lévő Taktikai Rakétafegyverzet Vállalat Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Open Joint-Stock Company Tactical Missile Armament Corporation) része, amely a Szövetségi Állami Vagyontügynökséghez (Federal Agency for State Property Management) tartozik.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		<p>A bejegyzés helye: Ryazan, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2008.2.18.</p> <p>Cégjegyzékszám: 6229060995</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p> <p>E-mail-cím: office@rkbglobus.ru</p> <p>Telefonszám: +74912765216</p> <p>Honlap: https://rkbglobus.ru/</p>	<p>A Globus a következők fejlesztésével és gyártásával foglalkozik: Oka és Oka-E-1 rendszerek, amelyeket arra terveztek, hogy az irányított légi fegyvereket felkészítsék a harci használatra és monitorozzák azok műszaki állapotát; a Buk-M1, a Buk-M2 és a Buk-M1-2 légvédelmi rendszerek, a Kashmir, Shtil, Shtil-1 haditengerészeti légvédelmi rendszerek műszaki állapotának monitorozására szolgáló automatizált irányító és tesztelő állomások (ACIS); az S-300V, S-300VM légvédelmi rendszerek műszaki állapotának monitorozására szolgáló automatizált irányító és tesztelő állomások, továbbá az Uran-E komplexum 3M-24 termékei és azok módosításai, illetve más katonai termékek műszaki állapotának monitorozására szolgáló ACIS-ok. Ezeket a termékeket Oroszország használja.</p> <p>Ennélfogva a Globus Részvénytársaság anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
353.	<p>Szaratov Rt. (JSC Saratov) más néven: Rádiószközgyár (Radio Instrument Plant) Szaratovi Rádiószközgyár Részvénytársaság (Joint Stock Company Saratov Radio Instrument Plant) más néven: SZRZ Rt. (JSC SRZ) (Акционерное Общество „Саратовский Радиоприборный Завод” más néven: АО „Саратовский Радиоприборный Завод” más néven: АО СРЗ</p>	<p>Cím: Saratov, prosp. 50 let oktyabrya, d 108, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2009.3.13. Cégjegyzékszám: 6453104288 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation, Saratov</p>	<p>Indokolás</p> <p>A Saratovi Rádiószközgyár Rt. (JSC Saratov Radio Instrument Plant) az egyik olyan vezető vállalat, amely modern felszíni helyzeti megvilágítást biztosító és célmegjelölő rendszereket gyárt az orosz haditengerészet (Russian Navy) számára. A gyár a Gránit-Elektron Konzern (Granit-Electron Concern) része, amely 2018-ban a Taktikai Rakétafegyverzet Vállalat (Tactical Missiles Armament Corporation) része lett.</p> <p>A vállalat MYS-MIE mobil és MR-10MIE rögzített parti radarokat fejleszt és gyárt, amelyeket arra terveztek, hogy észleljék a felszíni hajókat és a kis méretű, nagysebességű célpontokat, valamint meghatározzák azok koordinátáit és honosságát.</p> <p>Ennélfogva a Saratovi Rádiószközgyár Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. A Saratovi Rádiószközgyár Rt. kapcsolatban áll továbbá a Taktikai Rakéták Vállalat Részvénytársasággal is (Tactical Missiles Corporation Joint Stock Company).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
354.	<p>„SMP” Rt. (JSC „SMP”) más néven: „Szerovi Mechanikai Üzem” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Serov Mechanical Plant”) (АО „СМЗ” más néven: Акционерное Общество „Серовский Механический Завод”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 624981, Sverdlovsk region, Serov city, Agglomeratcnikov str. 10 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Russian Federation, 624981, Sverdlovsk region, Serov city, Agglomeratcnikov str. 10 A bejegyzés ideje: 2011.12.23. Cégjegyzékszám: 1116680000470 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Szerovi Mechanikai Üzem Rt. (JSC Serov Mechanical Plant) egy orosz üzem, amely olaj- és gáztermeléshez, geológiai feltáráshoz és bányászathoz szükséges berendezéseket gyárt. Az üzem igen jelentős, mivel az olajfűró és -kitermelő berendezések egyik vezető beszállítója az olyan nagy orosz olajvállalatok számára, mint például a Lukoil, a Gazprom Neft és a Rosneft. Az orosz fosszilis tüzelőanyag-iparban betöltött fontos szerepe mellett a Szerovi Mechanikai Üzem Rt. az orosz államvédelmi megrendelések alapján különleges termékeket is gyárt. Az üzem 152 mm-es kaliberű lövedékhüvelyeket állít elő az Oroszország által az Ukrajna elleni háborúban használt Koalíció-SZV önjáró tűzérséghez. Emnéfoglalva a Szerovi Mechanikai Üzem Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
355.	<p>Az I. I. Torpovról Elnevezett „Vympeľ” Állami Tervezőiroda Rt. (JSC „State Design Bureau »Vympeľ« named after I.I. Toropov»)</p> <p>(АО „Гос МКБ »Вымпел« им. И.И. Торопова»)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 125424, Moscow, volokolamskoye sh., 90</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2005.6.22.</p> <p>Cégjegyzékszám: 7733546058</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az I. I. Torpovról Elnevezett „Vympeľ” Állami Tervezőiroda Rt. (JSC „State Design Bureau »Vympeľ« named after I.I. Toropov”) egy fegyverek és katonai felszerelések karbantartására és ellenőrzésére szolgáló automatizált rendszerek fejlesztésével és gyártásával foglalkozó szakvállalat. A vállalat a következők fejlesztésében és gyártásában vesz részt: levegő–levegő osztlányú és levegő–felszín osztlányú irányított rakéták, irányított rakéták szárazföldi és tengeri légvédelmi rendszerekhez, hordozórakéták, továbbá katapultok légi indítású irányított rakétákhoz, bombatartók légbombázók fegyverzetének felfüggesztéséhez, valamint nem irányított légi rakétákhoz szükséges egységek.</p> <p>Az I. I. Torpovról Elnevezett „Vympeľ” Állami Tervezőiroda Rt. Részt vesz azon számos rakéta – mint például az APU-305 és az APU-L –, valamint a B13L nem irányított légi rakéták gyártásában, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára szállítanak és az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak fel.</p> <p>Ennélfogva az I. I. Torpovról Elnevezett „Vympeľ” Állami Tervezőiroda Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek alátámasztják és fenntartják Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az I. I. Torpovról Elnevezett „Vympeľ” Állami Tervezőiroda Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
356.	<p>„Peleng” Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Open Joint-Stock Company „Peleng”) más néven: Peleng Rt. (JSC Peleng) (belaruszul: Відкрыта Акцiонернае Товариство „Пеленг”) (oroszul: Открытое акционерное общество „Пеленг” (ОАО „Пеленг”))</p>	<p>Cím: Republic of Belarus, 220114, Minsk, Makaenka str., 25 A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság A bejegyzés helye: Republic of Belarus A bejegyzés ideje: 1991.9.11. Cégjegyzékszám: 100230519 Üzleti tevékenység fő helye: Republic of Belarus Honlap: https://peleng.by/ Telefonszám: +375-17-389-11-37 Fax: +375-17-389-11-24 E-mail-cím: info@peleng.by</p>	<p>A Peleng Nyrt. (OJSC Peleng) a Belarusz Köztársaság optomechanikai és optoelektronikai ágazatának vezető vállalata. A Peleng Nyrt. alkatrészeket gyárt és biztosít olyan orosz tüzérségi és katonai járművek (nevezetesen a BTR-82A páncélozott szállító harcjárművek) számára, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak. Emellett a Peleng Nyrt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek alássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
357.	<p>„SMT-iLogic” Kft. (LLC „SMT-iLogic”) más néven: SMT-Ailogik Kft. (LLC SMT-Ailogik) más néven: SMT iLogic Kft. (LLC SMT iLogic) (OOO „СМТ-Айлогик”)</p>	<p>Cím: 195220, Russian Federation, St. Petersburg, Nepokorenykh Avenue, 17, building 4, letter V, room 5-N A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2015.11.27. Cégjegyzékszám: 7804552300 Kapcsolódó szervezet: Speciális Technológiai Központ Zrt. (Special Technology Center Ltd.) (más néven: STC Zrt. (STC Ltd)) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Honlap: http://smt-ilogic.ru/ Tel./Fax: +7 (812) 244-19-87 E-mail-cím: info@smt-ilogic.ru</p>	<p>Az SMT-iLogic Kft. (LLC SMT-iLogic) különféle szolgáltatásokat nyújt az elektronikai fejlesztés területén. A cég fejlesztési szolgáltatásokat nyújt az elektronika terén, valamint adatgyűjtésre és -feldolgozásra szolgáló eszközöket gyárt. Az STC Zrt. (LLC STC), az Orlan-10 drónoknak a katonasághoz kapcsolódó orosz gyártója külföldi alkatrészeket kap az SMT-iLogic Kft.-től. Az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) Orlan-10 drónokat használnak az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Az SMT-iLogic Kft. ennél fő gva anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Az SMT-iLogic Kft. emellett kapcsolatban áll az STC Zrt.-vel.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
358.	<p>924. Pilótanélküli légijármű-központ (20924. számú katonai egység) (The 924th Unmanned Aerial Vehicle Center (Military Unit 20924))</p> <p>(924-й центр беспилотных летательных аппаратов (воинская часть 20924))</p>	<p>Cím: 140415, Russian Federation, Moscow Oblast, Kolonna, 5 Proezd Artileristov</p> <p>A szervezet típusa: az orosz Védelmi Minisztérium (Russian Ministry of Defence) része</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>Cégjegyzékszám: 1165022050808</p> <p>Adóazonosító szám: 5022050639</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A 924. Pilótanélküli légijármű-központ (20924. számú katonai egység) (The 924th Unmanned Aerial Vehicle Center (Military Unit 20924)) az orosz Védelmi Minisztérium (Russian Ministry of Defence) része. A katonákat a központban képzik ki, mielőtt csatlakoznak a nyugati és a központi katonai körzetben (Western and Central Military District) alakuló pilóta nélküli légijármű (UAV) századokhoz. A központ emellett részt vesz a pilóta nélküli légi járműveket tartalmazó rendszerek (Zasztava, Navodcsik-2, Forposzt és Orlan-10) katonai tesztjeinek elvégzésében, amely rendszereket ezt követően az UAV-századok személyzetéhez szállítják. Az orosz Védelmi Minisztérium 924. Pilótanélküli légijármű-központja képzésként az Oroszországi Föderáció hadseregének (Armed Forces of Russian Federation) drónkezelőit. Közülük sokan vettek részt harci műveletekben az Észak-Kaukázusban, Szíriában, jelenleg pedig a „különleges katonai művelet” zónájában tartózkodnak. Ennélfogva a 924. Pilótanélküli légijármű-központ (20924. számú katonai egység) anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
359.	<p>„Az első mozgalma” Összorosz Állami Gyermek- és Ifjúsági Mozgalom (All-Russian public-state movement of children and youth „Movement of the First”) más néven: „Az első mozgalma” („Movement of the First”) (Движение первых)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 109028, Moscow, Zemlyanoy Val street, 50A, building 2 Telefonszám: +7 495 565 30 10 +8 800 333 63 11 Honlap: https://будьвдвижении.рф E-mail-cím: zabota@rddm.team info@rddm.team</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p>	<p>„Az első mozgalma” („Movement of the First”) állami vezetési ifjúsági szervezet az Oroszországi Föderációban, amely 2022 decemberében jött létre Vladimir Putinnak, az Oroszországi Föderáció elnökének a kezdeményezésére, hogy a „hagyományos orosz szellemi és erkölcsi célokat” szem előtt tartva – többek között katonai jellegű – oktatási tevékenységeket nyújtson 6–18 éves gyermekeknek. A mozgalomba belépett gyerekek olyan katonákkal találkoznak, akik harcoltak Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában, lelkesítő üdvözlőlapokat és leveleket küldenek a katonáknak, emellett előkészítenek a harcra használandó felszereléseket, és megtanulják, hogyan kell drónokat kezelni. A mozgalom emellett olyan háborús játékokat szervez a gyerekeknek, amelyek harci helyzeteket reprodukálnak és szimulálnak.</p> <p>E tevékenységekre minden orosz régióban, valamint a jogellenesen annektált Krim-félszigeten és Ukrajna illegálisan megszállt területein (a Doneck (Donetsk), Luhanszk (Luhansk), Herszon (Kherson) és Zaporizzsja (Zaporizhzhia) régióban) is sor kerül. A mozgalom a különböző programjain keresztül átneveli az ukrán gyerekeket, köztük azokat is, akiket jogellenesen deportáltak Oroszországba.</p> <p>Ennélfogva „Az első mozgalma” az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó és fenyegető intézkedéseket anyagilag támogatja.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
360.	<p>„Вымпел” Katonai Hazafias Központ (Military-patriotic centre „Вымпел”)</p> <p>(Военно-патриотический центр „Вымпел”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, Moscow, Street 1905, building 1, entrance from the yard</p> <p>Telefonszám: +7 (977) 990 46 96 +7 (963) 602-90-32</p> <p>Honlap: https://впцвымпел.рф/</p> <p>E-mail-cím: lager@vpc-вымпел.ru</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2005.9.8.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1057748152439</p>	<p>A „Вымпел” Katonai Hazafias Központ (Military-patriotic centre „Вымпел”) az orosz biztonsági szolgálatok korábbi tagjai által annak érdekében létrehozott szervezet, hogy hazafias – többek között katonai – oktatást nyújtson gyerekeknek. Ennek része a téniszerek katonai oktatása és táborok szervezése kisebb gyerekeknek. A központ finanszírozását az orosz kormány biztosítja.</p> <p>E tevékenységekre minden orosz régióban, valamint a jogellenesen anektált Krím-félszigeten és a jogellenesen megszállt donecki régióban (Donetsk region) is sor kerül. A Вымпел a különböző programjain keresztül átneveli az ukrán gyerekeket, köztük azokat is, akiket jogellenesen deportáltak Oroszországba.</p> <p>Ennélfogva a Вымпел az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó és fenyegető intézkedéseket anyagilag támogatja.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
361.	<p>Askon Rt. (Ascon JSC)</p> <p>más néven: Ascon Rt. (Ascon JSC)</p> <p>más néven: Автоматизált Тервезési Рендсзерек (Automated Design Systems) (АО „СКОН”</p> <p>más néven: Акционерное Общество „Аскон”</p> <p>más néven: Автоматизированная Система Конструирования)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 199155, St. Petersburg, st. Odoevskogo, 5 lítera</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.9.12.</p> <p>Adóazonosító szám: 7809009923</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az Askon Rt. (Ascon JSC) orosz informatikai vállalat, amely az orosz katonai-ipari komplexum számára fejleszt tervező, mérnöki és gyártásirányítási szoftvereket. Az Askon Rt. konkrétan digitális modellező szoftvereket fejleszt az Egyesült Hajógyártó Vállalat Rt. (JSC United Shipbuilding Corporation), URALVAGONZAVOD Kutató- és Gyártóvállalat Rt. (JSC Research and Production Corporation URALVAGONZAVOD), a Taktikai Rakéták Vállalat Rt. (JSC Tactical Missiles Corporation) és az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat Rt. (JSC Almaz-Antey Air and Space Defence Corporation) számára. Az Askon Rt. emellett az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt rakétarendszerek – többek között a Topol-M interkontinentális ballisztikusrakéta-rendszerek, az Iszkander-M rövid hatótávolságú ballisztikusrakéta-rendszerek, valamint az Igla hordozható felszín-levegő légyédelmi rendszerek (MANPADS) – gyártásához használt mérnöki szoftvereket fejleszt.</p> <p>Emellett gva az Askon Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
362.	<p>Azia Hajózási Társaság Kft. (Azia Shipping Company LLC) más néven: Azia Hajózási Társaság (Azia Shipping Co) más néven: Asia Hajózási Vállalat (Asia Shipping Company) (ООО Судходная Компания Азия)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 690091, Primorsky Krai, Vladivostok city, Posyetskaya st., 29 A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés ideje: 2013.9.17. Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az Azia Hajózási Társaság Kft. (Azia Shipping Company LLC) egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, az Azia Hajózási Társaság Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjamból az orosz Dunai kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az Azia Hajózási Társaság Kft. által szállított észak-koreai lőszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva az Azia Hajózási Társaság Kft. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
363.	<p>MAK Vympel Rt. (JSC MAK Vympel) más néven: „Vympel” Államközi Részvénytársaság (Interstate Joint Stock Corporation „Vympel”) más néven: VIMPEL Államközi Vállalat Nyrt. (Public Joint Stock Company VIMPEL Interstate Corporation) más néven: „Vympel” Államközi Részvénytársaság (Interstate Joint Stock Corporation „Vympel”) más néven: Vympel Központi Tudományos és Termelő Társaság (Vympel Central Science and Production Association) (Открытое Акционерное Общество Межгосударственная Акционерная Корпорация Вымпел)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 125480, Moscow, st. Geroev Panfilovtsev, 10/1 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 1992.9.29. Adóazonosító szám: 7714041693 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A MAK Vympel Rt. (JSC MAK Vympel, más néven: VIMPEL Államközi Vállalat Nyrt. (Public Joint Stock Company VIMPEL Interstate Corporation)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt ballisztikusrakéta-elhárító rendszereket és ürelőző rendszereket fejleszt. Ezenkívül a MAK Vympel Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey Concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Emellett a MAK Vympel Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően a MAK Vympel Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
364.	<p>NMZ Rt. (JSC NMZ) más néven: Nizsnyij Novgorod-i Gépgyár (Nizhny Novgorod Machine-Building Plant) (AO „НМЗ” más néven: Акционерное Общество „Нижегородский Машиностроительный Завод”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 603052, Nizhny Novgorod region, Nizhny Novgorod, Sormovskoe highway, no. 21 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 1994.2.15. Adóazonosító szám: 5259008768 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A NMZ Rt. (JSC NMZ, más néven: Nizsnyij Novgorod-i Gépgyár (Nizhny Novgorod Machine-Building Plant)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt tüzérségi és rakétarendszereket – többek között az S-300 légvédelmi rakétarendszereket – fejleszt. Ezenkívül az NMZ Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey Concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Emellett az NMZ Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően az NMZ Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
365.	<p>RIRV Rt. (JSC RIRV) más néven: A Rádiónavigációval és az Idővel Foglalkozó Oroszországi Intézet (Russian Institute of Radio Navigation and Time) más néven: RIRT (Акционерное Общество „Российский Институт Радионавигации и Времени” más néven: АО „ЦКБА”)</p>	<p>Cím: Russian Federation (192012, St. Petersburg, Obukhovskaya Oborona Ave., 120) A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 2003.5.5. Adóazonosító szám: 7825507108 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A RIRV Rt. (JSC RIRV, más néven: (A Rádiónavigációval és az Idővel Foglalkozó Oroszországi Intézet (Russian Institute of Radio Navigation and Time)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által arra a célra használt orosz GLONASS rendszerhez fejleszt navigációs berendezéseket, hogy az ukrán polgári és katonai infrastruktúrára nagy pontosságú csapásokat mérjenek. Ezenkívül a RIRV Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey Concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Emellett a RIRV Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően a RIRV Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
366.	<p>Gránit RTTP Rt. (JSC RPTP Granit)</p> <p>más néven: Gránit Rjazanyi Termelési és Műszaki Vállalat (Ryazan Production and Technical Enterprise Granit)</p> <p>(АО РПТП Гранит)</p> <p>más néven: Акционерное Общество „Рязанское Производственно-Техническое Предприятие »Гранит«»)»</p>	<p>Cím: Russian Federation, 390039, Ryazan region, Ryazan city, Internationalnaya st., 1</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.11.29.</p> <p>Adóazonosító szám: 6229031754</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Gránit RTTP Rt. (JSC RPTP Granit) (más néven: Gránit Rjazanyi Termelési és Műszaki Vállalat [Ryazan Production and Technical Enterprise Granit]) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által telepített fegyverrendszerek – köztük az Sz-400-as Triumf és az Sz-300-as rakétarendszerek – karbantartását és tesztelését végzi. Ezenkívül a Gránit RTTP Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Emellett a Gránit RTTP Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően a Gránit RTTP Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
367.	<p>UMZ Rt. (JSC UMZ) más néven: Ulyanovszki Mechanikai Üzem (Ulyanovsk Mechanical Plant) (ОАО „УМЗ” más néven: Открытое Акционерное Общество „Ульяновский Механический Завод” más néven: Ульяновский Механический Завод más néven: Ulyanovskiy Mekhanicheskiy Zavod)</p>	<p>Cím: Ulyanovsk, Russian Federation, 432008, Ulyanovsk region, Ulyanovsk city, Moskovskoe highway, no. 94 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 2002.10.14. Adóazonosító szám: 7303026762 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az UMZ Rt. (JSC UMZ) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által telepített rakétarendszerek – köztük a Buk-M2 rakétarendszer – fejlesztését végzi. Ezenkívül az UMZ Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Emellett az UMZ Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően az UMZ Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
368.	<p>AVITEK VMP Rt. (JSC VMP AVITEK) más néven: AVITEK Vjatkai Gépgyár (Vyatka Machine-Building Enterprise AVITEK) más néven: Avitek (ОАО „ВМП»АВИТЕК«” más néven: Акционерное Общество „Вятское машиностроительное предприятие»Авитек«”)</p>	<p>Cím: Kirov, Russian Federation, 610047, Kirov region, Kirov, Oktyabrsky pr-kt, 1a A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 2002.10.3. Adóazonosító szám: 4345047310 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az Avitek VMP Rt. (JSC VMP Avitek) (más néven: Avitek Vjatkai Gépgyár [Vyatka Machine-Building Enterprise Avitek]) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által telepített, felszín-levegő osztályú irányított légvédelmi rakétákat fejleszt és gyárt. Emellett az Avitek VMP Rt. kaptatүүлéseket fejleszt és gyárt az orosz fegyveres erők által telepített vadászpülőgépekhez. Az Avitek VMP Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Emelล์gva az Avitek VMP Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően az Avitek VMP Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
369.	VNIIRT Rt. (JSC VNIIRT) más néven: Összoroszági Rádiómérnöki Kutatóintézet (All-Russian Research Institute Of Radio Engineering) (Открытое Акционерное Общество „Всероссийский Научно-Исследовательский Институт Радиотехники” más néven: ОАО „ВНИИРТ”)	Cím: Russian Federation, 105082, Moscow, Bolshaya Pochtovaya st., 22 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 2002.11.6. Adóazonosító szám: 7701315700 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation	A VNIIRT Rt. (JSC VNIIRT) (más néven: Összoroszági Rádiómérnöki Kutatóintézet [All-Russian Research Institute of Radio Engineering]) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők által telepített radarrendszereket – köztük az orosz Pancir-Szl rakétarendszerhez használt radarrendszereket – fejlesz. Ezenkívül a VNIIRT Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejlesz az orosz hadsereg számára. Emellett a VNIIRT Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően a VNIIRT Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej konszernnel, amely anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
370.	<p>M Lízing Kft. (M Leasing LLC)</p> <p>(ООО М ЛИЗИНГ</p> <p>más néven:</p> <p>Общество С Ограниченной Ответственностью „М Лизинг”</p> <p>más néven:</p> <p>ООО „М Лизинг”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 105005, Moscow, Baumanskaya street, 7 building 1, floor/room/room 2/1/2</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság</p> <p>A bejegyzés ideje: 2021.3.18.</p> <p>Adóazonosító szám: 9701173086</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Indokolás</p> <p>Az M Lízing Kft. (M Leasing LLC) egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defense of the Russian Federation) számára. Konkrétan, az M Lízing Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjamból az oroszországi Dumaj (Dunaj) kikötőjében található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az M Lízing Kft. által szállított észak-koreai lőszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található Tyihoreck (Tikhoretsk) város fegyverraktárába azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Ennélfogva az M Lízing Kft. anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
371.	<p>Marine Trans Shipping Kft. (Marine Trans Shipping LLC) (ООО Марин Транс Шиппинг más néven: Общество С Ограниченной Ответственностью „Марин Транс Шиппинг”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, Astrakhan region, Astrakhan, st. Embankment of the Tsarev River, 1, office 2 A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés ideje: 2020.9.11. Adóazonosító szám: 3025037914 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Marine Trans Shipping Kft. (Marine Trans Shipping LLC) egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, a Marine Trans Shipping Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjantól az oroszországi Dunaj (Dunaj) kikötőjében található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. A Marine Trans Shipping Kft. által szállított észak-koreai löszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Ennélfogva a Marine Trans Shipping Kft. anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
372.	<p>MFI Soft Kft. (MFI Soft LLC) (ООО „Мфи Софт” más néven: Общество С Ограниченной Ответственностью „МФИ Софт”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 119454, Moscow, Koshtoyantsa str., 12, premises 3 A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés ideje: 2006.12.25. Adóazonosító szám: 7710657509 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Indokolás</p>	<p>2024.2.23.</p>
<p>Az MFI Soft Kft. (MFI Soft LLC) egy orosz informatikai vállalat, amely hardvert és szoftvert fejleszt, illetve gyárt Oroszország operatív nyomozási intézkedések rendszerének képességéhez. Az operatív nyomozási intézkedések rendszere lehetővé teszi Oroszország belső és külföldi hírszerző szolgálatai számára adatok gyűjtését, valamint az ellenvéleményt megfogalmazók figyelemmel kísérését és elnyomását. Ilyen megfigyelések az Ukrajna megszállt részein található infrastruktúrára azért, hogy még jobban elősegítsék az Ukrajna területének Oroszországba történő integrálására irányuló orosz kísérleteket. Emellett az MFI Soft Kft. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p> <p>Ezenkívül az MFI Soft Kft. az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálatának (FSZB) engedélyese. Az FSZB által kiadott engedélyeket olyan informatikai cégek kapják meg, amelyek titkosítási és kriptográfiai technológiát, információs rendszereket és távközlési rendszereket fejlesztenek az orosz hírszerző szolgálatok számára, továbbá olyan informatikai cégek, amelyek „személyesadat-bázis kezelési rendszereket” fejlesztenek az orosz biztonsági szolgálatok részére (pl. olyan eszközöket, amelyeket kimondottan a hírszerzési adatgyűjtési gyakorlatok révén szerzett nagy mennyiségű adat tárolására, visszanyerésére és kezelésére terveztek). Emellett az MFI Soft Kft. az orosz informatikai ágazatban működő olyan szervezetnek minősül, amely az FSZB engedélyezésével, tanúsítással és államtitkok védelmével foglalkozó központja (Center for Licensing, Certification, and Protection of State Secrets) által kiadott engedéllyel rendelkezik.</p>				

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
373.	<p>MG-Flot Kft. (MG-Flot LLC) más néven: TransMorFlot más néven: TransMorFlot Hajózási Vállalat (Transmorflot shipping company) más néven: Transcaport (ООО МГ-ФЛОТ más néven: ООО Трансморфлот)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 368730, Republic of Dagestan, Akhtynsky district, Akhty village, st. Lenina, 18 „d”, premises 1 A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés ideje: 2005.2.17. Adóazonosító szám: 3017041900 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az MG-Flot Kft. (MG-Flot LLC) (korábbi nevén TransMorFlot Kft. [TransMorFlot LLC]) egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, az MG-Flot Kft. részt vesz az észak-koreai fegyvereket Phenjantól az oroszországi Dunaj (Dunai) kikötőjében található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. Az MG-Flot Kft. által szállított észak-koreai lőszerket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határán található raktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában. Emellett az MG-Flot Kft. tulajdonában lévő hajók érintettek voltak az Oroszország Ukrajna elleni teljes inváziójának segítése céljából Iránból érkező fegyverszállítmányokban. Ennélfogva az MG-Flot Kft. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
374.	<p>PSZV Technológiák Kft. (PSV Technologies LLC) (Общество С Ограниченной Ответственностью „ПСВ Технологии” más néven: ПСВ Технологии)</p>	<p>Cím: Moscow, Russian Federation, 107023, Moscow, Malaya Semenovskaya st., 3a building 2 A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés ideje: 2023.3.27. Cégjegyzékszám: 7718927027 (adóazonosító szám) Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A PSZV Technológiák Kft. (PSV Technologies LLC) egy orosz szervezet, amely az Oroszországi Föderáció kormányának nevében csúcstechnológiai áruk beszerzésében vesz részt. A szervezet beszállító minőségben szerepel az orosz kormánnyal kötött legalább 10 szerződésben, amelyek között az orosz katonai-ipari komplexumon belüli vezető állami tulajdonú fegyvergyártókkal kötött szerződések is vannak. Konkrétan, a PSZV Technológiák Kft. elősegíti a szankciók hatálya alá tartozó, kettős felhasználású és katonai célú termékeknek az Európai Unióból az orosz állami tulajdonú fegyvergyártók nevében történő beszerzését. Emellett a PSZV Technológiák Kft. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányának részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
375.	<p>Razdolje Megvalósítási Központ Kft. (Razdolje Implementation Center LLC)</p> <p>más néven: Razdolje</p> <p>más néven: Razdole</p> <p>más néven: VC Razdolje</p> <p>más néven: VC Razdolje</p> <p>más néven: VC Razdole</p> <p>(Общество С Ограниченной Ответственностью „Внедренческий Центр »Раздолье«”)</p> <p>más néven: ООО „ВЦ »Раздолье«”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 432001, Ulyanovsk region, Ulyanovsk, Marata street, 13, office 1</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság</p> <p>A bejegyzés ideje: 2008.3.24.</p> <p>Adóazonosító szám: 7325078348</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Razdolje Megvalósítási Központ Kft. (Razdolje Implementation Center LLC) egy orosz informatikai vállalat, amely termékeket fejleszt az orosz katonai-ipari komplexum számára. Konkrétan, a Razdolje Megvalósítási Központ Kft. vállalati erőforrás-tervezési és automatizálási szoftvert fejleszt a Morinformsystem Agat Rt. (Morinformsystem Agat JSC), az Egyesült Motorgyár Nyrt. (PJSC United Engine Corporation), a Taktikai Rakétafegyverek Vállalat Rt. (JSC Tactical Missile Weapons Corporation), az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat Rt. (JSC Almaz-Antey Air and Space Defense Corporation), a Ratep Rt. (JSC Ratep), az A. A. Raszpletyin akadémikusról elnevezett „Almaz» Tudományos és Gyártási Szövetség” Nyrt. (PJSC „Scientific and Production Association »Almaz«” named after Academician A. A. Raspletin”), a „Signal” Sztavropoli Rádiógyár Nyrt. (PJSC Stavropol Radio Plant „Signal”) és a „Nyil” Gyártási Szövetség (Production Association Strela) számára. A Razdolje Megvalósítási Központ Kft. által fejlesztett és alkalmazott automatizálási szoftvert az orosz fegyvergyártók az állami védelmi megbízások végrehajtására és a termelési költségek csökkentésére használják.</p> <p>Emellett a Razdolje Megvalósítási Központ Kft. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormányának részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
376.	<p>BiznesAvtomatiki Kft. Kutató- és Gyártási Központ (Research and Production Center BiznesAvtomatiki LLC)</p> <p>más néven: Folyamatautomatizálási Kutató- és Gyártási Központ (Research and Production Center Business Automation)</p> <p>más néven: NPC BiznesAvtomatika (ООО „НПЦ «Бизнесавтоматика»)</p> <p>más néven: Научно-Производственный Центр „Бизнесавтоматика”)</p>	<p>Cím: Russian Federation (119619, Moscow, Aviatorov street, 9/2)</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság</p> <p>A bejegyzés ideje: 2010.3.25.</p> <p>Adóazonosító szám: 7729652455</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A BiznesAvtomatiki Kft. Kutató- és Gyártási Központ (Research and Production Center BiznesAvtomatiki LLC) egy orosz informatikai vállalat, amely az orosz katonai-ipari komplexum számára fejleszt termékeket. Ez a szervezet az orosz védelmi ágazat egyik legnagyobb informatikai beszállítója. A szervezet mindennekelőtt mesterséges intelligencia-eszközöket, információbiztonsági rendszereket, valamint nagy adathalmazok (big data) feldolgozására és elemzésére szolgáló szoftvereket fejleszt többek között az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériumának 46. Központi Kutatóintézete (46th Central Research Institute of the Ministry of Defence of the Russian Federation) számára, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) csústechnológiai fegyverrendszereinek fejlesztéséért felel, továbbá a szövetségi állami költségvetési intézet (Federal State Budgetary Institution) N.E. Zhukovsky nevével viselő „Nemzeti Kutatóközpont” Intézete („National Research Center” Institute) számára.</p> <p>Fontos szempont, hogy a szervezet az orosz Ipari és Kereskedelmi Minisztérium (Ministry of Industry and Trade) által kiadott engedéllyel rendelkezik „fegyverek és katonai felszerelések fejlesztésére, gyártására, tesztelésére, telepítésére, karbantartására, leszerelésére és értékesítésére”, valamint az FSZB által kiadott engedéllyel az államtitoknak minősülő információk felhasználásával kapcsolatos feladatok elvégzésére, továbbá az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSZB) által kiadott engedéllyel a (kriptográfiai) titkosítási technológiák fejlesztésével, gyártásával és forgalmazásával kapcsolatos feladatok elvégzésére.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
			<p>Ennélfogva a BiznesAvtomatiki Kft. Kutató- és Gyártási Központ az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezen túlmenően a BiznesAvtomatiki Kft. Kutató- és Gyártási Központ az orosz informatikai ágazatban működő olyan szervezetnek minősül, amely az Oroszországi Föderáció Szövetségi Biztonsági Szolgálat (FSZB) (Federal Security Service of the Russian Federation (FSB)) engedélyezésével, tanúsítással és államtitkok védelmével foglalkozó központja által kiadott engedéllyel, valamint az orosz Ipari és Kereskedelmi Minisztérium által kiadott „fegyverekre és katonai felszerelésekre” vonatkozó engedéllyel rendelkezik.</p>	

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
377.	<p>Sovfracht Rt. (Sovfracht JSC) más néven: Sovfracht Nyr. (Sovfracht PJSC) más néven: Sovfrakht JSC (АО СОВФРАХТ más néven: Акционерное Общество „Совфрахт”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 121096, Moscow, Vasilisa Kozhinoy st., 1 building 1, room 611, floor 6 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 1992.11.30. Adóazonosító szám: 7702059030 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Sovfracht Rt. (Sovfracht JSC) egy orosz hajózási társaság, amely logisztikai támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériuma (Ministry of Defence of the Russian Federation) számára. Konkrétan, a Sovfracht Rt. kulcsfontosságú csomópontként működik az észak-koreai fegyvereket Phenjamból az orosz Dunaj (Dunai) kikötőben található katonai létesítményekbe szállító orosz teherhajók katonai szállítási hálózatában. A Sovfracht Rt. által szállított észak-koreai lőszereket aztán továbbszállítják az Oroszország nyugati határára található fegyverraktárakba azzal a céllal, hogy felhasználják őket Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Ennélfogva a Sovfracht Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
378.	<p>„Gránit-Elektron Konzern” Részvénytársaság (Joint Stock Company „Konzern Gránit-Electron”) más néven: Gránit-Elektron Konzern Rt. (JSC Konzern Gránit-Electron) más néven: Gránit-Elektron Rt. (JSC Gránit-Electron) más néven: Gránit-Elektron (Gránit-Electron) (АО „Концерн »Гранит-Электрон«”) más néven: Акционерное Общество «концерн »гранит-электрон«” más néven: Гранит-Электрон)</p>	<p>Cím: Gospitalnaya 3, St. Petersburg, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: St. Petersburg, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2006.5.18. Adóazonosító szám: 7842335610 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Gránit-Elektron Konzern Rt. (JSC Konzern Gránit-Electron) harci rendszereket fejleszt és gyárt az orosz katonai-ipari komplexumon belüli felhasználás céljára. Automatikus vezérlőrendszereket gyárt a P-800 Oniks (Yakhont) rakétákhoz, melyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak fel. Emellett a Gránit-Elektron Konzern Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezen túlmenően, a Gránit-Elektron Konzern Rt. kapcsolatban áll a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel (JSC Tactical Missiles Corporation).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
379.	<p>Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. (JSC Design Bureau of Mechanical Engineering)</p> <p>más néven: КВМ Rt. (JSC KBM)</p> <p>(Акционерное Общество „Конструкторское бюро машиностроения”)</p> <p>más néven: АО „КБМ”)</p>	<p>Cím: Sosinskaya street 43, Moscow, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: résztvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2005.7.18.</p> <p>Adóazonosító szám: 7722307636</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Moscow, Russian Federation</p>	<p>A Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. (JSC Design Bureau of Mechanical Engineering) egy orosz hadipari vállalat, amely részt vesz az orosz fegyverek erők (Russian Armed Forces) általi felhasználásra szánt fegyverek tervezésében. A Bal rakétarendszer vezető fejlesztője, melyet az orosz fegyveres erők az Ukrajna elleni agresszív háborúban használnak fel.</p> <p>Emellett a Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezen túlmenően, a Gépészmérnöki Tervezőiroda Rt. kapcsolatban áll a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is (JSC Tactical Missiles Corporation).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
380.	<p>»Gépészmérnöki Kutatási és Gyártási Szövetség« Katonai-Ipari Vállalat» Részvénytársaság (Joint Stock Company „Military-Industrial Corporation »Research and Production Association of Mechanical Engineering«”) más néven: Mashinostroyeniya Rt. (JSC Mashinostroyeniya) más néven: НПО Mashinostroyeniya (Акционерное Общество „военно-промышленная корпорация »научно-производственное объединение машиностроения«” más néven: НПО машиностроения)</p>	<p>Cím: Gagarina street 33, Reutov, Russian Federation A szervezet típusa: Részvénytársaság A bejegyzés helye: Reutov, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2007.2.28. Adóazonosító szám: 5012039795 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Mashinostroyeniya Rt. (JSC Mashinostroyeniya) felel a P-800 Oniks (Onyx) rakéta gyártásáért és tervezéséért, melyet az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agresszív háborúban használnak fel. Ennélfogva a Mashinostroyeniya Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezen túlmenően, a Mashinostroyeniya Rt. kapcsolatban áll a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is (JSC Tactical Missiles Corporation).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
381.	Petrovski „Molot” Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Petrovsky Electromechanical Plant „Molot”) (Акционерное Общество „Петровский электромеханический завод »Молот«” más néven: АО „ПЕТРОВСКИЙ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЙ ЗАВОД »Молот«” más néven: АО „ПЭМЗ »МОЛОТ«”)	Cím: Gogolya street 40, Petrovsk, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Petrovsk, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2014.1.21. Cégjegyzékszám (OGRN): 114644400010 Adóazonosító szám: 6444009038 Üzleti tevékenység fő helye: Petrovsk, Russian Federation	A Petrovski Molot Elektromechanikai Gyár Rt. (JSC Petrovsky Electromechanical Plant „Molot”) egy hadipar vállalat, amely az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt fegyverekhez gyárt különböző alkatrészeket és eszközöket. Emellett a Petrovski „Molot” Elektromechanikai Gyár Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezen túlmenően, a Petrovski „Molot” Elektromechanikai Gyár Rt. kapcsolatban áll a Gránit-Elektron Konzern Rt.-vel (JSC Concern Granit-Electron) és a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is (JSC Tactical Missiles Corporation).	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
382.	<p>Zavod Dagdizel Részvénytársaság (Joint stock company Zavod Dagdizel)</p> <p>más néven: Joint stock company Zavod Dagdizel (Акционерное Общество „завод »Дagdизель«” más néven: АО „Завод »Дagdизель«”)</p>	<p>Cím: Lenina 1, Kaspjisk, Republic of Dagestan, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Kaspjisk, Republic of Dagestan, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2000.11.24.</p> <p>Cégjegyzékszám (OGRN): 1020502130351</p> <p>Adóazonosító szám: 0545001919</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Kaspjisk, Republic of Dagestan, Russian Federation</p>	<p>A Zavod Dagdizel Rt. (JSC Zavod Dagdizel) egy hadiipari vállalat, amely részt vesz az orosz haditengerészet (Russian Navy) által az Ukrajna elleni agresszív háborúban használt víz alatti fegyverek fejlesztésében és gyártásában. A Zavod Dagdizel Rt. az MPO-Gidropribor leányvállalata, amely pedig tagja a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-nek (JSC Tactical Missiles Corporation). Emellett a Zavod Dagdizel Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezen túlmenően, a Zavod Dagdizel Rt. kapcsolatban áll az MPO-Gidropriborral és a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is (JSC Tactical Missiles Corporation).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
383.	<p>Központi Automatizálási Tervezőiroda Részvénytársaság (Joint Stock Company Central Design Bureau of Automatics) más néven: TsKBA részvénytársaság (Joint Stock Company TsKBA) (Акционерное Общество „Центральное конструкторское бюро автоматикки” más néven: АО „ЦКБА”)</p>	<p>Cím: Kosmicheskyy prospekt 24A, Omsk, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Omsk, Russian Federation A bejegyzés ideje: 2008.1.31. Cégjegyzékszám: 5506202219 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Indokolás A Központi Automatizálási Tervezőiroda Rt. (Joint Stock Company Central Design Bureau of Automatics, TsKBA) egy orosz vállalat, amely alkatrészeket tervez és gyárt a Kh-31P rakétákhoz, melyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak fel. Emnélfogva a Központi Automatizálási Tervezőiroda Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezen túlmenően, a Központi Automatizálási Tervezőiroda Rt. kapcsolatban áll a Taktikai Rakéták Vállalat Rt.-vel is (JSC Tactical Missiles Corporation).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
384.	JSC NPO Elektromashina (АО НПО „Электромашина”)	Cím: Mashinostroiteley street 2, 454119 Chelyabinsk, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Telefonszám: +7 351 255 20 78 Fax: +7 351 253 78 42 E-mail-cím: sale@npoelm.ru Honlap: www.npoelm.ru	<p>A JSC NPO Elektromashina egy orosz hadiipari vállalat. Katonai felszerelésekhez gyárt elektronos berendezéseket, mint például áramellátó egységeket, tápegységeket és fegyverirányító rendszereket.</p> <p>A JSC NPO Elektromashina elektronos berendezéseket állít elő különböző típusú orosz fegyverekhez, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során használnak, mint például a KamAZ Typhoon, a T-72, a T-90, az MBMP-3 és a „Gibka” projekt típusú fegyverekhez. Az NPO Elektromashina az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) megrendeléseit teljesíti.</p> <p>A JSC NPO Elektromashina anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
385.	<p>Arzamas Tudományos Termelő Vállalat „ТЕМП-АВИА” Részvénytársaság (Joint-Stock Company Arzamas Scientific Production Enterprise „ТЕМП-АВИА”) más néven: JSC Arzamasskoe Nauchno Proizvodstvennoe Predpriyatie „Temp-Avia” (Акционерное Общество Арзамасское научно-производственное предприятие más néven: „ТЕМП-АВИА”)</p>	<p>Cím: 26 Kirov St., Arzamas, Nizhny Novgorod region, 607220 Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Telefonszám: +7 (83147) 7-13-35, 7-83-19 Fax: +7 (83147) 9-46-42 E-mail-cím: ao@temp-avia.ru Honlap: https://www.temp-avia.ru/</p>	<p>A Temp-Avia egy orosz hadipari vállalat. Több mint 300 féle olyan terméket gyárt, melyeket orosz repülőgépeken, helikoptereken, pilóta nélküli légi járműveken, valamint tengeri és páncélos járműveken használnak.</p> <p>A Temp-Avia navigációs rendszerek és automatikus vezérlőrendszerek, inerciális vezérlőrendszerek, inerciális mérőegységek, girostabilizátorok, elsődleges információ érzékelők, műhorizontok és integrált tartalék repülési navigációs műszerrendszerek gyártására szakosodott. Más orosz hadipari vállalatokkal és magával az orosz kormánnyal áll szerződésben. Konkrétan, a Temp-Avia gyártja azokat az AGB-96 jelzésű alap-műhorizontokat, amelyeket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) által Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során bevetett Mi-8 helikopterekben használnak.</p> <p>Ennélfogva a Temp-Avia anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláassák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
386.	Tomszki Elektrotechnikai Gyár Rt. (JSC Tomsk Electrotechnical Plant) (АО „Томский электротехнический завод”)	Cím: 634041, Tomsk, 51a Kirov Ave., Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Tel.: +7 (3822) 55-43-95 Fax: nem ismert E-mail-cím: info@tetz.uvz.ru Honlap: https://tetz.ru	A Tomszki Elektrotechnikai Gyár Rt. (JSC Tomsk Electrotechnical Plant) egy orosz hadiipari vállalat. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek (Armed Forces of the Russian Federation) a beszállója. A vállalat korszerűíti a T-90-es harckocsikat anyavállalata, az Uralvagonzavod együttműködése és irányítása mellett. Ennélfogva a Tomszki Elektrotechnikai Gyár Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
387.	<p>„Uráli Járműmérnöki Tervezőiroda” Nyrt. (OJSC „Ural Design Bureau of Transport Engineering”) más néven: OJSC „UKBTM” (ОАО „УКБТМ” Открытое Акционерное Общество más néven: „Уральское конструкторское бюро транспортного машиностроения”)</p>	<p>Cím: Vostochnyye shosse 38, 622007 Nizhny Tagil, Sverdlovsk region, Russian Federation A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság Telefonszám: +7 (3435) 34-40-41 Fax: +7 (3435) 97-70-19 E-mail-cím: mail@ukbtm.uvz.ru Honlap: http://ukbtm.ru</p>	<p>Az UKBTM egy orosz hadipari vállalat. Harci járműveket fejleszt. Az UKBTM fejleszti és korszerűsíti az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) által az Ukrajna elleni agressziós háborúban használt T-72-es és T-90-es harckocsikat. Emnélfogva az UKBTM anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláassák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
388.	<p>Uralcryomash Rt. (JSC Uralcryomash) más néven: Uralkriomash Rt. (JSC Uralkriomash) (АО „Уралкриомаш”)</p>	<p>Cím: Vostochnoe shosse 24, 622051 Nizhny Tagil, Sverdlovsk region, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Telefon: +7 (3435) 499-080 E-mail-cím: cryont@ucm.uvz.ru Honlap: https://www.cryont.ru</p>	<p>Az Uralcryomash kettős felhasználású technológiát gyártó orosz vállalat. Oroszország egyik vezető gyártója a kriogén berendezések, a nyomástartó edények, valamint a robbanás- és tűzveszélyes gázok és folyadékok tárolóeszközei terén. Az Uralcryomash az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériumának (Ministry of Defence of the Russian Federation) a beszállítója, amely Oroszországnak a védelem területére vonatkozó állami megrendelése alapján dolgozik. A vállalat naftalin- és oxigénzállításra szolgáló megoldásokat szállít a Roscosmos Vosztocsnij Űrközpontja (Roscosmos' Vostochny Cosmodrome) számára. A Vosztocsnij Űrközpontból indítják azokat a műholdakat, amelyek feladata, hogy az orosz hadsereg számára célpontokat azonosítsanak Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja keretében. Emellett az Uralcryomash anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
389.	Zavod no 9 más néven: 9. sz. gyár (Plant n°9) (Завод №9)	Cím: 620012, Ploshchad' Pervoy Pyatiletki, Yekaterinburg, Sverdlovsk Oblast, Russian Federation Telefonszám: +7 (343) 327-59-00 Fax: +7 (343) 336-66-84 E-mail-cím: ural@9.uvz.ru Honlap: http://zavod9.com	<p>A Zavod no 9 egy orosz hadipari vállalat. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek (Armed Forces of the Russian Federation) a beszállítója.</p> <p>A vállalat vontatott lövegeket gyárt, így például D-30A jelű tarrackokat, valamint harcokcsióvegeket a T-62-es, T-72-es és T-90-es harcokcsiókhoz. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) bevetnek D-30-as tarrackokat, valamint T-62-es, T-72-es és T-90-es harcokcsiókat Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborújában.</p> <p>Ennélfogva a Zavod no 9 anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
390.	<p>Arsenál Gépgyár Nyrt. (OJSC Arsenal Machine-Building Plant)</p> <p>más néven: Arsenál Gépgyár Rt. (JSC Machine-Building Plant Arsenal)</p> <p>(ОАО „Машиностроительный Завод »Арсенал«”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 195009, St. Petersburg, Komsomola Str. 1-3</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság</p> <p>Tel: +7 (812) 292 40 11</p> <p>Fax: +7 (812) 292 46 56</p> <p>E-mail-cím: arsenal@mzarsena.l.com</p> <p>Honlap: https://mzarsena.l.com</p>	<p>Az Arsenál Gépgyár Nyrt. (JSC Machine-Building Plant Arsenal) egy orosz hadipari vállalat. Az orosz állam védelmi célú megrendeléseit teljesíti, és részt vesz a Lotos felderítő műholdak és az AK-176M haditengerészeti lövegek gyártásában. A Lotos-t az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban célpontok azonosítására használják, az AK-176M haditengerészeti lövegekkel felszerelt hadihajók pedig ukrán csapatokat vesznek tűzérségi tűz alá.</p> <p>Emellett gva az Arzenál Gépgyár Nyrt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
391.	<p>NPO Elektromechaniki Rt. (JSC NPO Elektromechaniki) (АО „Научно-Производственное Объединение Электромеханики”)</p>	<p>Cím: Cheyabinsk region, Miass, Mendeleeva street 31, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Telefonszám: +7 8 (3513) 28-86-68 E-mail-cím: root@npoc.ru Honlap: https://npoc.ru/</p>	<p>Az NPO Elektromechaniki Rt. (JSC NPO Elektromechaniki) egy orosz hadiipari vállalat. Alkatrészeket gyárt az Iszkander rakétákhoz, melyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) bevetnek az Ukrajna elleni agressziós háború során. Ennélfogva az NPO Elektromechaniki Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
392.	<p>„Projekt-technika” Kft. (LLC „Projekt-technika”) (ООО „Корпорация »Проект-техника«”; más néven: Акционерное Общество Центр электротехнических решений „Проект-Техника”)</p>	<p>Cím: Svobody str. 35, building 22, 125362 Moscow, Russian Federation A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság Telefonszám: +7 495 775-62-90 E-mail-cím: info@pr-t.ru, sales@pr-t.ru, otm@pr-t.ru Honlap: www.pr-t.ru/</p>	<p>Indokolás</p> <p>A Projekt-technika Kft. (LLC „Projekt-technika”) egy orosz hadipari vállalat. A vállalat különleges rendeltetésű járműveket, mint például MTP-A2.7-eseket és MTP-A2.1-eseket gyárt, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak.</p> <p>Emnélfogva a Projekt-technika Kft. Anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
393.	<p>Turbina Szakosított Tervezőiroda Részvénytársaság</p> <p>más néven: SDB Turbina Rt. (Joint Stock Company Special Design Bureau Turbina, más néven: JSC SDB Turbina),</p> <p>más néven: SDB Turbina Rt. (JSC SKB Turbina) (Акционерное Общество „Специальное Конструкторское Бюро »Турбина«»)</p>	<p>Cím: Russia, Federation, 454085, Chelyabinsk region, Chelyabinsk, Lenin Avenue, 2B Tel.: +7 (351) 7751037 E-mail-cím: jur@skb-turbina.com Honlap: https://www.skb-turbina.com/</p>	<p>A Turbina Szakosított Tervezőiroda Rt. (JSC Special Design Bureau Turbina) egy orosz hadipari vállalat. A vállalat olyan villamosenergia-megoldásokat gyárt, amelyeket aztán az orosz hadipari vállalatok a védelmi célú állami megrendelések teljesítése során használnak fel. Az SDB Turbina Rt. Gázturbinákat gyárt az MSTA-S tarackokhoz, melyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak.</p> <p>Emellett a Turbina Szakosított Tervezőiroda Rt. Anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
394.	<p>NPO BAZALT (Научно-производственное объединение „Базальт” más néven: ОАО НПО ”Базальт”)</p>	<p>Cím: 105318 Moscow, Velyaminovskaya St., 32, Russian Federation Tel: +7 (499) 369-01-22 Fax: +7 (499) 369-24-18 E-mail-cím: moscow@bazalt.ru Honlap: https://www.bazalt.ru/</p>	<p>Az NPO Bazalt egy orosz hadipari vállalat. Nem irányított légi bombafegyvereket, gránátvetőrendszereket, aknavető- lövedékeket, aknavető üzemmódban működő önjáró és vontatott tűzérési rendszerekhez használt lövedékeket, valamint kézigránátokat gyárt.</p> <p>Az NPO Bazalt az Ukrajna elleni orosz agresszió kezdete óta az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) beszállítójaként működik. Az NPO Bazalt többek között RPG-30-as gránátokkal, Motiv-3M típusú önirányító kazettás löszerekkel és a Közös Közvetlen Támadó Lőszer (Joint Direct Attack Munition – JDAM) kategóriába tartozó FAB-1500-as bombákkal látja el az orosz fegyveres erőket. Ezeket a fegyvereket felhasználják az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúban.</p> <p>Emnélfogva az NPO Bazalt anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
395.	<p>Sirela Gyártási Szövetség Rt. (JSC Production Association Sirela) (Производственное Объединение „Стрела”)</p>	<p>Cím: Shevchenko St. 23, 460005 Orenburg, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Tel: +7 (3532) 75-51-22 Fax: +7 (3532) 75-54-60 E-mail-cím: info@s@orgstrela.ru Honlap: https://orgstrela.ru/</p>	<p>A Sirela Gyártási Szövetség Rt. (JSC Production Association Sirela) egy orosz hadiipari vállalat, amely a védelem területére vonatkozó állami megrendelések alapján fegyvereket biztosít az orosz fegyveres erők számára. A Sirela Rt. Oniks (Onyx) típusú rakétákat és Szu-30-as gépekhez tartozó bombatartókat gyárt. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) mind Oniks típusú rakétákat, mind Szu-30-as gépeket bevetnek Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során. Emellett a Sirela Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
396.	<p>Az M. F. Stelmakh-ról elnevezett Polyus Kutatóintézet Rt. (JSC Polyus Research Institute of M. F. Stelmakh) (АО „НИИ »Полнос« им. М.Ф. Стельмаха”)</p>	<p>Cím: Vvedenskogo St. 3, 117342 Moscow, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Tel: +7 495 333-91-44 Fax: +7 495 333-00-03 E-mail-cím: bereg@niipolyus.ru Honlap: https://niipolyus.ru/en</p>	<p>A Polyus Kutatóintézet (Polyus Research Institute) egy orosz hadipari vállalat, amely nagy pontosságú fegyverekhez gyárt lézertechnológiai berendezéseket, felvezető lézereket és szilárdtestlézereket, lézertáv mérőket és célmegjelölőket. A „Polyus” Kutatóintézet termékei megtalálhatók például a Sosna-1 típusú rakétákban és a 2S9 típusú „Nona” önjáró aknavetőkkben, amelyeket az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) bevetnek az Ukrajna elleni orosz agressziós háborúban. Ezen túlmenően a vállalat a védelem területére vonatkozó orosz állami megrendelések alapján fegyverekkel látja el az Oroszországi Föderáció Védelmi Minisztériumát (Ministry of Defence of the Russian Federation).</p> <p>Emélfogva a „Polyus” Kutatóintézet anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
397.	<p>„Titan-Barrikady” Szövetségi Kutató- és Gyártóközpont Rt. (JSC Federal Research and Production Center „Titan-Barrikady”)</p> <p>(АО Федеральный научно-производственный центр „Титан-Баррикады”)</p>	<p>Cím: Lenina Ave, 400071, Volgograd, Russia</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>Tel: +7 (8442) 74-93-26</p> <p>Fax: +7 (8442) 27-57-36, 27-40-20</p> <p>E-mail-cím: cdb@cdbtitan.ru</p> <p>Honlap: https://cdbtitan.ru</p>	<p>A Titan-Barrikady Szövetségi Kutató- és Gyártóközpont Rt. (JSC Federal Research and Production Center Titan-Barrikady) egy orosz hadipari vállalat, amely fegyvereket – többek között Msta-B” típusú tarackokat és Msta-S típusú önjáró tarackokat – gyárt az orosz szárazföldi erők (Russian Ground Forces), stratégiai rakétaerők (Strategic Missile Forces) és haditengerészet (Navy) számára. Az Msta-B és az Msta-S típusú tarackokat az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborúja során használják.</p> <p>Emélfogva a Titan-Barrikady Szövetségi Kutató- és Gyártóközpont Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
398.	Novoszbirski Tölténygyár Rt. (AO Novoszbirsk Cartridge Plant) (АО Новосибирский Патронный Завод)	Cím: 30A, Stantsionnaya Str., office. 307, Novoszbirsk, 630108, Russian Federation A szervezet típusa: részvénytársaság Tel.: +7 (383) 364-01-33 Fax: +7 (383) 364-03-89 E-mail-cím: otdel_prodag@lveplant.ru Honlap: https://sibfire.com https://www.lveplant.ru	A Novoszbirski Tölténygyár (Novoszbirsk Cartridge Plant) orosz hadiipari vállalat, a Rosgvardia tölténybeszállítója. A Novoszbirski Tölténygyár kiskaliberű löszereket gyárt. Az Oroszországi Föderáció fegyveres erői (Armed Forces of the Russian Federation) a Novoszbirski Tölténygyár által gyártott töltényeket felhasználják Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúja során. Ezen túlmenően a Novoszbirski Tölténygyár adományokat nyújt az Ukrajna ellen harcoló orosz katonák és önkéntesek támogatását célzó „jótekonysági kampányhoz”. Ennélfogva a Novoszbirski Tölténygyár anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül az Oroszországi Föderációnak a Krím annektálásaért és Ukrajna destabilizálásaért felelős kormánya részére anyagi és pénzügyi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
399.	<p>„Delfini” nem kormányzati szervezet (Non-governmental organization „Delfini”) más néven: (Общественная организация „Дельфины”)</p>	<p>A szervezet típusa: nem kormányzati szervezet Honlap: https://t.me/s/delfini2022</p>	<p>A Delfini a Belarusz Köztársaságban működő nem kormányzati szervezet, amelyet Olga Volkova alapított, és amely egyike az ukrán gyermekek Ukrajna illegálisan megszállt területeiről Belaruszba történő deportálásában részt vevő főbb szereplőknek. Olga Volkova és a Delfini szervezet több gyermekcsoport Ukrajnából Belaruszba történő mozgását koordinálta, és részt vett abban, hogy a gyermekeket átnevelésnek és katonai kiképzésnek vessék alá. Ennélfogva a Delfini szervezet az Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét, valamint Ukrajna stabilitását és biztonságát aláásó és fenyegető intézkedéseket anyagilag támogatja.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
400.	<p>Sonatek korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability Company Sonatek)</p> <p>más néven: (Общество С Ограниченной Ответственностью Сонатек)</p>	<p>Cím: 125315, Moscow, Ulitsa Usyevichya, 20, apt. 3</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság</p> <p>Tel.: +7 (495) 540-56-46</p> <p>Honlap: https://sonatec.ru/</p> <p>E-mail-cím: info@sonatec.ru</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2009.9.29.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1095027010242</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Moscow, Russian Federation</p>	<p>Indokolás</p> <p>A Sonatek Kft. (LLC Sonatek) egy Oroszországban működő korlátolt felelősségű társaság, amely elátási és karbantartási szolgáltatásokat nyújt jelentős számú olyan orosz védelmi vállalatnak, amelyek fontosak Oroszországnak az Ukrajna elleni agresszív háború folytatására irányuló törekvései szempontjából. Üzleti tevékenységei során a Sonatek Kft. számos orosz kormányzati szerződést nyert el, azokból haszonra szert téve.</p> <p>Emellett gva a Sonatek Kft. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Továbbá a Sonatek Kft. az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
401.	<p>Alexey Talay Alapítvány (Alexey Talay Foundation) más néven: Alexei Talai Alapítvány (Alexei Talai Foundation) (oroszul: Фонд Алексея Талая; belaruszul: Фонд Алексея Талая)</p>	<p>A szervezet típusa: jótekonysági alapítvány Tel.: +375 (33) 679-24-64 Honlap: https://www.instagram.com/talai_fond/ https://wetogethe.r.by/ https://alexeytalai.by/ E-mail-cím: chl.marketing111@gmail.com A bejegyzés helye: Minsk, Republic of Belarus</p>	<p>Az Alexey Talay Alapítvány (Alexey Talay Foundation) egy, a Belarusz Köztársaságban működő jótekonysági alapítvány, amelyet Alexey Talay alapított, és amely egyike az ukrán gyermekek Belaruszba történő deportálásában részt vevő főbb szereplőknek. Alexey Talay és az alapítványa megszervezi és előmozdítja gyermekek Ukrajnából Belaruszba történő mozgását, és egyeztet a belarusz rezsim tagjaival annak érdekében, hogy megkönnyítse a gyermekek Ukrajnából Oroszországba történő mozgását a Belaruszba való átszállításuk előtt. Alexey Talay irányítása mellett ideológiai nevelésben részesítik az ukrán gyermekeket. Arra kényszerítik őket, hogy az orosz állami propagandát tevékenyen támogató oktatási programokon vegyenek részt, ahol nyíltan elvitatják Ukrajna államisághoz való jogát, és az ország „náciizálására” és „ukránmentesítésére” szólnak fel, valamint népszerűsítik azt az elképzelést, hogy Ukrajnának Oroszország szerves részévé kell válnia.</p> <p>Emellett az Alexey Talay Alapítvány anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
402.	<p>»224th Flight Detachment« State Airline» nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company »State Airline »224th Flight Detachment«?)</p> <p>(Открытое Акционерное Общество „Государственная авиаккомпания»224 Лётный отряд«?)</p>	<p>Cím: 10, Matrosskaya Tishina, B-14, p/ya-471, Moscow, Russian Federation, 107014</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság</p> <p>Tel: +7 (499) 268-40-13</p> <p>Honlap: https://224lo.com/ru</p> <p>E-mail-cím: info@224lo.ru</p> <p>A bejegyzés helye: Moscow, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2009.5.8.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1097746281160</p>	<p>Indokolás</p> <p>A »224th Flight Detachment« State Airline» nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint-Stock Company »State Airline »224th Flight Detachment«?) állami tulajdonban lévő orosz vállalat, amely az orosz Védelmi Minisztérium (Ministry of Defence) alatt működik, és kereskedelmi légi teherzállítási szolgáltatásokat biztosít, a katonai teherzállítványokat is beleértve. A vállalat katonai technológiát és felszereléseket szállít a Védelmi Minisztérium égisze alatt, következőképpen tevékenységével támogatja Oroszország Ukrajna elleni agressziós háborúját. Az orosz Védelmi Minisztérium leányvállalataként működő Garnizon Rt. (JSC Garnizon) leányvállalata.</p> <p>Emnélfogva a 224th Flight Detachment anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
403.	<p>A légi- és űrerő „Ashuluk” nevet viselő 185. harci kiképző központja (185th Center for Combat Use and Combat Purpose of the Aerospace Forces „Ashuluk”)</p> <p>(185-й Центр боевого применения и боевого предназначения ВКС „Ашулук”)</p>		<p>A légi- és űrerő „Ashuluk” nevet viselő 185. harci kiképző központja (185th Center for Combat Use and Combat Purpose of the Aerospace Forces „Ashuluk”) az Oroszországi Föderáció fegyveres erőinek (Armed Forces of the Russian Federation) fegyverhasználat gyakoroltatására szolgáló gyakorlóteret. A gyakorlóteret mindeneke lőtt az orosz hadsereg által Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában alkalmazott légvédelmi és egyéb típusú rakéták tesztelésére használják. Emellett a légi- és űrerő „Ashuluk” nevet viselő 185. harci kiképző központja anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
404.	NPO PRZ Rt. (JSC NPO PRZ)	<p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>Cégjegyzékszám: 1025201420012</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.10.29.</p> <p>Cím: Ul Gorkovo 34 Balakhna, 606408 Nishimovgarod region, Russian Federation</p>	<p>Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke a 2023. április 23-i 412. sz. elnöki rendelettel létrehozta az Almaz-Antej (Almaz Antey) csoportot, amely az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb holdingtársaságává vált. Az NPO PRZ Rt. (JSC NPO PRZ) az említett holdingtársaság része.</p> <p>Az NPO PRZ Rt. légvédelmi csapatok által használt radarberendezéseket gyárt, javít és korszerűsít, valamint és több terméknek az egyetlen gyártója. Partnerével együtt – az orosz fegyveres erők (Armed Forces) által az Ukrajna elleni agressziós háborújuk során használt – különféle típusú radarrendszereket és -állomásokat, antenamrendszereket és radarberendezéseket gyárt.</p> <p>Ennélfogva az NPO PRZ anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenfelül kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat részvénytársasággal (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space Defense Corporation).</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
405.	<p>MRTZ NPO Rt. (JSC NPO MRTZ)</p> <p>más néven:</p> <p>»Moszkvai Híradástechnikai Üzem« Tudományos és Gyártási Szövetség» Rt. (JSC „Scientific and Production Association »Moscow Radio Engineering Plant«»</p>	<p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027739090708</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.8.20.</p> <p>Cím: Ul. Vereyskaysa 29, 121357 Moscow, Russian Federation</p> <p>Főigazgató: Victor Victorovich Branchugov</p>	<p>Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke a 2023. április 23-i 412. sz. elnöki rendelettel létrehozta az Almaz-Antej (Almaz-Antey) csoportot, amely az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb holdingtársaságává vált. A Moszkvai Híradástechnikai Üzem Tudományos és Gyártási Szövetség Rt. [MRTZ NPO Rt. (JSC NPO MRTZ)] az említett holdingtársaság része.</p> <p>Az MRTZ NPO Rt. fő termékei a légvédelmi rendszerek megvilágító és rávezető radaraihoz, a légvédelmi rendszerek vezetési pontjaihoz, az indítórendszerekhez, az elektronikai hadviseléshez és a mobil javítóbázisokhoz szükséges alkotóelemek. Számos terméküket használják az Ukrajna elleni agressziós háborúban.</p> <p>Ennélfogva az MRTZ NPO anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenkívül kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
406.	NNIIRT FNPTS Rt. (JSC FNPTS NNIIRT)	<p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>Cégjegyzékszám: 1085261002628</p> <p>A bejegyzés ideje: 2008.5.7.</p> <p>Cím: Ul. Geroya Shaposhnikova 5, Nishni Novgorod, Russian Federation</p>	<p>Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke a 2023. április 23-i 412. sz. elnöki rendelettel létrehozta az Almaz-Antej (Almaz-Antey) csoportot, amely az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb holdingtársaságává vált. Az NNIIRT FNPTS Rt. (JSC FNPTS NNIIRT) az említett holdingtársaság része.</p> <p>Az NNIIRT FNPTS Rt. által létrehozott, az „Égbolt” („Nebo”) termékesládába tartozó 1L125 „Nióbium-SzV” („Nióbium-SV”) radart használják az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Az NNIIRT FNPTS Rt. új radart fejlesztett ki a katonai légvédelem számára, amely a jelenlegi „Nióbium-SzV” („Nióbium-SV”) megnevezést kapta. Ezek az állományok az orosz hadseregben üzemelnek.</p> <p>Emellett gva az NNIIRT FNPTS Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenkívül kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
407.	GRÁNIT GPTP Rt. (JSC GPTP GRANIT)	<p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>Cégjegyzékszám: 1027731005323</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.10.18.</p> <p>Cím: Ul Molodogvardeyskaya, 7, Moscow, Russian Federation</p>	<p>Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke a 2023. április 23-i 412. sz. elnöki rendelettel létrehozta az Almaz-Antej (Almaz-Antey) csoportot, amely az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb holdingtársaságává vált. A GRÁNIT GPTP Rt. (JSC GPTP GRANIT) az említett holdingtársaság része.</p> <p>A GRÁNIT GPTP Rt. fő ügyfele az Oroszországi Föderáció fekete-tengeri flottája (Black Sea Fleet of the Russian Federation), amelyet bevetnek az Ukrajna elleni agressziós háborúban. A „GRÁNIT” GPTP Rt. nemcsak katonai felszerelések javítását végzi, hanem az üzembe helyezett modern légvédelmi rendszerek karbantartását is.</p> <p>A GRÁNIT GPTP Rt. ellenőrzi az új Triumph Sz-400 és Sz300 PM rendszerek működését, és szolgáltatást nyújt a szárazföldi erők katonai egységei számára.</p> <p>Ennélfogva a GRÁNIT GPTP Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenkívül kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
408.	RIP MZ Rt. (JSC MZ RIP)	<p>Cégjegyzékszám: 1023302153456</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.10.16.</p> <p>Cím: Karacharovskoe Chaussee 2, Murom, Vladimir region, Russian Federation</p>	<p>Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke a 2023. április 23-i 412. sz. elnöki rendelettel létrehozta az Almaz-Antej (Almaz-Antey) csoportot, amely az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb holdingtársaságává vált. A RIP MZ Rt. (JSC MZ RIP) az említett holdingtársaság része.</p> <p>A RIP MZ Rt. légvédelmi rendszereket, radarokat, rádiónavigációs berendezéseket és rádiós távvezérlő berendezéseket, fegyvereket és löszereket, valamint kommunikációs rendszereket állít elő, amelyeket az Ukrajna elleni agressziós háborúban használnak. A RIP MZ emellett a Vlagyimir (Vladimir) régió védelmi ipari ligájának a tagja.</p> <p>Ennélfogva a RIP MZ anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenkívül kapcsolhatóan áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
409.	DNPP Rt. (JSC DNPP)	<p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>Cégjegyzékszám: 1025001202544</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.12.15.</p> <p>Cím: Ploschad Sobina 1, 141701 Dolgoprudni, Moscow region, Russian Federation</p> <p>Főigazgató: Oleg Yurevitsh Martinov</p>	<p>Vladimir Putin, az Oroszországi Föderáció elnöke a 2023. április 23-i 412. sz. elnöki rendelettel létrehozta az Almaz-Antej (Almaz-Antey) csoportot, amely az orosz katonai-ipari komplexum egyik legnagyobb holdingtársaságává vált. A DNPP Rt. az említett holdingtársaság része.</p> <p>A DNPP Rt. (JSC DNPP) fő tevékenysége, hogy csúcstechnológiai védelmi termékeket hoz létre és gyárt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára, melyeket bevetnek az Ukrajna elleni agressziós háborúban.</p> <p>Ennélfogva a DNPP Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét. Ezenkívül kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
410.	<p>„Favorit” Kutatási és Gyártási Vállalat Korlátolt Felelősségű Társaság (Limited Liability Company “Favorit” Research And Production Company)</p> <p>„Favorit” Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. (LLC „Favorit” Research and Production Company)</p> <p>(ООО „Фаворит” НПК Общество С Ограниченной Ответственностью „Фаворит” Научно-Производственная Компания)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 111123, Moscow, Entuziasnov highway, 56 bldg. 22</p> <p>A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2003.10.27.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1037723044039</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. (LLC Favorit Research and Production Company) automatizált információs és vezérlő rendszereket állít elő főldrajzilag elosztott létesítmények felszíni és földi helyzetének speciális szoftver alapján történő nyomon követésére. A Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. helyzetismereti rendszereket, mobilrendszereket, helyhez kötött automatizált rendszereket, optoelektronikai berendezéseket, radarállomásokot, világítóberendezéseket és multifunkcionális navigációs rendszert (Azimuth-F), mobil karbantartó rendszert (Arsenal) és az ellenőrző szervek tevékenységének automatizálására tervezett speciális szoftvereket gyárt.</p> <p>Ezenfelül a Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. egyes termékeit (Ratmk, Helios és Helios-B) az orosz hatóságok katonai területen és határőrszolgálat keretében is használják.</p> <p>Emélfogva a Favorit Kutatási és Gyártási Vállalat Kft. az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
411.	Rakéta Főiroda (Missile General Bureau)	<p>Cím: Pyongyang, Koreai Népi Demokratikus Köztársaság</p> <p>A bejegyzés helye: Koreai Népi Demokratikus Köztársaság</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Democratic People's Republic of Korea</p>	<p>Indokolás</p> <p>A Rakéta Főiroda (Missile General Bureau) a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság (KNDK) egyedüli olyan intézménye, amely a KNDK jogellenes ballisztikusrakéta-programjának fejlesztését, tervezését és gyártását felügyeli. Tekintettel arra, hogy a KNDK ballisztikusrakéta-gyártása központosított jellegű, és ezt a feladatkört a Rakéta Főiroda hatáskörébe utalták, az központi szerepet tölt be ballisztikus rakéták harmadik feleknek történő átadásában. A Rakéta Főiroda égisze alatt tervezett, kifejlesztett és gyártott ballisztikus rakétákat az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) azóta is használják Ukrajna ellen, és azokat mint KNDK gyártmányú eszközöket azonosították.</p> <p>Ennélfogva a Rakéta Főiroda anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
412.	<p>NOVELKO K.ft. (LLC NOVELCO) más néven: Novelko korlátolt felelősségű társaság (Limited Liability company Novelko) (Общество С Ограниченной Ответственностью Новелко)</p>	<p>Cím: 125493 Russian Federation, Moscow, Smolnaya street, 14 11 floor 24 office; Aeroportovskaya St., Office 210-2, 141580, Solnechnogorsk, Moscow Region, Russian Federation A szervezet típusa: korlátolt felelősségű társaság A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2010.9.6. Cégjegyzékszám: 1107746720322 Adóazonosító szám: 7733744331 Cégjegyzékszám (OGRN): 1107746720322 KPP: 504401001</p>	<p>A Novelko K.ft. (LLC NOVELCO) az Oroszországi Föderációban letelepedett logisztikai vállalat. A vállalat részt vesz az uniós korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó áruk Oroszországba történő „párhuzamos importjában”. A Novelko K.ft. ezért jelentős mértékben akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek érvényre juttatását.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
413.	<p>„Avangard” Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise „Avangard”) más néven: FKP „Avangard” más néven: „Avangard” sztyerlitamakii üzem (The Sterilitamak plant „Avangard”) más néven: „Avangard” FSUE (Федеральное Казенное Предприятие „Авангард” más néven: ФКП „Авангард”, стерлитамакский завод „Авангард”)</p>	<p>Cím: Russian Federation, 453102, Republic of Bashkortostan, city of Sterilitamak, str. Oleg Koshevogo, d.2 A szervezet típusa: szövetségi állami vállalat A bejegyzés helye: Russian Federation A bejegyzés ideje: 2002.12.13. Cégjegyzékszám: 1020202089115 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az Avangard Szövetségi Állami Vállalat (Federal State Enterprise „Avangard”) („Avangard FKP [FKP Avangard]) egy orosz védelmi vállalat, amely katonai felszerelések és fegyverek ártalmatlanítására irányuló állami védelmi megrendeléseket teljesít. Az Avangard FKP löszergyártással és -korszerűsítéssel kapcsolatos kutatási és fejlesztési tevékenységet is végez. A vállalat a Rosztek Állami Vállalaton (Rosstec State Corporation) és a Szövetségi Állami Vagyongazdálkodási Ügynökségen (Federal Agency for State Property Management) keresztül áll állami tulajdonban. A vállalat korszerűsítését egy célzott szövetségi program fedezte, a Szövetségi Állami Vagyongazdálkodási Ügynökség baskíriai (Bashkiria) területi igazgatósága pedig földterületet biztosított az Avangard FKP számára termelési kapacitásának bővítéséhez.</p> <p>Emnélfogva az Avangard FKP az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
		Adóazonosító szám: 0268005588 KPP: 026801001 Honlap: avangard-fkp.ru E-mail-cím: avangard2004@yandex.ru fkpavangard-buh@mail.ru, fkp-avangard-ppo@yandex.ru Tel.: +7 (3473) 25-18-93, +7 (3473) 21-56-38 +7 (3473) 21-64-14 Fax: +7 (3473) 21-69-99, +7 (3473) 25-23-45		

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
414.	<p>Novoszbirski Mesterségszál Gyár Részvénytársaság (Joint Stock Company Novosibirsk Plant of Artificial Fiber)</p> <p>más néven: NZIV Rt. (JSC NZIV)</p> <p>(Акционерное Общество Новосибирский Завод Искусственного Волокна)</p> <p>más néven: АО НЗИВ)</p>	<p>Cím: 101, Yuzhny mkr, Iskitim, Novosibirsk region, 633208, Russian Federation</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: 01, Yuzhny mkr, Iskitim, Novosibirsk region, 633208, Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2011.7.1.</p> <p>Cégjegyzékszám: 1115483001567</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Novoszbirski Mesterségszál Gyár Részvénytársaság (JSC Novosibirsk Plant of Artificial Fiber (JSC NZIV)) az orosz katonai-ipari komplexum egyik vállalata, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) rakéta-sorozatvető rendszereiben való felhasználás céljára ipari robbanóanyagokat gyárt. Az NZIV Rt. (JSC NZIV) által gyártott ipari robbanóanyagokat a Hurrikán (Uragan), a Forgószél (Smerch) és a Topol-Sz rakéta-sorozatvető rendszerekben használják, amely rendszereket az orosz hadsereg széles körben igénybe vesz Oroszország Ukrajna elleni agresszív háborújában. Az NZIV Rt. fő partnere a SZPLAV Rt. (JSC SPLAV), amely szintén az orosz katonai-ipari komplexumhoz tartozó vállalat, amely az orosz fegyveres erők számára rakéta-sorozatvető rendszereket fejleszt és szerel össze.</p> <p>Ennélfogva az NZIV Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
415.	<p>„RADAR MMS” Kutató- és Termelővállalat Részvénytársaság (Joint-Stock Company Research and Production Enterprise „RADAR MMS”) más néven: „»Radar MMS« NPP» Rt. (JSC „NPP „Radar MMS”) más néven: Radar MMS (Генеральный директор генеральный конструктор анцев георгий владимирович; más néven: АО „НПП „»Радар ММС«” más néven: Радар ММС)</p>	<p>Cím: Russian Federation, St. Petersburg, Yuntolovo Municipal District, Novoselkovskaya St., 37 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés helye: Russian Federation, St. Petersburg A bejegyzés ideje: 1992.5.13. Cégjegyzékszám: 7814027653 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation Honlap: https://radar-mms.com/ Telefonszám: +78127775051 E-mail-cím: radar@radar-mms.com</p>	<p>A Radar MMS Kutató- és Termelővállalat Részvénytársaság (Joint Stock Company Research and Production Enterprise Radar MMS) (Radar MMS NPP Rt. [JSC NPP Radar MMS]) egy orosz védelmi ipari vállalat, amely önrányító rendszereket tervez és gyárt negypontosságú fegyver-, katonai és polgári repülőelektronikai, megfigyelési és navigációs rendszerekhez. A Radar MMS NPP Rt. tervezi az ARGSz-14E, az ARGSz-35E és az ARGSz-54E aktív lokátoros önrányító fejeket, amelyek a cirkálórakétákat röppályájuk utolsó szakaszában pontosan ráirányítják egy felszíni célpontra. A 3M-14E vagy a Kaliber (Kalibr) családba tartozó egyéb rakéták ARGSz-14E vagy a fejlettebb változatot jelentő ARGSz-54E önrányító fejjel, a Kh-35/35U Uran / a 3M-24 rakéták pedig ARGSz-35E vagy annak korszerűsített változatával, a Gran-KE önrányító fejjel rendelkeznek. ARGSz-35E önrányító fej van a „Bal” partra telepített rakétarendszerben használt Kh-35/Kh-35E rakétákban. A Radar MMS NPP Rt. katonai műveletekhez használható, pilóta nélküli légijármű-rendszerekkel kapcsolatos kutatásban és fejlesztésben is részt vesz. A Kaliber termékszalad rakétáit és a Kh-35-ös rakéták módosított változatait használják az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Emélfogva a Radar MMS NPP Rt. anyagi támogatást nyújt olyan intézkedésekhez, amelyek aláássák és fenyegetik Ukrajna területi integritását, szuverenitását és függetlenségét.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
416.	<p>2566-os számú Rádióelektronikai fegyver- javító Üzem (2566 Radioelectronic Armament Repair Plant)</p> <p>(2566 завод по ремонту радиоэлектронного вооружения; más néven:</p> <p>2566-os számú ZRREV Nyrt. (OJSC 2566 ZRREV)</p> <p>más néven: ОАО „2566 ЗРРЭВ”)</p>	<p>Cím: 54, Gagarin St., 222511, Borisov, Republic of Belarus</p> <p>A szervezet típusa: nyilvánosan működő részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés helye: 222511, Republic of Belarus, Minsk Region, Borisov District, Borisov, Gagarin St., 54</p> <p>A bejegyzés ideje: 1998.6.25. Cégjegyzékszám: 600012284</p>	<p>A 2566-os számú Rádióelektronikai fegyver-javító Üzem Nyrt. (OJSC 2566 Radioelectronic Armament Repair Plant) fegyverek és légvédelmi berendezések, valamint egyéb komplex rádióelektronikai berendezések és katonai termékek javítására és korszerűsítésére szakosodott vállalat.</p> <p>A 2566-os számú Rádióelektronikai fegyver-javító Üzem Nyrt. karbantartási és javítási szolgáltatásokat nyújt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) számára.</p> <p>Ennélfogva a 2566-os számú Rádióelektronikai fegyver-javító Üzem Nyrt. az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
417.	<p>Szikra Gyár NPP Rt. (JSC NPP Iskra Plant) más néven: „Szikra Gyár” Kutató- és Termelővállalat (Research and Production Enterprise „Iskra Plant”) más néven: Szikra Gyár RPE (RPE Iskra Plant) (АО „НПП »Завод Искра«” más néven: Акционерное Общество „Научно-Производственное Предприятие »Завод Искра«”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 432030, Ulyanovsk region, Ulyanovsk city, Narimanov Ave., 75 A szervezet típusa: részvénytársaság A bejegyzés ideje: 2008.6.26. Adóazonosító szám: 7325081527 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Szikra Gyár NPP Rt. (JSC NPP Iskra Plant) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely diódákat, tranzisztorokat és más félvezető eszközöket fejleszt az orosz védelmi ágazat számára. Ezenkívül a Szikra Gyár NPP Rt. az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálorakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Emmélőgva a Szikra Gyár NPP Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül a Szikra Gyár NPP Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
418.	<p>Szozuz Kazanyi Kísérleti Tervezőiroda Rt. (JSC Kazan Experimental Design Bureau Soyuz)</p> <p>más néven: Szozuz Kazanyi OKB (Kazan OKB Soyuz)</p> <p>más néven: Szozuz Kazanyi Tervezőiroda (Kazan Design Bureau Soyuz)</p> <p>más néven: „Szövetség” Kazanyi Kísérleti Tervezőiroda (Kazan Experimental Design Bureau Union)</p> <p>(Открытое Акционерное Общество „Казанское Опытное Конструкторское Бюро «Союз»” más néven: ОАО „Казанское ОКБ »Союз«”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 420036, Republic of Tatarstan, Kazan, Dementyeva st., 1</p> <p>A szervezet típusa: részvénytársaság</p> <p>A bejegyzés ideje: 2002.4.23.</p> <p>Adóazonosító szám: 1661008339</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Szozuz Kazanyi Kísérleti Tervezőiroda Rt. (JSC Kazan Experimental Design Bureau Soyuz) egy orosz katonai-ipari állami vállalat, amely szilárd hajtóanyagú rakétahajtóműveket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által telepített rakétarendszerekhez. Ezenkívül a Szozuz Kazanyi Kísérleti Tervezőiroda Rt. az Almaz-Antej Lég- és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára.</p> <p>Emmélőgva a Szozuz Kazanyi Kísérleti Tervezőiroda Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül a Szozuz Kazanyi Kísérleti Tervezőiroda Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej Lég-és Űrvédelmi Vállalat Részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
419.	<p>MMZ Rt. (JSC MMZ) más néven: Marijszkij Gépgyár (Mariyskiy Machine Building Plant) más néven: Marijszkij Gépgyár (Mariyskiy Mashinostroitelny Zavod) (Открытое Акционерное Общество „Марийский Машиностроительный Завод” más néven: ОАО „ММЗ”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 424003, Republic of Mari El, Yoshkar-Ola, st. Suvorova, 15) A bejegyzés ideje: 2002.4.18. Adóazonosító szám: 1200001885 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Indokolás</p> <p>Az MMZ Rt. (JSC MMZ) (más néven: Marijszkij Gépgyár (Mariyskiy Machine Building Plant)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt légvédelmi irányítórendszereket – többek között az S-300V légvédelmi rakétarendszert – fejlesz. Ezenkívül az MMZ Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva az MMZ Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül az MMZ Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
420.	<p>MZIK Rt. (JSC MZIK) más néven: Kalinyin Gépgyár (Kalinin Machine-Building Plant) más néven: Kalinyin Gépgyár (Kalinin Machine Plant) más néven: „M.I. Kalinyinról Elnevezett Gépgyár” nyilvánosan működő részvénytársaság, Yekaterinburg (Public Joint Stock Company „Machine-Building Plant named after M.I. Kalinin, Yekaterinburg”) más néven: KMZ más néven: Maszavod imeni Kalinyin</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 620091, Sverdlovsk region, Yekaterinburg, Kosmonavtov Ave., building 18 A bejegyzés ideje: 1994.5.31. Adóazonosító szám: 6663003800 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az MZIK Rt. (JSC MZIK) (más néven: Kalinyin Gépgyár (Kalinin Machine-Building Plant)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely harci berendezéseket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt S-300V légvédelmi rakétarendszerhez és BUK-M1 légvédelmi rakétarendszerhez. Ezenkívül az MZIK Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva az MZIK Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim anektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül az MZIK Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
	<p>más néven: Jekatyerinburgi Gépgyár (Yekaterinburg Machine-Building Plant) más néven: Jekatyerinburgi Egyesült Vállalatok (Yekaterinburg United Enterprises) más néven: 8. sz. Üzem (Plant No. 8) (ПАО „Мзик” más néven: Публичное Акционерное Общество „Машиностроительный Завод Имени М.И. Калинина, Г. Екатеринбург”)</p>			

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
421.	<p>Szatum Rt. (JSC Satum) (Публичное Акционерное Общество „Сатурн” más néven: ПАО „Сатурн”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, Omsk region, Omsk, Karl Marx Avenue, 41 A bejegyzés ideje: 2002.7.24. Adóazonosító szám: 5508000955 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A Szatum Rt. (JSC Satum) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely rádióelektronikai berendezéseket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt légvédelmi rakétarendszerekhez. Ezenkívül a Szatum Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Emellett a Szatum Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül a Szatum Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
422.	<p>STC Promtehaero Rt. (JSC STC Promtehaero)</p> <p>más néven: Ipari Technológiai és Légi Navigációs Rendszerek Tudományos-technikai Központja (Scientific and Technical Center for Industrial Technologies and Air Navigation Systems)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian armed forces) által használt rádióátviteli és navigációs berendezéseket fejleszt. Ezenkívül az STC Promtehaero Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva az STC Promtehaero Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül az STC Promtehaero Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 105120, Moscow, Syromyaticheskyy pr-d, 6 k.1</p> <p>A bejegyzés ideje: 2009.3.25.</p> <p>Adóazonosító szám: 7709827690</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>Az STC Promtehaero Rt. (JSC STC Promtehaero) (más néven: Ipari Technológiai és Légi Navigációs Rendszerek Tudományos-technikai Központja (Scientific and Technical Center for Industrial Technologies and Air Navigation Systems)) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely az orosz fegyveres erők (Russian armed forces) által használt rádióátviteli és navigációs berendezéseket fejleszt. Ezenkívül az STC Promtehaero Rt. az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársaság (Joint Stock Company Almaz-Antey air and space defence corporation), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó része, amely légvédelmi és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ennélfogva az STC Promtehaero Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut. Ezenkívül az STC Promtehaero Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
423.	<p>GoszNIIP Rt. (JSC GosNIIP) más néven: Állami Műszergyártási Tudományos Kutatóintézet Rt. (JSC State Scientific Research Institute Of Instrument Making)</p> <p>(Акционерное Общество „Государственный Научно-Исследовательский Институт Приборостроения” más néven: АО „Госниип”)</p>	<p>A bejegyzés helye: Russian Federation, 129226, Moscow, Mira Avenue, 125 A bejegyzés ideje: 2011.2.24. Adóazonosító szám: 7717693545 Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation</p>	<p>A GoszNIIP Rt. (JSC GosNIIP) (más néven: Állami Műszergyártási Tudományos Kutatóintézet Rt. (JSC State Scientific Research Institute Of Instrument Making) orosz katonai-ipari állami vállalat, amely többek között irányítórendszereket fejleszt az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) által használt tengeraltató-elhárító és cirkálórakétákhoz. Emellett a GoszNIIP Rt. olyan szervezet, amely az Oroszországi Föderációnak a Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére anyagi támogatást nyújt, valamint általa előnyökhöz jut.</p> <p>Ezenkívül a GoszNIIP Rt. az Almaz-Antej konszern (Almaz-Antey Concern), vagyis az egyik olyan, orosz állami tulajdonú fegyvergyártó leányvállalata, amely légvédelmi fegyvereket és cirkálórakéta-rendszereket fejleszt az orosz hadsereg számára. Ezért tehát a GoszNIIP Rt. kapcsolatban áll az Almaz-Antej lég-és űrvédelmi vállalat részvénytársasággal.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
424.	<p>„Orsai Légijármű-javító Üzem” nyilvánosan működő részvénytársaság (Open Joint Stock Company „Orsha Aircraft Repair Plant”) (belaruszul: Адкрытае акцыянернае таварыства „Аршанскі авіярамонтны завод”;</p> <p>oroszul: Открытое Акционерное Общество „Оршанский авиаремонтный завод”)</p>	<p>Cím: Republic of Belarus, 211004, Vitebsk region, Orsha district, Bolbasovo, Zavodskaya str., 1</p> <p>A bejegyzés helye: Republic of Belarus</p> <p>A bejegyzés ideje: 1992.6.16.</p> <p>Cégjegyzékszám: 300072763</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Republic of Belarus</p> <p>Honlap: https://www.oarz.by</p> <p>Tel.: +375-216-23-70-05</p> <p>Fax: +375-216-23-80-12</p> <p>E-mail-cím: priemnaya@oarz.by</p>	<p>Az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. (OJSC Orsha Aircraft Repair Plant) belarusz állami tulajdonú vállalat, amely légi járműveket javít és korszerűsít. Az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. olyan (pl. Mi-24-es és Mi-35-ös) helikopterek nagyjavítását és korszerűsítését végzi, amelyeket az orosz fegyveres erők (Russian Armed Forces) használnak az Ukrajna elleni agressziós háborúban. Ennélfogva az Orsai Légijármű-javító Üzem Nyrt. anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére.</p>	2024.2.23.

	Név	Azonosító adatok	Indokolás	A jegyzékbe vétel dátuma
425.	<p>„Tesztkomplekt” korlátolt felelősségű társaság (Limited liability company „Testkomplekt”)</p> <p>más néven: Tesztkomplekt Kft. (LLC Testkomplekt)</p> <p>(Общество С Ограниченной Ответственностью „Тесткомплект”)</p>	<p>Cím: 107140, Russian Federation, Moscow, st. Upper Krasnoselskaya, 2/1, building 1, fl. 3, room 317</p> <p>A bejegyzés helye: Russian Federation</p> <p>A bejegyzés ideje: 2016.2.24.</p> <p>Cégjegyzékszám: 5029208152</p> <p>Üzleti tevékenység fő helye: Russian Federation, Mytishchi</p> <p>E-mail-cím: info@testkomplekt.ru</p> <p>Telefonszám: +74954090595</p> <p>Honlap: test-komplekt.ru</p>	<p>A Tesztkomplekt Kft. uniós korlátozó intézkedések hatálya alá tartozó árukat szolgáltat az Oroszországi Föderációnak. A Tesztkomplekt Kft. különösen olyan analóg-digitális alkatrészek, mikrovezérlők, diódák és szenzorok széles skáláját kínálja, amelyek nem exportálhatók az Oroszországi Föderációba. Továbbá a Tesztkomplekt Kft. a Radiopriborsznab beszállítója, amely vállalat a katonai rádióelektronikai termékek legnagyobb oroszországi fejlesztőjének és gyártójának, a Rádióelektronikai Technológiai Könszernek (KRET) (Concern Radioelectronic Technologies (KRET)) a leányvállalata.</p> <p>Ennélfogva a Tesztkomplekt Kft. anyagi támogatást nyújt az Oroszországi Föderáció Krim annektálásáért és Ukrajna destabilizálásáért felelős kormánya részére. Emellett a Tesztkomplekt Kft. jelentős mértékben akadályozza a 2014/512/KKBP határozat és a 833/2014/EU rendelet rendelkezéseinek alkalmazását.</p>	2024.2.23.”